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Safety warnings

1) Please read carefully the operation manual before using the machine. Make sure to get familiar with the methods of operation of this machine and its con-
trols. Understand how to immediately terminate the operation of the machine.

2) Children are not allowed to use this machine! No adult is allowed to use the machine before reading carefully the manual!

3) Ensure no other persons or things with potential safety risk, especially children and pets, are within the working area!

Preparation

1) Check thoroughly the working area and remove all obstacles which when interfered could lead to an accident.

2) Before starting the engine, always place put the gear shifting handle in neutral position!

3) Don’t operate the machine without wearing proper clothing. If the working area ground is slippery, wear a pair of anti-skid shoes to improve your standing
stability.

4) Take care when treating fuel, which is inflammable! Pay attention to the following rules:

a) Use an appropriate container to hold the fuel.

b) When the engine is running or is hot, never attempt to refuel it.

c) Take extra care when refuelling the engine outdoors; never try to fuel the engine indoors!

d) Before starting, tighten the fuel tank cap and wipe off any fuel spilled out!

5) Never try to make any adjustments while the engine is running!

6) Always wear safety glasses when making any adjustments on the machine, for example, preparation and maintenance of the machine.

Operation

1) When starting the engine, the shift lever should always be placed in the neutral position. Keep a safe distance from all moving parts of the machine.

2) When operating the machine on (or while crossing) cobbled roads, sidewalks, or highways, stay alert to the traffic conditions to notice any potential traffic
risk! Never use the machine to carry any passenger!

3) If the machine bumps against any obstacles, please turn off the engine immediately, and thoroughly check whether the machine has been damaged, if so,
repair it before restarting and operating it.

4) Always pay attention to the surrounding conditions to avoid slipping down, or dropping.

5) If the machine produces abnormal vibrations, turn off the engine immediately! Try to identity the fault, it’s important because abnormal vibration normally
is harbinger of fault.

6) Before leaving the operating position to repair, adjust, check or remove of things jammed between blades, always remember to shut off the engine first!

7) If the machine is to be left uncared by the operator, all necessary preventive measures, such as disengaging power output shaft, lowering of accessory de-
vices, shift to neutral position of gear shift lever, and shutting off the engine shall be taken first!

8) Before cleaning, repair or checking the machine, the operator must shut off the engine and ensure all moving parts are in a stationary state!

9) Engine’s emission is hazardous, so never try to run it indoors!

10) Never operate the mini tiller without proper protection equipment, guard or other protection devices in place!

11) When the machine is running, always keep it away from children and pets!

12) Never overload the machine with a big tilling depth and a high speed!

13) The machine is not allowed to run at a high speed on a slippery road. Watch back to take care when driving backward!

14) Never allow any looker-on to approach a running machine!

15) Only the accessory devices and equipment (like the counter weight) allowed by the manufacturer of the mini tiller may be used

16) Never try to operate the mini tiller when the view is limited or lighting conditions are poor!

17) Take care when tilling a hard field, because the blades may hook into the ground, hence pushing the mini tiller forward. If such a result does occur, just let
free the handle and don't try to control the machine!

18) Never operate the mini tiller on an abrupt slope!

19) Take care not to let the machine turn over when it is ascending or descending a slope!

Repair, maintenance and storage

1) Check at a fixed interval whether bolts under shear stress, mounting bolts of engine and other bolts are tightened properly, so as to ensure the machine can
work safely.

2) The machine shall be stored indoors and away from flames, and please cool the engine before storing it.

3) If the mini tiller is to be stored for a long time, the manual shall always be kept as an important material.

4) Don’t repair the machine at will unless you have the proper tools and the manual to instruct disassembling, assembling and repairing of the machine.

Safety symbols

The following symbols are to remind you that if you don’t pay attention, you might be severely injured.
Please carefully read the symbols and notices about safety in the manual.

If these symbols peel off or are illegible, please contact the distributor to replace such symbols.

A CAUTION MAINTAIN AIR CLEANER

- — - o
Before operation be sure to add specified engine Clean up in cleansing solvent and dry up
once every 50 hours (every 10 in dusty
circumstances) and then immerse in clean >~ A —

oil into the crankcase. Please refer to the owner's

manual for further information.
engine oil until saturated, squeeze out the :@:
excessive oil.

Location: Air filter

WARNING A WARNING

Check that there is no fuel spilled or
fuel leakage.

Location: Fuel tank

Location: Fender

Among engine exhaust emissions there is toxic
CO, so never use in an enclosed room without

good ventilation.
35

Location: Fuel tank

Filling fuel before stopping the engine
is forbidden.

Location: Fuel tank

Location: Fender
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Main parts (Picture 1) -

1. Gear shifting handle Technical Data

2. Handle bar adjusting handle Displacement/Engine type: 212cc/4-stroke
3. Throttle lever Horsepower: 7hp

4. Clutch lever

5. Reverse gear lever Tyre dimensions: 42%42%22cm
6. ON/OFF switch Working width: 110cm

7. Oil tank cap/oil tank filling port

8. Fuel tank Oil tank capacity: ~700ml

9. Fuel tank cap Engine/transmission Oil type: SAE20w50

10. Recoil starter rope

11. Air filter box Transmission oil capacity: 2L

12. Fuel switch Tiller tines: 12412

13. Choke lever

14. Reverse gear safety lever *Specifications and technical data can be modified without prior warning!
15. Toothed joint

16. Drag bar

17. Transmission oil cap

=
o]

. Horizontal adjustment handle

Main functions and initial settings
Caution! The knives are placed on both sides of the drive shaft. Make sure you tighten the shaft properly and the knives using the appropriate screws.

Assembly

1. Attaching the wheels: Attach the rear (inner) side of the wheels to the shaft plate using the four provided screws. Support the tiller and place the drive wheels
on the hexagon shaft of the machine, making sure that the shaft holes are on the same side of the hexagon, with the drive shaft holes on the drive shaft. Then
insert the long M8 screws (or safety pins) and nuts M8 into the holes and tighten them well.

2. Attaching the steering handlebars: place the handlebars on the tiller by joining the toothed sections of the joint (15) together. Then install the handlebar
adjusting handle(2) and its accessories, adjust the height of the steering wheel according to your height and the requirements of each application.

Adjust the position of the steering handlebar to the left or right with the help of the Horizontal adjustment handle (18).

3. Placing the wheel covers (bumpers): first place the support frames on the tiller. The two small bases are placed on the front of the tiller's main body, at the
point where the engine is supported. The larger base is placed on the back of the tiller, above the drag bar. Place the two covers on top of the bases on the
respective sides (right - left) and screw them with the screws provided in the package.

4. Connecting the gear shifting lever: Connect the lever to the connection point and secure with the provided safety pin.

Installation and adjustment of the control cables

1. Clutch cable wire:

Tighten the nut on the regulator screw so that the wire is as long as possible.

Screw the retractor screw on the clutch arm to the end of its rotation. Then press the clutch arm and pass the wire into the hole just below
them as you can see in the photo.

Caution! The component where the wire is placed should be placed with the large hole down so that the end of the wire (barrel) is fixed
inside its hole.

Unscrew the clutch regulator so that the lever has an inactive path about 3cm before engagement and then tighten the regulator nut.

2. Reversing cable (reverse gear)

Relax the nut on the regulator screw.

Screw fully the retoucher screw to the end of its rotation.

Insert the end (barrel) of the cable to the reversing arm.

Push the reverse arm upwards and insert the cable and the casing of the cable through the slit of the regulator.

Unscrew the reversing regulator until its free movement is less than two millimeters and then tighten the nut.

Check and adding engine oil and gearbox oil

1. Check that all screws and connectors are installed correctly and that they are tightly fastened.

2. Check that the handles on the operating system are positioned correctly. If they are not in the correct position, adjust them as needed.

3. Place the gear lever in neutral position (N).

For safety reasons, the machine may be delivered without engine oil and gearbox oil.

Fill SAE20w-50 oil in the engine oil tank until the level is at the top edge of the hole and in the gearbox taking care that the level does not exceed the top line of
the indicator, the indicator and the oil port (17) is on the right side of the machine as observed from the operator's control position.

Gearbox oil capacity: ~ 2 liters.

Place the machine on a flat surface, and add oil through the engine oil port (7). The amount of oil should be ~ 700ml.

Check the oil level with the help of the oil indicator. Check the level before each use.

Choose the right engine oil type depending on the conditions and temperature of the environment. We recommend SAE20w-50 oil for gasoline engines.
Caution! The oil level should always be at the ceiling.

Starting the engine

Useful tips for starting the engine

1. Carefully read the engine starting instructions.

2. You should let the machine run without any load for about 2-3 minutes at idling speed.
3. Check that the machine is operating normally. If not, turn it off and check.

4. Make sure the gear lever are in the neutral position.

4 WIWW.NAKAYAMATOOL S.COM NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT



[EN]

Safety tips on engine operation

Caution! Exhaust fumes and vapours may contain poisonous substances.
Do not operate the machine indoors.

Do not smoke during refuelling.

Caution! Be careful not to spill fuel during refuelling.

Stop the machine before refuelling.

Keep children at a safe distance.

Keep the machine at least 1 meter away from any flammable objects.

Figures 3 and 4: Just above the clutch lever, a safety mechanism (safety lever) is placed.

When starting the tiller, the safety lever must be secured in the closed position with the help of the special metal safety (to be pressed and secured, as shown
in Figure 4).

The safety lever is automatically unlocked as soon as it is pressed.

Engine starting instructions

Caution! During the start-up process, the gear levers must be in the neutral position (N).
1) Turn the fuel switch to the ON position.

2) Turn the ON / OFF switch to the ON position.

3) Turn the chuck lever to the closed position (chuck in operation).

4) Pull the recoil starter handle until you feel slight resistance and then pull hard.

5) Turn the chuck lever to its original position (chuck inactive).

6) Set the throttle lever (throttle) to the required speed.

Turning the engine off

1) Set the gear lever in the neutral position.

2) Reduce the engine speed with the throttle lever.

3) Turn the engine off by turning the ON / OFF switch to the OFF position.

Operating instructions

Low speed - 1st slow

Press the clutch lever with your left hand.

Pull the gear lever backwards with your right hand and check that it is set at low speed.
Release slowly the clutch lever.

High speed - 2nd fast

Press the clutch lever with your left hand.

Pull the gear lever backwards with your right hand and check that it is set at high speed.
Slowly release the clutch lever.

Reverse gear (Reverse)

To engage the reverse gear:

1. Make sure the gear levers are in the neutral position (N).

Caution! Its speed cannot be reversed unless the gear lever is set firstly on the neutral gear.
2. Press and hold the clutch lever.

3. Press and hold the reverse lever while pressing the lever safety mechanism.

4. Slowly release the clutch lever while holding the lever back.

To disengage the reverse gear:

1. Slowly release the gear shifting lever.

2. Hold down the clutch lever.

3. Put the gear lever on the dead.

4. Release the clutch.

Caution! Speed shifting should only be done when the machine is stationary.

Stopping work
Hold down the clutch lever, place the lever on the neutral (N) and release the clutch slowly.

Connecting the components

1. Connecting the knives: Remove the wheels and place the knives on the drive shaft. Make sure you place the knives correctly on both sides of the shaft. After
placing the knives, place the bumpers (wheel covers) to avoid any injury that may be caused by the knives.

2. For moist soils: When the depth of wet soil is less than 25cm you can dig with curved knives. When the depth is 25-40cm you should use regular knives.

3. To connect the groove, you must first remove the working depth regulator and replace the groove by adjusting its depth and height.

Maintenance

Due to the way the digger works and the vibrations created, the screws and fittings can loosen or even wear out during operation. These changes can affect
the function of the digger and cause damage to the digger. In order to reduce the wear of your digger, inspections of the digging sections should be carried out
frequently and proper maintenance should be carried out. This way the digger will have the best possible performance and longer life.

1. When a digger is new or has undergone significant repairs it should not operate for more than one hour with a large load. After 5 hours of use, you must
empty the oil from the engine and gearbox and install a new one. Then let the machine work for 3-5 minutes at idle to clean well. Refuel and inspect the ma-
chine every 4 hours. With the above actions the machine will operate at optimal performance for quite some time.

5 WWIW.NAKAYAMATOOLS.COM NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT



[EN]

Work Time
After 8 Hours After the first After the third Every vear or Every 2 vears or
Every Day First Month or month or after 20 month or after 1 OO\E)yHours ) (;IOOT-Iours
Content of After 20 Hours Hours 150 Hours ' ’
Maintenance
Check and tighten Bolts & Nuts ®
Check and add new engine oil [ J
Clean and change engine oil
®(Third i
Check if there's oil leakage ® O (First time) ®(Second time) (Third time and
thereafter)
Clean dirt, weeds, and oil stains [ ]
Solve problems [
Adjust operating parts [ J
Friction disk [
Gears and bearings °

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes signif-
icantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.
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O6nyieg acparoug xpriong

1) Atadote mPooeKTIKA TG 08nyieg xpriong. EvnuepwBeite MANPWCE yla TOV 6waoTto TPOTO XPHoNG TOU OKOTTTLKOU KAl TOUG LNXAVIOMOUG Tou. Katavorote nwg
val SLAKOTITETE TNV AELTOUPYLA TOU UNXOVALATOG KOL TTWE YIVETOL N OUTEUTAOKH TWV HAXOLPLWV.

2) Mnv eTUTPEMETE OTA TTALSLA VAL XPNOLLOTIOLOUV TO OKATTTIKO. Kavévag XELPLOTAG eV EMITPEMETAL VA XPNOLLOTIOLEL TO UNXAVN A TTPOTOU SLOBACEL TTPOOEKTIKA
TG 08nyieg Xprioewg tou eyxetptdiou!

3) Zwyoupeuteite OtL Sev Bpilokovtal KOVTA 0TO Pnxavnua GAAa dtopa, elSkotepa madld Kot katokidia, BeBatwbeite dtL Sev UTAPXOUV EUMOSLA EVTOG TNG
TEPLOXNAG Epyaaiag.

AMapaitnTeg EVEPYELEG KOTA TNV TIPOETOLUAOIA TG EpyaTiag

1) EAéy€te OAN TNV TEPLOXN KAL ATIOUOKPUVETE TUXOV EUIOSLA.

2) MpoToU EKKWVAOETE TO PNXAVN A TOTIOBETHOTE TOV HOXAO TaXUTNTAG OTNV VeKpd Béon!

3) MV XpNOLLOTIOLEITE TO UNXAVNLA XWPLG TOV KATAAANAO POUXLOMO Kal TtpooTateuTikd e€omAlopd. Edv otn meploxn epyaciog to é8adog sivat oAobnpd, Ba
npémnel va Gopate avTloAloBNTIKA artoUToLa yia Ty BeAtiwon Satrpnong tng loopporiag oog.

4) Na giote 18Llaitepa MPOOEKTLKOL e Ta KAV oL, To omoia givarl blaitepa eVdAekta! AWOTE MPOCOXH OTA MAPAKATW:

a) Xpnotpomnotiote éva KatdAnAo Soxeio yla thv anoBrkeuon Tou KAUGiHou.

b) Moté pnv npoonabroete va avedoSLAoeTe e KAUOLUO, OTAV O KNTAPOG Bpioketal oe Aettoupyia f eivat Leotog!

c) Na eiote blaitepa mpooekTikoi dtav avePoSLATETE e KAUOLUO TOV KVNTHPA 08 eEWTEPLKOUG XWPOUG. MoTé pnv avedobldlete o e0WTEPLKOUG XWPOUG!

d) Npw tv Stadikacia ekkivnong, odifte tv tdna tng defapevig Kauoipou kat kabapiote Tuxdv uToOAEippaTa Kauoipou!

5) NoTé unv MPoomaboeTe Vo PAYLOTOTIOLOETE OMOLASATIOTE PUBULON OTO {610 TO HNXAVNUA KATd TN SLdpkela TG Aettoupyiag tou!

6) Na dopdrte mavta yuahld aohaleiog katd tnv Slapkela epyaciog ) 6TavV MPAyLOTONOLETE EpYACies 0TO (510 TO HNXAVNHA, OTWE Elval n TPOoEToLacia Kat
n ouvtipnon.

Newtoupyia

1) Katd tnv ekkivnon tou Kntipa, 0 LOXAOG TaxutHTwy Ba mpémel va Bploketal otnv vekpd Béon. Ta xépla kat Ta mddLa Tou XelpLotr Sev Ba mpénel va Bpi-
OKOVTOL KOVTA oTa KvoUpEeva Lépn 1 va Bpiokovtal kAtw amnd autd.

2) Otav o8nyeite To HNXAvVNUA LE TOUG TPOXOUG o€ ABOOTPWTO SpOUO, o€ Te(OSPOWLO 1} KATIOLOV KEVTPLKO SpOHO, va £(0TE TTOAU TPOCEKTIKOL 0TV KUKAODOpPia
yla ke mBavod kivduvo! Moté pnv xpnoLULOTIOLELTE TO UNXAVNIA Yo TV HeTadopd aTOpwY!

3) EQv To pnxavnua xtumnBel amno kdmolo £€vo avtikeipevo, mapakadeiobe va SlakdPete apéows TNV AELTOUPYIO TOU UNXOVHAOTOG KOLL VO KAVETE AETTTOUEPH
€Neyx0 yLa TUXOV InNLEG 1) BAABEG. Z€ MEPUMTWON TOU EVIOTILOETE KATOLO TIPOPBANKLA, EMLOKEVAOTE TO NXAVN LA T(POTOU TO XPNOLUOTIOLOETE EQVA.

4) Na eAéyxete MAVTOTE TLG oUVONKeG (Y €6adog oAlaBnpo 1y éSadog pe kAion), wote va arnodpeuxBel Tuxov oAiobnon f mtwon.

5) EQv to pnxavnpa doveital acuvrBiota Adyw kpadaopwv, Stakodte tnv Aettoupyia tou kwnthpa dueca! EAéyéte wote va Bpeite Ty attia. Eival onpavtiko
810tL N acuvRBLoTtn S6vnon cuviBwg ival evdelktiki avtidpaon mou popnvUeL BAARN.

6) Not Bupdote MAVTOTE Vol SLAKOTITETE TV AELTOLPYLA TOU KNThpa, TPV eykatadeipete tnv B€on epyaciag yla va eAéyéete, puBUioETE 1) EMLOKEVACETE TO
MNXGVNHOL A ylo v adatpéoeTe TUXOV UIMAOKOPLOMEVA QVTIKELLEVA TTOU BpiokovTal ota poyaiptal

7) EQv okomeVeTe va apOETE TO UNXAvnua Xwpig emitrpnon, Ba mpénel mpwta va AdBete OAa ta anapaitnta pétpa aohaleiag, dnwg n Stakormr Asttoupyiog
TOU KWNTAPQ, N OMEUTAOKN TOU A§ova LETAS00NG KIVNONG KOL LETAKIVNON TWV TIAPEAKOUEVWY OTNV XAUNAGTEPN BEon KAl Tou LOXAOU TAXUTATWY 0TNV VEKPA.
8) MpotoU ekteléoete epyaoieg OMWG eival o KABAPLOUOG, N EMLOKELT, ) 0 EAEYXOG TOU UNXOVILATOG, Bal TipETeL va £XeTe SLakopeL TNV Aettoupyia Tou Kvntrpa
KoL VoL olyoupeuTeite Ot eival og otabepr katdotaon OAa Ta Kwoupeva pépn!

9) O ekmopmnég kavoaepiwv tou Kwntrpa sivat emPBAaBeis. Mote BEtete To UNXAVNUA OE AELTOUPYIO OE ECWTEPLKOUG XWPOUG!

10) MOTE HnVv XPNOLUOTIOLELTE TO UNXAVN O XWPIG va lval TomtoBeTnéva oTn BEon TOUG Ta £§0PTALATA TTPOCTACLAG TOU UNXAVAMATOG , OTIWE 0 T(PodUAAKTHPAG
TWV paxotplwy!

11) Otav 1o unxdvnua Bpioketal oe Aettoupyia, Ba pémnel va Bpioketal avtote e aohaln andotacnh oo ta natdid f ta katokidia!

12) Mnv unepHOPTWVETE TO UNXAVNHLA LE TO Vo Epydleate o€ peydlo BaBog epyaciog pe peyaAn taxvtnta!

13) To unxavnua Sev EMITPEMETAL VAL KIVELTAL e HEYAAN TaxVTnTa o€ 0AloBnpo £€6adog. EAEyEte To édadog niow oag, 6tav epydleote e kateBuvon MPOG T
niow!

14) Mnv adrvete va mAnotdlouv GANa dtopa Otav epyAiecTe Pe TO unxavnua!

15) Oa mpéEmeL va XpnoLomoLovvTaL LOVO Ta a§ECOUAp Kal Ta efapTrpata (onwg avtiBapa) mou MTPEMOVTAL OO TOV KATAOKEUAOTH.

16) NoTE unv epyAleDTE Ke TO UNXAVN IO OTOV N 0PATOTNTA EivalL TIEPLOPLOUEVN 1 O GWTLONOG Eival avemapkng!

17) Na eiote mpooektikoi 6tav epydleote oe okAnpd edadn, SLOTL uTAPXEL tepiTwaon va KOAAooLV Ta paxaipta oto é8adog, whwvtag To UNXAvnUa mTpog T
UIPOOTA. L€ aUTH TNV MEPIMTWON, adpioTE TO TLLOVL AUECWE KAL LNV T(POoTIo B oeTE va eEAEYEETE TO pnxdvnual

18) Mnv epydleote oe €64dn pe anotoun KAion.

19) Na €loTe MPOOCEKTIKOL WOTE va LNV avatparel To pnxavnua otav epydleote avePaivovrag fi kateBaivovtog pa mAayLd.

EMoKeun, cuVTAPNON Kal ArtoBfKEVCTH TOU LNXOVH LATOG.

1) Avd taktd Staotripata, eAéyEte edv oL BISeG TOU UNXAVALOTOC, oL BISEG CUYKPATNONG TWV HOXALPLWV KO TOU KVNTHPA KaBwe Kot GAAEG BiSeg elvat obLypé-
VeG KATaANAa, wote va Staodaiioete tnv aohai Aeltoupyio TOU PNXaVAUATOG.

2) To pnxavnpo Ba mpémeL va amobnkeUETAL O ECWTEPLKO XWPO KOl LOKPLA oo £0TieG WTLAG Kat tnyeg ubnAng Beppotntag. O Kwntrpag Ba mpémnet va ivat
KpUOG TPV TNV aItoBAKELON TOU UNXAVHLATOG,.

3) EQv TO HNXAvnUa TTPOKELTAL VO LEVEL AITOBNKEUEVO YLa LEYAAO XPOVLKO SLAoTNHA, TO eyXeLpidLo Ba mpémel va amoBnkeutel og éva aohalég onpeio.

4) Mnv nipoomaBeite va EMOKEVAOETE TO UNXAvVN A povol oag. Yidpxet mbavotnta va rpokaléoete BAABN 0TO unxavnpa i va tpaupatioteite. AteuBuvbeite
0TOV ANCLECTEPO £€0UCLOSOTNEVO AVTUTPOOWTIO.

Ewkovoypappata achaleiog

Ta akohouBa cUpBola eival TortoBetnuéva yla va oag urtevBupioouv OtL edv Sev eloTte pooekTikoi, utopel va tpavpatioteite copapd. MapakaleioBe va
SLaBAoeTe MPooEKTIKA TIG EMLonpuavoelg aodaleiag kat ta cUUBoAa ou Bpiokovtal oTo eyXELPISLO XPONG KAl 0TO HNXAVN Q.

Edv autd ta cupBoAa EekoArfoouy f kataotpadolv, TapakaheioBe val EMKOWVWVAOETE E TOV KATACKEUQOTH] YL TNV AVTIKATAOTAON TOUG.
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A NPOZOXH KaBapiote to dpiltpo aépa

MNpw amno tn Aewroupyia, dpovtiote va

KaBapiote pe dloAutn kaBapiopol kot

TIPOCOECETE TO MPOTEWOLEVO AASL KvNTrpa GTOV OTEYVHIOTE piat hopd kaBE 50 WpES (kiBe
Kwntipa. AlaBAoTe Tig 08nyieg Tou eyxelpLdiou 10 G GUVBRKEG OKBVNG) KAl OTN GUVEXEL o N —
VLo TLEPLOOOTEPEG TTANPODOPIEG. BuBliote to o€ KABAPS AASL KWVNTAPA PEXPL ?@Z
V0L KOPEOTEL, TTUPTE TO yLa VA APOUPETETE TO
Oéon: Se§auevr KAUGIHOU uTEPBOALKG AdbL.
0¢on: Qiktpo aspa O¢on: Otepd
NPOZOXH A NMPOZOXH

METag) TWV EKMOUTIWV KAUGAEPIWY TOU

BeBawwbeite ot Sev undpyet Stappor
Knthpa unqpxettoELKo CO, onore Unv To ﬁ
(3

Kawaoipou f urtoAeippara.
AmayopeUETaL TV OTLYHA TTOU 0
KnTRpag Bploketat og Aettoupyia.

XPNOLHOTIOLE(TE TIOTE OE KAELOTO XWPOo Xwpig
KaAG e€aepLopO.

O¢on: Asgapevi Kavoipou Ofon: Ae§apevi KAUGiHOU

Oéon: Ptepd
Nepypadr BACIKWV THNUATWVY KAl EEPTNHATWY | TexVKE XapotKTNPLOTIKA
1. AeBLég TaxuTATWY . .
2. ZbYKTAPAC POBLLONG TULOVIOU KuBLopog/Tumog kvntrpa: 212cc/4xpovog
3. Mox\og tpododoaiag (Mkall) Imnodvvapn: 7hp
4. M“"FT“ OUHTAEKTN ) X ALAOTACELG TPOXWV: 42*%42*22cm
5. Mavéta onoBomnopeiag (6miobev)
6. Alakomntng ON/OFF MAdrtog epyaoiag: 110cm
7. Tamna 7\0‘6,[0“/0’,1” miipwong Aadlov kwntrpa Xwpntkdtnta doxeiou AadLov Kwntrpa: ~700ml
8. Ag€apevn Kauoipou
9. Tana Se€apevic kauoipou TUmog Aadlov kwntripa/kiBwtiov Taxuthtwy: | SAE20w50
10. ZKO“’IL EFKW"T” , Xwpntwdtnta Aadol KIBwTiou TaxuTATWVY: 2L
11. Kouti dpiktpou aépa
12. AlakOmTNG KAUGTHOU TUTOG payaiptwv: 12+12
13. MoxAdg m,“ TooK , , , * Tl TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA topoUV va TporornotnBouv xwpig mponyoUevn
14. Mnxaviopdg aodpaleiag tng pavétag onobomnopeiag rpoeiSomolnon!
15. O8ovtwtr dpBpwon ’
16. 08nyog Baboug epyaoiag
17. Tama mAfpwong AadLou KIBWTiou TaxuTHTWY
18. Zdyktripag opZdvriag puBULONG TLHOVIOU

Baokég Aettoupyieg Ko apxXLKEG puBpioeLg
Mpoooxn! Ta paxaipta tormoBetolvral oTig SU0 MAEUPEG TOU KWNTHPLOU AEOVA TOU OKATITIKOU. ZLYOUPEUTELTE OTL £XETE 0difel KAAG Tov dfova GAAa Kat Ta
paxaipla xpnoomnouwvtag T KatdAAnAeg Bideg.

JuvapuoAdynon

1. Z0v6eon Twv TPOXWV: ZUVSECTE TO TOW MEPOG TWV TPOXWV HE TNV TMAAKA TOU Gfova xpnolpomolwvtag tig 4mapexopeveg Bideg. Ztnpifete to cwua tou
OKQUTTTLKOU KOl TOTIOBETHOTE TOUG KVNTIPLOUG TPOXOUG OTOV EEAYWVO GEOVA TOU HNXAVAOTOC, T(POCGEXOVTOG OL OTEG TOU Aova va givat otnv dta mAeupd Tou
€€0yWVOU, HE TLG OTEG TOU G&ova TOU KvnTHPLOU TPOXOU. ITNV CUVEXELA TOMOOETAOTE TIG LakPLEG Bibeg M8 () KomtiAleg) oTIG OMEG KAl Ta a§tudsSia M8 Kot
odifte ta kaAd.

2. JUVOPHOAOYNGN TOU TLHOVLOU: TOTIOBETHOTE TO TLHOVL OTO OKATITIKO EVWVOVTOG Ta 080VTWTA TUApata TNG dpBpwong (15) HETaEY TouG. TNV CUVEXELD TO-
noBetrote Tov odLyktpa pUOULONG TOU TLHoVLoU (2) Kat Ta e€aptripatd tou, pubuiote o UPOG Tou TYoVIoU avdahoya pe To UPOG 0aG KOL TLG ATALTOELG TNG
€KAOTOTE epyaciag.

PuBuiote tnv B€0n ToU TIHOVIOU WG TIPOG Ta aploTepd f ta Se€Ld pe tnv BonBeta tou adyktrpa (18).

3. TonoB£tnon twv ptepwv: Tonobetrote Mpwta ta mAaiola oTAPLENG TWV TPOGUAAKTHPWY OTO OKATTTIKO Mnxavnua. Ot 800 pkpég Baoelg tonoBetouvtat oto
EUMPO0OL0 HEPOC TOU CWHATOG TOU GKATTTLKOU, OTO GNUElo Omou otnpiletal o Kwntnpag. H pa kat peyaAutepn Bdon tomobeteital oto onicblo puépog tou
OKQTTTLKOU, TIAvw artd Tov 06nyo Baboug epyaciag. Emdvw amno tig Bdoelg tonobetiote Ta U0 dTepd oTIC avtioTolyeg MAEUPEG (S€8LA - aplotepd) Kat BldwaoTte
Ta pe TG Bideg oU apEXOVTAL 0TV CUCKELOGLA.

4. 30vbeon tou AeBLE TayxuTATWY: ZUVEETTe Tov AeBLE oTnVv uTtodoxn kat aohaliote pe tnv mapexopuevn aodaleta (komiAta).

ToroB£tnon kot pUBULON TWV VTL{WV XELPLOHOU.

1. Ntilo cuprAékTn:

Zeodi&te to magyuddi mou Bpioketat otnv Bida Tou peyoulatdpou WOoTe va N vtila va £XeL 0G0 To SUVATOV TIEPLOCOTEPO UAKOG.

Bidwaote tnv Bida tou peyoulatdpou mou BpioKeTal oTov Bpayiova Tou CUMIAEKTN, LEXPL TENOG TNG TIEPLOTPOdNC TNG. KaTOTLY LECTE TOV
Bpaxlova Tou CUMITAEKTN Ko TIEPAOTE TNV vtila oty omn mou Bploketatl akpBw amod Kdtw Tig onwg PAEnete otnv dwrtoypadia.
Mpoooxn! To e€aptnua 6mou tonobeteital n vtila Ba mpénet va eival TomoBeTtnpévn He TNV LEYAAN OTtA TTIPOG TA KATW £TOL WOTE TO AKPO
¢ vtidog (BapeAdxt) va otabepornoleital péoa otnv o Ttou.

ZeBLBWOTE TO PEYOUAATOPO TOU GUUTIAEKTH, ETOL WOTE N LAVETA VA EXEL LD AVEVEPYR SLadpoun Ttepimou 3cm TpLv TV CUUTAEEN KAl 0TV
ouvéxela odifte to maguadt tou peyouhatdpou.

2. Ntila omioBomopeiag (6mioBev)

Xohopwote to Taadt ou Bpioketal otnv Bida tou peyoulatopou.

Bidwaote tnv Bida Tou peyoulatopou LEXPL TO TENOG TNG TIEPLOTPODNG TNG.

Mepdote to dkpo (Bapeldkl) Tou cuppatdcyowvou otov Bpayiova tng onoBomopeiag.

Miéote Tov Bpayiova tng omoBomopeiag mPog Ta EMAVW KAl TIEPACTE OO TNV OXLOWN TOU PEYOUAXTOPOU TO CUPUATOOXOWO KABWE Kot
o MepiBAnua tng vtifag.
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ZeBLbwote To peyoulatdpo tng ortoBomopeiag, péxpt n eEAeVBepn petatomnion tng (t¢oyog) va eivat Ayotepo amod Vo XMoot Kat TNV cuveéxela odi€te To
miepkOxALo.

‘EAgyxog kat mARpwon Tov AadLou Kvntrpa Kot tou Aadlou KiBwtiov tayuthtwy

1. EAéy€te edv OAeg oL Bideg kat OAOL oL cUVSeTpOL gival TOMOBETNEVOL CWOTA KAl OTL Elvat opLyEVOL CWOTA.

2. EAéyéte OtL oL Aafég oto cuotnua Asttoupyiog eival TomoBetnpuéveg owotd. L€ nepintwaon mou Sev eival otnv cwotr) B€on, pubuiote TIg dMwWG amatteital.
3. ToroBetriote Tov HOXAS TwV TaxuTATWY otnv Béon vekpd (N).

Mo Adyoug aodaleiag to pnxavnua evééxetal va mapadidetal xwpig Adst kwntrpa kot Addt kiwtiou.

SuprAnpwote AdStL tumou SAE20w-50 otnv de€apevr AadLol Tou Kivntrpa péxpL N otdbun va Bpioketal oto mavw XelAog TNG oM KO 0To KLBWTLO T(POTEYO-
VTOG WOTE N OTABUN va NV EEMEPAOEL TNV TTAVW YPAUUNA TOu Seiktn, 0 Seiktng Kot n o mMAnpwong (17) Bpioketat otnv Se€Ld HEPLE TOU UNXAVALOTOG OTIWG
napatnpeitat ano tnv B€on XelpLopou .

Xwpntwkdtnta Aadlov KiBwTtiou taxutATwy: ~2 Aitpa.

TomoBeTAoTE TNV LNXavr o€ pLa ninedn emidpAavela, kat GUUMANPWOTE AASL Héow TG omrG AR pwong AadLov tou kwntrpa (7). H moodtnta Aadol Ba mpémnet
va givat ~700ml.

EAéyéte to eninebo Aadlou pe tnv BoriBeta to Seiktn Aadtol. EAEyxete tnv otdBun mpLv amnd kabe xprion.

Erté€te o katdAAnAo AL kvntrpa avaloya pe TG ouVORKeG Kat tnv Bepuokpaacia tou reptBaAlovtoc. ZuviotoUpe Aadt SAE 20w-50 yia kKwvntrpeg Bevlivng.
Mpoooxn! To eninedo tou Aadov Ba mpénel va gival mAvTa 6To avwWTATO OPLO.

EKKivnon tou Kwntipa

XpAotueg cUUBOUAEG YL TRV EKKiVNON TOU KvnThpa

1. AtaBAaote MPOoEKTIKA TIG 08NYLEG EKKiVONG TOU KvnTripa.

2. Oa mpEnel va adroete Ty unxavr va Souléd el xwpig karmolo ¢poptio yUpw ota 2-3 Aemtd oto peAavti.
3. EAéy€te €av n unxavnr Aettoupyel duololoyikd. Edv OxL OTOUOTAOTE TNV KoL EAEYETE TNV.

4. BeBawwBeite 611 0 AePLég TayutTwy Bploketat otny vekpa B€on.

JupBoUAEéG aodaleiog OXETIKA ME TV AELTOUPYIO TOU KvnTHpQ

Mpoooxn! Ta kavoagpLa Kat oL avaBUULACELG TEPLEXOUV SNANTNPLWEELS OUGILEG.

Mnv Bétete o Aettoupyia TO PNXAVNLO OE ECWTEPLKOUG XWPOUG.

Mnv KanviZete Katd Thv SLAPKELA TOU AveEPOSLAOHOU KOUGIMOU.

Mpoooxn! Mpooéxete Wate va unv xuBouv ta kaloLa KAtd Tov avedhodLaouo.
AlakOTe TNV AELTOUpyia TOU UNXAVALOTOG TIPLY ToV avePoSLaopd Kauaoipou.
Kpatote ta nadid os acdpali andotaon.

KpatAote to pnxdvnua touhdylotov 1 HéTtpo HakpLd ard GAAa eUGAEKTA AVTIKEIHEVA.

Ewkoveg 3 kat 4: AkpLBWG Avw armd TV HAvETA TOU CUMIAEKTN Elval TOMoBeTNHEVOG Evag UnXaviopog acdaleiag (pavéta aodaleiog).

Katd tnv ekkivnon tou okamtikol n pavéta acpaleiag Oa npénet va aodaliotel otnv kAeloth Béon pe tnv BonBeta tng MeTaMKAG KRG aoddAetag (va
elval matnuévn kat aopaAlopévn, 0w paivetat otny ewova 4).

H pavéta aodpareiag anacdaliletal autopata LOALG tatnOel.

08nyieg ekkivnong Tou Kwntipa

Mpoooxn! Katd tnv Stadikacia ekkivnong o AeBLég taxuthtwy Ba mpénet va Bpioketal otnv Bgon vekpd (N).
1) Tupiote Tov Stakomtn kavaoipou otnv B€on ON.

2) Nupiote to Stakomtn ON/OFF otn 6£on ON.

3) Nupiote 1o AePLE Tou ToOK otV KAELoTH B€on (todk o Aettoupyia).

4) TpaBr&te tv Xelpopla HEXPL VA VIWOETE WLIKPN avTioTaon Kot Hetd tpaBréte Suvartd.

5) Fupiote to AePLE TOU TOOK OoTNV ApXLKr Tou B€on (ToOK avevepyod).

6) PuBuiote to pox\o tpododoaiag (YKATL) 0TI AmMaLTOUUEVES OTPOdEC.

Awakor Asttoupyiag Tou Kwvntipa

1) O¢ote tov AeBLE TayUTATWY otnv BEon vekpd.

2) XapnAwoTe T oTtpodEG Tou Kvntrpa e tTnv BorBeta tou poyAou tpododoaiag (Ykadl).
3) AtakoYte TNV AeLToupyia Tou Kwntripa yupvwvtag tov Stakdrtn ON/OFF otnv 6€on OFF.

0d&nyieg Aettovpyiag

XapnAr taxvtnta - 1n apyn

MEOTE TNV LAVETA TOU CUUTAEKTN LLE TO APLOTEPO XEPL.

TpaBr&te mpog ta micw Tov HOXAO TaXUTATWY Me To Skl xépL Kat eAéyETe OTL BplokeTal oTtnv xapunAr toxutnta.
AdrOTE OLYd OLYA TNV LAVETA TOU OUUTIAEKTH.

YgnAn toxdtnta - 2n yprivopn

MEOTE TNV LAVETA TOU CUUTAEKTN LLE TO APLOTEPO XEPL.

TpaBr&te mpog ta miow Tov HoXAO TaxuTATWY M To Skl xépL Kat eAéyEte OTL BpiokeTal otnv uPnAr Taxutnta.
AdrOTE OlYd OLYA& TNV LAVETA TOU OUUTIAEKTH.

OnwoBonopeia (OnicOev)

MNa va cupnAégete tnv taxvTnTa TG OTLcBev:

1. BeBawwBeite 6t 0 AeBLég tayuTtiTwy Bpioketal otnv B€on vekpd (N).

Mpoooxn! H taxvtnta tng omobev Sev pnopei va epmAakei av o AeBLég taxutritwy Sev TeBel mpwta oTtnV VEKPA.

2. MEOTE KO KPOTAOTE TMATNEV TNV LOVETA TOU GUUTTAEKTN.

3. MEOTE Ko KPATAOTE MATNEVN TNV HAVETA TNG OTILOOEV TLEOVTAG TAUTOXPOVA TOV UNXOVIOMO aopaleiag TG LavETag.
4. AprOTE OLYA OLYA TNV HOVETA TOU CUMITAEKTN KPOTWVTOG TNV HOVETA TNG OroBev matnuévn.

Na va arnocupnAg§ete tnv taxvTnTa TG OoBev:
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1. Aprjote olyd olyd tnv paveta tng onobev

2. KpaTAOTE MOTNHUEVN TNV LOVETO TOU CUMTTAEKTR.

3. O¢oTe ToV AeBLE TAXUTATWY OTNV VEKPA.

4. AGOTE TOV CUUTTIAEKTN.

Mpoooxn! H aAayr Twv taxutitwy Ba PEMEL va yiveTat LOVo OTav To UNXAVNHA Eival aKWNTOMoLUEVO.

Navon gpyaciag
KpOTAOTE MATNEVN TNV LOVETA TOU CUMTTAEKTH, B€0TE TOoV HoXAG otnv vekpd (N) kat adproTe ToV CUMITAEKTN OLYA OLyd.

Z0v8eon efaptnUaTwy

1. ToroBétnon paxatplwyv: Adpatpéote TG podeg kat Tomobetriote Ta paxaipla mdvw otov dfova kivnong. BeBalwBeite otL £xete TOoMoDeTHOEL CWOTA TA Ma-
xaipla kot and tig SUo pepLEg tou Gfova. Adol TomobetroeTe Ta payaipla, TomobeTriote kal Toug PodUAAKTHPES (PTepd) yia va anoduyete onolodnnote
TPAUMATIOMO TIOU Hrtopeil va TpokAnBel armd ta poyaipla.

2. Mo 8ddn pe vypaocia : Otav to BdBog Tou vypol e6ddoug eival UKPOTEPO ATO 25Cm UIOPELTE VO TIPAYLOTOTIOL OETE eKOKODN HE KUPTA paxaipla. Otav
0 BdBog eival 25-40cm Ba PETEL VAL XPNOLLOTIOL OETE KAVOVIKA paxaipLa.

3. M va ouvSéaete Tov aulakwtripa Ba mpemnel va adalpéoste mpwta tov pubuioth BaBoug epyaciog kat va tonobetrioete otnv BEon TOU TOV AUAAKWTAPA
puBuilovtag to Bdbog kat to UPog tou.

Zuvtripnon

AOYW TOU TPOTIOU AELTOUPYING TOU OKATTTIKOU Kot TwV Kpadaouwy tou Snpioupyouvtal, ot Bideg kat ta e€aptripata cUVEeonG UOpEL va XaAapwaoouy 1 Kat va
$Bapouv katd tnv SLdpkeLla tng epyaciog. AUTEG oL LETOBOAEC UTOPEL vaL ETINPEACOUV TNV AELTOUPYLA TOU OKATITIKOU KAl va T(POKAAEGOUV BAGBN 0TO OKATTTLKO.
Mo va pewwoete tv $Bopd Tou oKATTTIKOU oo Ba TTPETEL va yivovTaL GUXVAE EAEYXOL TWV TUNHATWY TOU OKOTTTLKOU KOlL VOl TTPAYLALTOTIOLE(TAL OWOTH GUVTHPNON.
‘EtoL to okamtiko Ba €xeL tnv KaAUTepn Suvatdv anddoon Kot PeyaAUTEPO XPOVO LWNG.

1. Otav €va oKarTko eival KaoUpLo 1) €XEL UTIOOTEL ONUAVTIKY EMLOKEUN Sgv Ba pEmel va Aeltoupyel yla mapamdvw and pia wpa pe peydho poptio. Metd
arnod 5 wpeg xprong Ba mpémnet va adeldlete 1o AdSL artd TNV pnxawvr Kot amnd o KIBWTLO TWV TOXUTHTWY Kal va TOTIOBETEITE KavoupLo. ITnV cuVEXELX adrOTE TO
pnxavnua va Soulé et yia 3-5 Aemtd oto pelavti yia va kabaplotel KaAd. Na UMITANPWVETE KAUGOLUA KoL Vo EAEYXETE TO UNXAvN A KABE 4 wpeg Aettoupyiag.
ME TLG TapamAvw EVEPYELEG TO pnxavnua Ba Aettoupyel pe tnv BEATLotn amddoaon ylo aApKeTO Kalpo.

Nivakag NepLodikrg cuvtrpnong

Xpovog Aettoupyiag Metd amno 8 , , . ,
. L q . Meta tov mpwto Meta tov tpito , o . . .
Meta amno kabe wpeg/ Npwtog ., ) , . A , KaBe xpovo ry | Kabe 2 xpovia n
, . , , pAiva i HeTd and pAva f LETA artd , ,
xpnon UAVOG 1 LETA i s 1.000 wpeg 2.000 wpegq
. , ' : 20 wpeg 150 wpeg
EvépyeLa ouvtrpnong armno 20 wpeg
EAéy€te kal odifte ta pmouAdvia Kot °
T o Lpadio
EAéy€te kal ipooBEote véo AadtL °
Kwntipa
KaBapiote kot aAAGETe AGSL
Kwntipa
EAéy&te edv undpyxel Slappon s , , , ®(Tpitn dopa kat
[ J [ J [ ]
AoBLo0 (Mpuwrn dopd) | @(Agvtepn dopd) s
KaBaplopog urmohelupdtwy ®
OmTikdg ENeyxog )
PuBuiote Ta Aettoupyikd pépn ®
A{oKOG GUMTTAEKTN ®
Ipavalla kat pOUAEUAV ®

*O KATAOKEVOOTAG Slatnpel To Sikailwpa va mpaypatonotioel SeUTePeUOUCEC AAAAYEG OTO OXESLACHO TOU TIPOIOVTOC KOL OTA TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG
niponyoUpEevn eldomoinan, eKTOg edv oL aAayEG QUTEG EMNPEGTOLV CNUAVTIKA TNV artddoaon Kat Asttoupyia aohalelag Twy npoioviwy. Ta efapthipata mou
nieplypadovral / aneskoviovtat otig oeAibeg Tou gyxelpldiou mou Kpatdte ota xépla oag evEEXeTAL Vol adopouV Kat o€ AANA LOVTENQ TN OELPAG TPOIOVTWY
TOU KATAOKEVUOLOTH), L€ TIOLPOMOLO XOPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL VAL NV TIEPLAABAVOVTAL OTO TIPOLOV TTOU HOALG ATIOKTH OOTE.

* NaBete umoPn OtL o eEOMALOUOG HaG eV €XEL OXESLAOTEL yla XPHiON O EUITOPLKES, ETMAYYEAUATIKEG 1 BLOUNXAVIKEG EdapUOyEG. H eyyunon pag Ba akupwOei
Qv TO TIPOLOV XPNOLUOTIOLEITAL OE EUTTOPLKEG, ETMAYYEAUATIKEG 1) BLOUNXAVIKES ETUXELPAOELS I YO AVAAOYOUG OKOTIOUG.

* Ma va Staodaliotel n acddAela kot n aglomotio Tou mPoidvtog kaBwe Kat n LoxUG TNG eyyunong OAeg oL epyaocieg emibLopbwaong, EAEéyxou, EMLOKEUNG i
QVTIKATAOTOONG CUMITEPIANAUBAVOUEVNG TNG CUVTPNONG Kot TWV ELSIKWYV PUBUICEWY, TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL LOVO OO TEXVIKOUG TOUu ££0UCLOSOTNUEVOU
TUAKOTOG Service TOU KATAOKEUAOTH.
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Avertissements de sécurité

1) Lisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser la machine. Assurez-vous de vous familiariser avec le fonctionnement de cette machine et ses com-
mandes. Comprenez comment arréter immédiatement la machine.

2) Les enfants ne doivent pas utiliser cette machine! Aucun adulte ne doit utiliser la machine avant d'avoir lu attentivement le manuel!

3) Assurez-vous qu'aucune autre personne ou objet dans la zone de travail ne présente un risque potentiel pour la sécurité, en particulier les enfants et les
animaux!

Préparation

1) Vérifiez soigneusement la zone de travail et supprimez tous les obstacles qui, lorsqu'ils sont obstrués, peuvent entrainer un accident.

2) Mettez toujours le levier de vitesses au point mort avant de démarrer le moteur!

3) N'utilisez pas la machine sans vétements appropriés. Si le sol de la zone de travail est glissant, portez une paire de chaussures antidérapantes pour améliorer
votre stabilité durable.

4) Soyez prudent lorsque vous traitez avec du carburant, qui est inflammable! Respectez les regles suivantes:

a) Utilisez un réservoir approprié pour contenir le carburant.

b) Lorsque le moteur tourne ou est chaud, n'essayez pas de le ravitailler.

c) Faites particulierement attention lorsque vous chargez le moteur a I'extérieur; n'essayez jamais de faire le plein du moteur a I'intérieur!

d) Avant de commencer, serrez le bouchon du réservoir de carburant et essuyez tout carburant renversé!

5) N'essayez jamais de régler pendant que le moteur tourne!

6) Portez toujours des lunettes de sécurité lors de I'installation de la machine, par exemple lors de la préparation et de I'entretien de la machine.

Opération

1) Mettez toujours le levier sélecteur au point mort lors du démarrage du moteur. Gardez une distance de sécurité par rapport a toutes les pieces mobiles de
la machine.

2) Lors de I'utilisation de la machine sur (ou pendant la traversée) des routes pavées, des trottoirs ou des autoroutes, faites attention aux conditions de circu-
lation pour remarquer le risque potentiel de circulation! N'utilisez jamais une machine de transport de passagers!

3) Si la machine rencontre des obstacles, arrétez immédiatement le moteur et vérifiez soigneusement que la machine n'est pas endommagée, si c'est le cas,
réparez-la avant de la redémarrer et de la faire fonctionner.

4) Faites toujours attention aux conditions environnantes pour éviter de glisser ou de tomber.

5) Si la machine produit des vibrations anormales, coupez immédiatement le moteur! Essayez de reconnaitre I'erreur, elle est importante car les vibrations
anormales représentent généralement une erreur.

6) Avant de quitter la position de travail pour réparer, régler, vérifier ou retirer les objets coincés entre les pales, n'oubliez pas de couper le moteur en premier!
7) Si la machine ne doit pas étre utilisée par I'opérateur de la machine, toutes les précautions nécessaires doivent d'abord étre prises, telles que le débrayage
de I'arbre de sortie de puissance, |'abaissement des dispositifs auxiliaires, le passage du levier sélecteur au point mort et I'arrét du moteur!

8) Avant de nettoyer, réparer ou contrdler la machine, I'opérateur doit arréter le moteur et s'assurer que toutes les pieces mobiles sont immobiles!

9) L'émission du moteur est dangereuse, alors n'essayez pas de le démarrer a I'intérieur!

10) N'utilisez jamais la mini-poignée sans équipement de protection approprié, protections ou autres dispositifs de sécurité en place!

11) Lorsque la machine est en marche, gardez-la toujours hors de portée des enfants et des animaux!

12) Ne surchargez jamais la machine avec une profondeur de travail élevée et une vitesse élevée!

13) La machine ne doit pas fonctionner a grande vitesse sur des routes glissantes. Soyez prudent lorsque vous conduisez en marche arriére!

14) Ne laissez aucun spectateur s'approcher de la machine en marche!

15) Seuls des appareils et équipements supplémentaires (tels qu'un contrepoids) approuvés par le fabricant de la mini poignée peuvent étre utilisés.

16) N'essayez jamais de faire fonctionner le mini volant lorsque la vision est limitée ou les conditions d'éclairage sont médiocres!

17) Soyez prudent lorsque vous travaillez sur un terrain dur, car les couteaux peuvent se coincer dans le sol et pousser le mini levier vers I'avant. Si un tel résultat
se produit, relachez le levier et n'essayez pas de faire fonctionner la machine!

18) Ne jamais actionner le mini levier sur une pente raide!

19) Assurez-vous que la machine ne bascule pas lors de la montée ou de la descente!

Réparation, entretien et stockage

1) Vérifiez a intervalle fixe que les boulons de cisaillement, les boulons de montage du moteur et les autres boulons sont correctement serrés pour garantir que
la machine peut fonctionner en toute sécurité.

2) La machine doit étre gardée a l'intérieur et a I'abri du feu, alors refroidissez-la avant de la ranger.

3) Si la mini-pelle doit étre stockée pendant une longue période, le manuel est toujours conservé comme un matériau important.

4) Ne réparez pas la machine a volonté a moins d'avoir les outils et le manuel appropriés pour démonter, assembler et réparer la machine.

Symboles de sécurité

Les symboles suivants doivent vous rappeler que si vous ne faites pas attention, vous pouvez étre gravement blessé.
Lisez attentivement les symboles de sécurité et les remarques du manuel.

Si ces symboles se décollent ou sont illisibles, contactez votre revendeur pour remplacer ces symboles.

4  MISE EN GARDE ENTRETIEN DU FILTRE A AIR

o
—
Avant de commencer, assurez-vous d'ajouter de Nettoyer dans un solvant de nettoyage et
sécher une fois toutes les 50 heures (toutes
les 10 dans des circonstances poussiereuses), >~ A —

I'huile moteur spécifiée dans le carter. Veuillez

vous référer au manuel du propriétaire pour plus
puis immerger dans de I'huile moteur propre ?@1 w
jusqu'a saturation, essorer |'excédent d'huile.

d'informations.
Emplacement: Filtre a air

Emplacement: Réservoir de carburant
ATTENTION A ATTENTION

Parmi les émissions d'échappement du moteur,
il y a du CO toxique, donc ne jamais utiliser dans
une piece fermée sans une bonne ventilation.

ﬁ

Emplacement: Fender

Vérifiez qu'il n'y a pas de carburant
renversé ou de fuite de carbura

Il est interdit de faire le plein de
carburant avant d'arréter le moteur.

Emplacement: Réservoir de carburant Emplacement: Réservoir de carburant

Emplacement: Fender
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Plec.es IprlnC|paIes (Imagg 1) Données Techniques

1. Poignée de changement de vitesse

2. Poignée de réglage du guidon Cylindrée / Type de moteur: 198cc/4 impactes
3. Lev?er d'accélérateur Puissance: 6.5hp

4. Levier d'embrayage

5. Levier de marche arriere Dimensions des pneus: 42%42%22cm

6. Interrupteur ON / OFF Largeur de travail: 110cm

7. Bouchon de réservoir d'huile / orifice de remplissage de

réservoir d'huile Capacité du réservoir d'huile: ~700ml

8. Réservoir de carburant Type d'huile moteur / transmis- SAE20w50

9. Bouchon du réservoir de carburant sion:

10. Corde de démarreur a rappel — - —

11. Boite de filtre a air Capacité d'huile de transmission: 2L

12. Interrupteur de carburant Dents de timon: 12+12

13. Levier de starter

14. Levier de sécurité de marche arriere * Les spécifications et données techniques peuvent étre modifiées sans avertissement
15. Articulation dentée préalable!

16. Barre de glissement
17. Bouchon d'huile de transmission
18. Poignée de réglage horizontal

Fonctions principales et réglages initiaux
Mise en garde! Les couteaux sont placés des deux cotés de I'arbre d'entrainement. Assurez-vous de bien serrer I'arbre et les couteaux a I'aide des vis appro-
priées.

Assemblée

1. Fixation des roues: Fixez le coté arriére (intérieur) des roues a la plaque d'arbre a I'aide des quatre vis fournies. Soutenez la barre et placez les roues motrices
sur l'arbre hexagonal de la machine, en vous assurant que les trous d'arbre sont du méme c6té de I'hexagone, avec les trous d'arbre d'entrainement sur I'arbre
d'entrainement. Insérez ensuite les longues vis M8 (ou goupilles de sécurité) et les écrous M8 dans les trous et serrez-les bien.

2. Fixation du guidon de direction: placez le guidon sur le timon en joignant les sections dentées du joint (15). Installez ensuite la poignée de réglage du guidon
(2) et ses accessoires, ajustez la hauteur du volant en fonction de votre taille et des exigences de chaque application.

Réglez la position du guidon de direction vers la gauche ou la droite a I'aide de la poignée de réglage horizontal (18).

3. Mise en place des enjoliveurs (pare-chocs): placez d'abord les cadres de support sur le timon. Les deux petites bases sont placées a I'avant du corps principal
de la barre, a I'endroit ou le moteur est supporté. La plus grande base est placée a I'arriére de la barre, au-dessus de la barre de trainée. Placez les deux cou-
vercles sur le dessus des bases sur les cotés respectifs (droite - gauche) et vissez-les avec les vis fournies dans I'emballage.

4. Connexion du levier de changement de vitesse: connectez le levier au point de connexion et fixez-le avec la goupille de sécurité fournie.

Installation et réglage des cables de commande

1. Fil de cable d'embrayage:

Serrez I'écrou sur la vis du régulateur afin que le fil soit aussi long que possible.

Visser la vis du rétracteur sur le bras d'embrayage jusqu'a la fin de sa rotation. Appuyez ensuite sur le bras d'embrayage et passez le fil
dans le trou juste en dessous d'eux comme vous pouvez le voir sur la photo.

Mise en garde! Le composant ou le fil est placé doit étre placé avec le grand trou vers le bas afin que I'extrémité du fil (baril) soit fixée a
I'intérieur de son trou.

Dévissez le régulateur d'embrayage de sorte que le levier ait un trajet inactif d'environ 3 cm avant I'engagement, puis serrez I'écrou du
régulateur.

2. Cable inverseur (marche arriére)

Détendez I'écrou sur la vis du régulateur.

Visser a fond la vis retoucheuse jusqu'a la fin de sa rotation.

Insérez |'extrémité (barillet) du cable dans le bras inverseur.

Poussez le bras inversé vers le haut et insérez le cdble et le boitier du cable dans la fente du régulateur.

Dévissez le régulateur d'inversion jusqu'a ce que son mouvement libre soit inférieur a deux millimétres, puis serrez I'écrou.

Vérifier et ajouter de I'huile moteur et de I'huile de boite de vitesses

1. Vérifiez que toutes les vis et tous les connecteurs sont installés correctement et qu'ils sont bien fixés.

2. Vérifiez que les poignées du systeme d'exploitation sont correctement positionnées. S'ils ne sont pas dans la bonne position, ajustez-les au besoin.

3. Placez le levier de vitesses au point mort (N).

Pour des raisons de sécurité, la machine peut étre livrée sans huile moteur ni huile de boite de vitesses.

Remplir d'huile SAE20w-50 dans le réservoir d'huile moteur jusqu'a ce que le niveau soit au bord supérieur du trou et dans la boite de vitesses en veillant a ce
que le niveau ne dépasse pas la ligne supérieure de I'indicateur, l'indicateur et I'orifice d'huile (17) est sur le c6té droit de la machine comme observé depuis
la position de commande de 'opérateur.

Capacité d'huile de boite de vitesses: ~ 2 litres.

Placez la machine sur une surface plane et ajoutez de I'huile par I'orifice d'huile moteur (7). La quantité d'huile doit étre d'environ 700 ml.

Vérifiez le niveau d'huile a I'aide de l'indicateur d'huile. Vérifiez le niveau avant chaque utilisation.

Choisissez le bon type d'huile moteur en fonction des conditions et de la température de I'environnement. Nous recommandons I'huile SAE20w-50 pour les
moteurs a essence.

Mise en garde! Le niveau d'huile doit toujours étre au plafond.

Démarrage du moteur

Conseils utiles pour démarrer le moteur

1. Lisez attentivement les instructions de démarrage du moteur.

2. Vous devez laisser la machine fonctionner sans charge pendant environ 2-3 minutes au ralenti.
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3. Vérifiez que la machine fonctionne normalement. Sinon, éteignez-le et vérifiez.
4. Assurez-vous que le levier de vitesses est en position neutre.

Conseils de sécurité sur le fonctionnement du moteur

Mise en garde! Les fumées et vapeurs d'échappement peuvent contenir des substances toxiques.
N'utilisez pas la machine a l'intérieur.

Ne fumez pas pendant le ravitaillement.

Mise en garde! Faites attention de ne pas renverser de carburant pendant le ravitaillement.
Arrétez la machine avant de faire le plein.

Gardez les enfants a une distance sécuritaire.

Gardez la machine a au moins 1 metre de tout objet inflammable.

Figures 3 et 4: Juste au-dessus du levier d'embrayage, un mécanisme de sécurité (levier de sécurité) est placé.

Lors du démarrage de la barre franche, le levier de sécurité doit étre fixé en position fermée a I'aide de la sécurité spéciale en métal (a presser et a sécuriser,
comme illustré a la figure 4).

Le levier de sécurité se déverrouille automatiquement dés qu'il est enfoncé.

Instructions de démarrage du moteur

Mise en garde! Pendant le démarrage, les leviers de vitesses doivent étre au point mort (N).

1) Tournez le commutateur de carburant sur la position ON.

2) Mettez l'interrupteur ON / OFF en position ON.

3) Tournez le levier du mandrin en position fermée (mandrin en fonctionnement).

4) Tirez la poignée du lanceur a rappel jusqu'a ce que vous ressentiez une légére résistance, puis tirez fort.
5) Tournez le levier du mandrin dans sa position d'origine (mandrin inactif).

6) Réglez le levier d'accélérateur (accélérateur) a la vitesse requise.

Couper le moteur

1) Réglez le levier de vitesses en position neutre.

2) Réduisez le régime moteur avec le levier d'accélérateur.

3) Coupez le moteur en tournant I'interrupteur MARCHE / ARRET en position ARRET.

Mode d'emploi

Basse vitesse - 1ére lente

Appuyez sur le levier d'embrayage avec votre main gauche.

Tirez le levier de vitesses vers l'arriere avec votre main droite et vérifiez qu'il est réglé a faible vitesse.
Reldchez lentement le levier d'embrayage.

Haute vitesse - 2e rapide

Appuyez sur le levier d'embrayage avec votre main gauche.

Tirez le levier de vitesses vers l'arriere avec votre main droite et vérifiez qu'il est réglé a grande vitesse.
Reldchez lentement le levier d'embrayage.

Inverseur (marche arriére)

Pour engager la marche arriére:

1. Assurez-vous que les leviers de vitesses sont en position neutre (N).

Mise en garde! Sa vitesse ne peut étre inversée que si le levier de vitesses est d'abord réglé sur le point mort.

2. Appuyez et maintenez le levier d'embrayage.

3. Appuyez sur le levier de marche arriére et maintenez-le enfoncé tout en appuyant sur le mécanisme de sécurité du levier.
4. Relachez lentement le levier d'embrayage tout en maintenant le levier en arriere.

Pour désengager la marche arriére:

1. Relachez lentement le levier de changement de vitesse.

2. Maintenez le levier d'embrayage enfoncé.

3. Mettez le levier de vitesses sur les morts.

4. Relachez I'embrayage.

Mise en garde! Le changement de vitesse ne doit étre effectué que lorsque la machine est a l'arrét.

Arrét du travail
Maintenez le levier d'embrayage enfoncé, placez le levier au point mort (N) et relachez I'embrayage lentement.

Connexion des composants

1. Connexion des couteaux: Retirez les roues et placez les couteaux sur I'arbre d'entrainement. Assurez-vous de placer les couteaux correctement des deux
cotés de I'arbre. Apres avoir placé les couteaux, placez les pare-chocs (enjoliveurs) pour éviter toute blessure pouvant étre causée par les couteaux.

2. Pour les sols humides: lorsque la profondeur du sol humide est inférieure a 25 cm, vous pouvez creuser avec des couteaux courbes. Lorsque la profondeur
est de 25 a 40 cm, vous devez utiliser des couteaux ordinaires.

3. Pour connecter la rainure, vous devez d'abord retirer le régulateur de profondeur de travail et remplacer la rainure en ajustant sa profondeur et sa hauteur.

Entretien

En raison du fonctionnement de la pelle et des vibrations créées, les vis et les raccords peuvent se desserrer ou méme s'user pendant le fonctionnement. Ces
modifications peuvent affecter le fonctionnement de la pelle et I'endommager. Afin de réduire I'usure de votre excavatrice, des inspections des sections d'ex-
cavation doivent étre effectuées fréquemment et un entretien approprié doit étre effectué. De cette facon, la pelle aura les meilleures performances possibles
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et une durée de vie plus longue.

1. Lorsqu'un excavateur est neuf ou a subi des réparations importantes, il ne devrait pas fonctionner pendant plus d'une heure avec une charge importante.
Apres 5 heures d'utilisation, vous devez vider I'huile du moteur et de la boite de vitesses et en installer une nouvelle. Laissez ensuite la machine fonctionner
pendant 3 a 5 minutes au ralenti pour bien nettoyer. Faire le plein et inspecter la machine toutes les 4 heures. Avec les actions ci-dessus, la machine fonction-
nera a des performances optimales pendant un certain temps.

Temps de travail N N . Apres le
Apres 8 heures le | Apres le premier L . .
Tous les ours remier mois ou | mois ou aprés 20 troisieme mois Chaque année | Tous les 2 ansou
Contenu de ) P N p ou apres 150 ou 1.000 heures 2.000 heures
. apres 20 heures heures
Entretien heures
Vérifiez et serrez les boulons et les ®
écrous
Vérifier et ajouter de I'huile moteur °
neuve
Nettoyer et changer I'huile moteur
g . . . . ) . . ®(Troisieme fois
Vérifiez s'il y a une fuite d'huile ® ®(Premiére fois) | ®(Deuxieme fois) ( .
et par la suite)
Nettoyez la saleté, les mauvaises °
herbes et les taches d'huile
Résoudre des problemes ®
Ajustez les pieces de fonctionne- S
ment
Disque de friction [
Engrenages et roulements °

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces
modifications affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous
tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et peuvent ne
pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n'a pas été congu pour une utilisation dans des applications commerciales, commerciales ou industrielles. Notre garan-
tie sera annulée si la machine est utilisée dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement,
y compris la maintenance et les réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service apres-vente agréé du fabricant.
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Avvertenze di sicurezza

1) Leggere attentamente il manuale operativo prima di utilizzare la macchina. Assicurati di familiarizzare con i metodi di funzionamento di questa macchina e
dei suoi controlli. Comprendere come terminare immediatamente il funzionamento della macchina.

2) | bambini non possono usare questa macchina! A nessun adulto & consentito utilizzare la macchina prima di leggere attentamente il manuale!

3) Assicurarsi che non vi siano altre persone o cose con un potenziale rischio per la sicurezza, in particolare bambini e animali domestici, nell'area di lavoro!

Preparazione

1) Controllare accuratamente I'area di lavoro e rimuovere tutti gli ostacoli che, se interferiti, potrebbero causare incidenti.

2) Prima di avviare il motore, posizionare sempre la leva del cambio in folle!

3) Non utilizzare la macchina senza indossare abiti adeguati. Se il terreno di lavoro é scivoloso, indossare un paio di scarpe antiscivolo per migliorare la stabilita
in piedi.

4) Prestare attenzione nel trattamento del carburante, che & inflammabile! Prestare attenzione alle seguenti regole:

a) Utilizzare un contenitore appropriato per contenere il carburante.

b) Quando il motore & in funzione o & caldo, non tentare mai di rifornirlo di carburante.

c) Prestare particolare attenzione durante il rifornimento di carburante del motore all'aperto; non tentare mai di alimentare il motore in ambienti chiusi!
d) Prima di iniziare, stringere il tappo del serbatoio del carburante e rimuovere I'eventuale carburante fuoriuscito!

5) Non tentare mai di effettuare alcuna regolazione mentre il motore € in funzione!

6) Indossare sempre occhiali di sicurezza quando si eseguono regolazioni sulla macchina, ad esempio preparazione e manutenzione della macchina.

Operazione

1) All'avviamento del motore, la leva del cambio deve essere sempre posizionata in folle. Mantenere una distanza di sicurezza da tutte le parti mobili della
macchina.

2) Quando si utilizza la macchina su (o mentre si attraversano) strade acciottolate, marciapiedi o autostrade, prestare attenzione alle condizioni del traffico per
notare eventuali rischi di traffico! Non usare mai la macchina per trasportare passeggeri!

3) Se la macchina si imbatte in qualche ostacolo, spegnere immediatamente il motore e controllare accuratamente se la macchina é stata danneggiata, in tal
caso, ripararla prima di riavviarla e metterla in funzione.

4) Prestare sempre attenzione alle condizioni circostanti per evitare di scivolare o cadere.

5) Se la macchina produce vibrazioni anomale, spegnere immediatamente il motore! Cerca di identificare il difetto, & importante perché le vibrazioni anomale
normalmente sono portatrici di un difetto.

6) Prima di lasciare la posizione operativa per riparare, regolare, controllare o rimuovere oggetti inceppati tra le lame, ricordarsi sempre di spegnere prima il
motore!

7) Se la macchina deve essere lasciata incustodita dall'operatore, devono essere prese tutte le misure preventive necessarie, come disinnesto dell'albero di
uscita della potenza, abbassamento dei dispositivi accessori, spostamento in posizione neutra della leva del cambio e spegnimento del motore!

8) Prima di pulire, riparare o controllare la macchina, I'operatore deve spegnere il motore e assicurarsi che tutte le parti mobili siano in uno stato fisso!

9) L'emissione del motore & pericolosa, quindi non provare mai a farla funzionare al chiuso!

10) Non utilizzare mai la mini barra del timone senza |'attrezzatura di protezione, la protezione o altri dispositivi di protezione adeguati in atto!

11) Quando la macchina & in funzione, tenerla sempre lontana da bambini e animali domestici!

12) Non sovraccaricare mai la macchina con una grande profondita di lavorazione e un'alta velocita!

13) La macchina non puo funzionare ad alta velocita su una strada sdrucciolevole. Guarda indietro per fare attenzione quando guidi all'indietro!

14) Non permettere mai a nessun osservatore di avvicinarsi a una macchina in esecuzione!

15) Possono essere utilizzati solo i dispositivi e le attrezzature accessorie (come il contrappeso) consentiti dal produttore del mini timone

16) Non tentare mai di utilizzare il mini timone quando la vista e limitata o le condizioni di illuminazione sono scarse!

17) Prestare attenzione quando si lavora su un campo duro, perché le lame possono agganciarsi al terreno, spingendo quindi il mini timone in avanti. Se si
verifica un risultato del genere, & sufficiente liberare la maniglia e non provare a controllare la macchina!

18) Non utilizzare mai il mini timone su una pendenza brusca!

19) Fare attenzione a non girare la macchina quando é in salita o in discesa!

Riparazione, manutenzione e conservazione

1) Controllare a intervalli fissi se i bulloni sottoposti a sollecitazione a taglio, i bulloni di montaggio del motore e altri bulloni sono serrati correttamente, in modo
da garantire che la macchina possa funzionare in sicurezza.

2) La macchina deve essere riposta al chiuso e lontano da fiamme e raffreddare il motore prima di riporlo.

3) Se il mini timone deve essere conservato per lungo tempo, il manuale deve essere sempre conservato come materiale importante.

4) Non riparare la macchina a piacimento a meno che tu non abbia gli strumenti e il manuale adeguati per istruire lo smontaggio, il montaggio e la riparazione
della macchina.

Simboli di sicurezza

| seguenti simboli ricordano che se non presti attenzione, potresti essere gravemente ferito.
Leggere attentamente i simboli e le avvertenze sulla sicurezza nel manuale.

Se questi simboli si staccano o sono illeggibili, contattare il distributore per sostituirli.

A ATTENZIONE MANTENERE IL FILTRO DELL'ARIA

®
Prima dell'operazione assicurarsi di aggiungere Pulire con solvente detergente e asciugare
una volta ogni 50 ore (ogni 10 in circostanze
polverose) e quindi immergere in olio motore >~ A —

olio motore specificato nel basamento. Per

ulteriori informazioni, consultare il manuale
pulito fino a saturazione, spremere I'olio in :@:
eccesso.

Posizione: filtro dell'aria

dell'utente.
Posizione: serbatoio carburante

Posizione: parafango

/\  AVVERTIMENTO

Verificare che non vi siano perdite di
carburante o perdite di carburante.

A AVVERTIMENTO

Tra le emissioni di scarico del motore vi & la CO
tossica, quindi non utilizzare mai in un locale

chiuso senza una buona ventilazione.
ﬁ

Posizione: serbatoio carburante

E vietato riempire carburante prima di
spegnere il motore.

Posizione: serbatoio carburante

Posizione: parafango
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Parti pr_lnupall (Elgura 1) Dati tecnici

1. Maniglia del cambio

2. Maniglia di regolazione della barra della maniglia Cilindrata / Tipo di motore: 198cc/4 tempi
3. Leva dell acc.e‘Ieratore Potenza: 6.5hp

4. Leva della frizione

5. Leva della retromarcia Dimensioni dei pneumatici: 42*%42%22cm
6. Interruttore ON / OFF Larghezza di lavoro: 110cm

7. Tappo del serbatoio dell'olio / porta di riempimento del

serbatoio dell'olio Capacita del serbatoio dell'olio: ~700ml

8. Serbatoio del carburante Motore / cambio Tipo di olio: SAE20w50

9. Tappo del serbatoio del carburante — -

10. Corda di avviamento a strappo Capacita olio cambio: 2L

11. Scatola filtro aria Denti del timone: 12412

12. Interruttore carburante

13. Leva dello starter * Specifiche e dati tecnici possono essere modificati senza preavviso!

14. Leva di sicurezza della retromarcia
15. Articolazione dentata

16. Barra di trascinamento

17. Tappo olio cambio

18. Maniglia di regolazione orizzontale

Funzioni principali e impostazioni iniziali
Attenzione! | coltelli sono posizionati su entrambi i lati dell'albero motore. Assicurati di serrare correttamente I'albero e i coltelli usando le viti appropriate.

Montaggio

1. Fissaggio delle ruote: fissare il lato posteriore (interno) delle ruote alla piastra dell'albero utilizzando le quattro viti fornite. Supportare la barra del timone e
posizionare le ruote motrici sull'albero esagonale della macchina, accertandosi che i fori dell'albero si trovino sullo stesso lato dell'esagono, con i fori dell'albero
motore sull'albero motore. Quindi inserire le viti M8 lunghe (o i perni di sicurezza) e i dadi M8 nei fori e serrarli bene.

2. Fissaggio del manubrio dello sterzo: posizionare il manubrio sul timone unendo le sezioni dentate del giunto (15). Quindi installare la maniglia di regolazione
del manubrio (2) e i suoi accessori, regolare I'altezza del volante in base all'altezza e ai requisiti di ciascuna applicazione.

Regolare la posizione del manubrio dello sterzo a sinistra o a destra con I|'aiuto dell'impugnatura di regolazione orizzontale (18).

3. Posizionamento dei copriruota (paraurti): posizionare innanzitutto i telai di supporto sulla barra del timone. Le due piccole basi sono posizionate sulla parte
anteriore del corpo principale del coltivatore, nel punto in cui & supportato il motore. La base piu grande & posizionata sul retro del timone, sopra la barra di
trascinamento. Posizionare i due coperchi sopra le basi sui rispettivi lati (destra - sinistra) e avvitarli con le viti fornite nella confezione.

4. Collegamento della leva del cambio: collegare la leva al punto di connessione e fissarla con il perno di sicurezza in dotazione.

Installazione e regolazione dei cavi di controllo

1. Cavo cavo frizione:

Stringere il dado sulla vite del regolatore in modo che il filo sia il piu lungo possibile.

Avvitare la vite del riavvolgitore sul braccio della frizione fino alla fine della sua rotazione. Quindi premere il braccio della frizione e pas-
sare il filo nel foro appena sotto di loro, come si puo vedere nella foto.

Attenzione! Il componente in cui € posizionato il filo deve essere posizionato con il foro grande verso il basso in modo che I'estremita del
filo (canna) sia fissata all'interno del suo foro.

Svitare il regolatore della frizione in modo che la leva abbia un percorso inattivo di circa 3 cm prima dell'impegno, quindi serrare il dado
del regolatore.

2. Cavo di retromarcia (retromarcia)

Rilassare il dado sulla vite del regolatore.

Avvitare completamente la vite del ritoccatore fino alla fine della sua rotazione.

Inserire 'estremita (canna) del cavo sul braccio di inversione.

Spingere il braccio inverso verso I'alto e inserire il cavo e I'involucro del cavo attraverso la fessura del regolatore.

Svitare il regolatore di retromarcia fino a quando il suo movimento libero é inferiore a due millimetri, quindi serrare il dado.

Controllare e aggiungere olio motore e olio cambio

1. Verificare che tutte le viti e i connettori siano installati correttamente e che siano ben serrati.

2. Verificare che le maniglie sul sistema operativo siano posizionate correttamente. Se non sono nella posizione corretta, regolarli come necessario.

3. Mettere la leva del cambio in folle (N).

Per motivi di sicurezza, la macchina puo essere consegnata senza olio motore e olio cambio.

Riempire I'olio SAE20w-50 nel serbatoio dell'olio motore fino a quando il livello si trova sul bordo superiore del foro e nella scatola del cambio facendo at-
tenzione che il livello non superi la linea superiore dell'indicatore, I'indicatore e la porta dell'olio (17) sia sul lato destro della macchina, come osservato dalla
posizione di controllo dell'operatore.

Capacita olio cambio: ~ 2 litri.

Posizionare la macchina su una superficie piana e aggiungere olio attraverso I'attacco dell'olio motore (7). La quantita di olio dovrebbe essere ~ 700 ml.
Controllare il livello dell'olio con I'aiuto dell'indicatore dell'olio. Controllare il livello prima di ogni utilizzo.

Scegli il giusto tipo di olio motore a seconda delle condizioni e della temperatura dell'ambiente. Raccomandiamo olio SAE20w-50 per motori a benzina.
Attenzione! Il livello dell'olio dovrebbe essere sempre al massimo.

Avvio del motore

Suggerimenti utili per I'avvio del motore

1. Leggere attentamente le istruzioni per I'avvio del motore.

2. Far funzionare la macchina senza carico per circa 2-3 minuti al minimo.
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3. Verificare che la macchina funzioni normalmente. In caso contrario, spegnerlo e controllare.
4. Accertarsi che la leva del cambio sia in folle.

Suggerimenti per la sicurezza sul funzionamento del motore

Attenzione! | fumi di scarico e i vapori possono contenere sostanze velenose.
Non utilizzare la macchina in ambienti chiusi.

Non fumare durante il rifornimento.

Attenzione! Fare attenzione a non versare carburante durante il rifornimento.
Fermare la macchina prima di fare rifornimento.

Tenere i bambini a distanza di sicurezza.

Tenere la macchina ad almeno 1 metro di distanza da oggetti inflammabili.

Figure 3 e 4: appena sopra la leva della frizione, viene inserito un meccanismo di sicurezza (leva di sicurezza).

Quando si avvia la barra del timone, la leva di sicurezza deve essere fissata in posizione chiusa con l'aiuto della speciale sicurezza in metallo (da premere e
fissare, come mostrato nella Figura 4).

La leva di sicurezza viene automaticamente sbloccata non appena viene premuta.

Istruzioni per I'avvio del motore

Attenzione! Durante il processo di avvio, le leve del cambio devono essere in posizione neutra (N).

1) Ruotare l'interruttore del carburante in posizione ON.

2) Ruotare l'interruttore ON / OFF in posizione ON.

3) Ruotare la leva del mandrino in posizione chiusa (mandrino in funzione).

4) Tirare la maniglia di avviamento del rinculo fino a quando si avverte una leggera resistenza, quindi tirare con forza.
5) Ruotare la leva del mandrino nella posizione originale (mandrino inattivo).

6) Impostare la leva dell'acceleratore (acceleratore) sulla velocita richiesta.

Spegnimento del motore

1) Mettere la leva del cambio in folle.

2) Ridurre il regime del motore con la leva dell'acceleratore.

3) Spegnere il motore portando l'interruttore ON / OFF in posizione OFF.

Istruzioni per l'uso

Bassa velocita - 1 ° lento

Premere la leva della frizione con la mano sinistra.

Tirare la leva del cambio all'indietro con la mano destra e verificare che sia impostata a bassa velocita.
Rilasciare lentamente la leva della frizione.

Alta velocita - 2 ° veloce

Premere la leva della frizione con la mano sinistra.

Tirare la leva del cambio all'indietro con la mano destra e verificare che sia impostata ad alta velocita.
Rilasciare lentamente la leva della frizione.

Retromarcia (retromarcia)

Per inserire la retromarcia:

1.Accertarsi che le leve del cambio siano in posizione neutra (N).

Attenzione! La sua velocita non puo essere invertita a meno che la leva del cambio non sia impostata per prima sulla marcia folle.
2. Premere e tenere premuta la leva della frizione.

3. Tenere premuta la leva di retromarcia mentre si preme il meccanismo di sicurezza della leva.

4. Rilasciare lentamente la leva della frizione mentre la si tiene indietro.

Per disinserire la retromarcia:

1. Rilasciare lentamente la leva del cambio.

2. Tenere premuta la leva della frizione.

3. Mettere la leva del cambio in posizione morta.

4. Rilasciare la frizione.

Attenzione! Il cambio di velocita deve essere eseguito solo a macchina ferma.

Interrompere il lavoro
Tenere premuta la leva della frizione, posizionare la leva sul folle (N) e rilasciare lentamente la frizione.

Collegamento dei componenti

1. Collegamento dei coltelli: rimuovere le ruote e posizionare i coltelli sull'albero motore. Assicurati di posizionare correttamente i coltelli su entrambi i lati
dell'albero. Dopo aver posizionato i coltelli, posizionare i paraurti (copricerchi) per evitare lesioni che potrebbero essere causate dai coltelli.

2. Per terreni umidi: quando la profondita del terreno umido & inferiore a 25 cm, puoi scavare con coltelli curvi. Quando la profondita e di 25-40 cm, dovresti
usare coltelli normali.

3. Per collegare la scanalatura, € necessario prima rimuovere il regolatore della profondita di lavoro e sostituire la scanalatura regolandone la profondita e
I'altezza.

Manutenzione
A causa del funzionamento dello scavatore e delle vibrazioni generate, le viti e i raccordi possono allentarsi o addirittura usurarsi durante il funzionamento.
Queste modifiche possono influire sulla funzione dello scavatore e causare danni allo scavatore. Al fine di ridurre l'usura del tuo escavatore, le ispezioni delle
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sezioni di scavo devono essere eseguite frequentemente e la corretta manutenzione deve essere eseguita. In questo modo lo scavatore avra le migliori prestazi-
oni possibili e una durata maggiore.

1. Quando un escavatore & nuovo o ha subito riparazioni significative, non dovrebbe funzionare per piu di un'ora con un carico elevato. Dopo 5 ore di utilizzo,
€ necessario scaricare I'olio dal motore e dal cambio e installarne uno nuovo. Quindi lasciare funzionare la macchina per 3-5 minuti al minimo per pulire bene.
Rifornire e ispezionare la macchina ogni 4 ore. Con le azioni sopra descritte la macchina funzionera alle prestazioni ottimali per un bel po 'di tempo.

Tempo di lavoro . - .
P Dopo 8 ore il Dopo il primo Dopo il terzo . . .
Ogni giorno rimo mese o mese o dopo 20 mese o dopo Ogni anno o Ogni 2 anni o
Il contenuto di enie P P P 1.000 ore 2.000 ore
. dopo 20 ore ore 150 ore
Manutenzione
Controllare e serrare bulloni e dadi ®
Controllare e aggiungere nuovo olio °
motore
Pulire e sostituire I'olio motore
N . . . ®(Terza volt
Controlla se c'e perdita d'olio ® ®(Prima volta) @®(Seconda volta) (. e V.O ae
in seguito)
Pulisci lo sporco, le erbacce e le °
macchie di olio
Risolvere problemi [
Regolare le parti operative [ J
Disco di attrito [
Ingranaggi e cuscinetti [ ]

* || produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso, a meno che tali modifiche non
incidano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che tieni in mano potreb-
bero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai appena
acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per |'uso in applicazioni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garanzia
sara annullata se la macchina viene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi inter-
venti di manutenzione e regolazioni speciali, devono essere eseguiti solo da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
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MpeaynpexaeHusa 3a 6esonacHocT

1) Mons, npoyeTteTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO 3a eKCM/I0aTaumsa, Nnpeam 4a U3nonssaTte mawmvHata. He 3abpasaiiTe ga ce 3ano3HaeTte c MeToamTe Ha pabota
Ha Tasu MallMHa U HelHWUTe KOHTPoNK. Pa3bepeTe Kak He3abaBHO Aa npekpaTuTe paboTtaTa Ha MalMHaTa.

2) [euata HAMaT NpaBo Aa M3M0/13BaT Ta3u malumHal HMKoM Bb3pacTeH He MOXKe 4a M3M0A3Ba MaluMHaTa, NPeam 4a NpodyeTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO!
3) YBepeTe ce, Ye HAMa APYrv Xopa UK Helwa ¢ NoTeHUManeH puck 3a 6esonacHocT, ocobeHo geua U 4oOMalHKU NbrMMLM, Aa He ca B paboTHaTa 30Ha!

noAroToBKa
1) MpoBepeTe BHUMaATENHO paboTHaTa 30Ha M OTCTPAHETe BCUYKM NPEnATCTBUA, KOUTO NPM HaMmeca MoraT Aa 40BeAaT 40 aBapus.

2) Npeau cTapTMpaHe Ha ABUraTens, BUHArM NocTaBeTe ApbiKKaTa 3a NPEBKNOYBAHE HA NPEAABKMUTE B HEYTPAIHO NosoxeHue!

3) He pa6oTeTe ¢ malwmHaTa 6€3 ga HocUTe NoAXoAALWO 061eKkN0. AKo 3emATa Ha paboTHATa 30Ha e X/Tb3rasa, HoceTe YMdT 0byBKM NPOTUB NOAXNb3BaHE, 3a
Ja nogobpute cTabuaHOCTTa Ha M3NpaBsHe.

4) BHMmaBaiiTe nNpu TpeTUpPaHe Ha ropuBo, KOeTo e 3anaanmo! O6bpHeTe BHUMaHWE Ha CedHUTe Npasuia:

a) M3non3Baiite NoaxoAALL KOHTEMHEP, 33 Aa AbPHKUTE rOPUBOTO.

6) KoraTo gguratenat paboTu UaK e ropeL, HUKOra He ce ONUTBaiiTe Aa ro 3apeskaaTe ¢ ropuBeo.

B) O6bpHeTE 0COBEHO BHMMaHKUE NPU 3apexaaHe Ha ABUraTeNs Ha OTKPUTO; HMKOra He Ce OMMTBAITe Aa 3apeskaaTe ABuraTens Ha 3akpuTo!

r) Mpeau Aa 3anoyHeTe, 3aTerHeTe Kanaykata Ha pesepBoapa 3a ropMBO M U3TPUIATE BCAKO pas3naTo ropuso!

5) Hukora He ce onuTBaiiTe Aa NpaBUTe HUKAKBU HAaCTPOWKM, AOKATO ABUraTensaT pabotu!

6) BuHarn Hocete npeanasHK 04Maa, KOraTo NpaBuTe KaKBUTO M Aa 6MI0 HACTPOMKM Ha MalLMHATA, HaNpUMep, MOArOTOBKA M NOAAPBIKKA Ha MalLMHaTa.

onepauusa
1) Mpwu cTapTupaHe Ha ABWraTens NOCTLT 3a NpeBK/OYBaHE BUHArM Tpabsa Aa 6bae NocTaBeH B HEYTPasHO NonoXeHwue. MaseTe 6e3onacHo pascTosaHue OT
BCMYKM MOABUMKHM YacTW Ha MaLLMHaTa.

2) Korato pabotuTte ¢ malwuHata rno (MM A0KaTo npecuyate) KaaAbpbMeHW MbTULLA, TPOTOAPU MU MarucTpany, 6baeTe BHUMATENHM 3@ YC0BMATA Ha
[BUXKeHUe, 33 fa 3abeiexuTe NoTeHUManeH pUck ot AsuxeHune! Hukora He M3non3sgaiiTe malimHaTa 3a NPeBo3 Ha MbTHULM!

3) AKO MaluMHaTa ce cbabCKa ¢ NPenATCTBUA, MONA He3abaBHO M3K/OYeTe ABUraTeNA U BHUMATE/HO NpoBepeTe AasnM MallMHaTa e NoBpeAeHa, aKo e Taka,
nonpaseTe A NpeAu pecTapTMpaHe U ekcrnaoaTaums.

4) BuHaru obpbLuaiiTe BHUMaHWE Ha OKOJIHUTE YCI0BUA, 3a @ He Ce NMOAX/Tb3HETE UAKN Aa NajHeTe.

5) AKo mMallMHaTa NpousBexaa HeobuyaiHu BUbpaLumM, He3abaBHO M3KtoYeTe aguratens! OnuTaiiTe ce Aa MaeHTUdGULMpPaTE HEU3MNPABHOCTTA, BaXKHO e,
3aLL0TO aHopmanHaTa Bubpauua o6MKHOBEHO e NPeABECTHUK Ha rpeLuKa.

6) Mpeay fa HanycHeTe paboTHOTO MONOMKEHWE, 33 Aa MONPaBUTe, PerynpaiTe, NpoBepeTe UK OTCTPAHETE Hella, 3aceaHanu Mexay 0MnaTk1Te, BUHary He
3abpaBssaiiTe NbPBO Aa U3KNOUUTE ABuraTens!

7) AKo maluMHaTa He TpAbBa Aa 6bae ocTaBeHa 6e3 onepaTtop, MbpBO TPA6Ba Aa ce NpeanpuemaT BCUUKM Heo6X0AMMU NPEBAHTUBHU MEPKU, KaTo U3K/toUBaHE
Ha M3X0fHaTa MOLLHOCT Ha Bana, CNycKaHe Ha aKcecoapHUTe YCTPOMCTBA, NPEMECTBaHe B HEYTPASHO MOJIONKEHWE Ha NPEBKAIOYBATENA HA NpesaBKaTa v
U3KNlouBaHe Ha ABuratens!

8) Mpeayn nouncTBaHe, PEMOHT MU MPOBEPKA HAa MalLuMHaTa, ONepaTopbT TPAGBA Aa U3K/OUM ABUraTeNs U Aa ce yBepu, Ye BCUUKM MOABUMKHM YacTu ca B
HenoABWXKHO CcbCToAHME!

9) EMUcUMTE Ha ABWraTens ca OnacHW, Taka Ye HUKora He ce OMNWTBaliTe Aa ro myckaTte Ha 3akpuTo!

10) Hukora He paboTeTe ¢ MUHU oxaauTensa 6e3 NoAXoAALLo NpeAnasHo obopyaBaHe, NPeAnasnTen Uan Apyru NpesanasHu ycTpoicTaa Ha macto!

11) KoraTo malumnHaTta pabotu, BUHaru s naseTe oOT Aela U AOMaLIHK Ntobumum!

12) Hukora He npeToBapBaliTe MallMHaTa € ronama Abnb6o4unHa Ha obpaboTBaHe U BUCOKa ckopocT!

13) MawwuHaTa He Mmo¥e Aa paboTy ¢ BUCOKA CKOPOCT MO XAb3ras MbT. BHMMaBalTe Has3ag, 3a Aa BHUMaBaTe, KoraTo wodupate Hasas!

14) Hukora He No3BonABalTe Ha HAKOM 3puTen Aa ce npubaunkasa o paboTela mawmHa!

15) MoraT fa ce U3non3BaT camo NPUHAANENKHOCTU M 060pyABaHe (KaTo NPOTUBOTEKECT), Pa3peLleHu OT NPOU3BOAUTENSA HA MUHU-MOTOB/I0Ka

16) HuKora He ce onuTBalTe Aa U3MoA3BaTe MUHU TPU/IEPA, KOTATO [/1elKaTa € OrpaHuyeHa UKW YClI0BMUATa Ha OCBeT/IeHue ca olumn!

17) BHumaBaliiTe, KoraTo obpaboTBaTe TBbPAO NOJE, Thil KATO OCTPMETaTa MOraT Aa Ce 3aKayaT B 3eMATa, C/Iej0BaTe/IHO HaTUCKaNTe MUHM lonaTaTa Hanpes.
AKO ce No/yuu TaKbB pe3y/TaT, NPOCTO NycHeTe APbXKKATa U He ce OMUTBaiTe Aa KOHTPOAWpPaTe MalunHaTa!l

18) Hukora He paboTeTe ¢ MMHU 10CTA Ha PA3bK HaKOH!

19) BHMmaBaliiTe Aa He OCTaBUTe MaluMHaTa Aa ce 06bpHe, KOraTo ce U3KayuBa WM Crycka no Hak/oH!

PeMOHT, NoAAPbIKKA U CbXpaHeHne

1) NposepeTe nNpes onpegeneH MHTepBan Aanun 6ONTOBETE N0 HaMpeXKeHUe Ha CPA3BaHe, MOHTaXHUTE 6ONTOBE Ha ABWraTensa U ApyruTe 60ATOBE ca 3aTerHaTu
npaBWIHO, 3a A4a Ce rapaHTMpa, Ye MallMHaTa MoxKe Aa paboTu 6esonacHo.

2) MawwuHaTta TpAabea 4a ce CbXpaHABa Ha 3aKPUTO M Aaney OT N1aMbly U, MOAIS, OXNajeTe ABUraTens, Nnpeam Aa ro CbxpaHssare.

3) Ako Tpa6Ba Aa Ce CbXpaHABa MMHM 10CTa 3a AbJIF0 BPEMe, PbKOBOACTBOTO BUHAMM Ce CbXPaHABA KaTo BaXKeH matepuan.

4) He pemoHTMpaiiTe MaluMHaTa No KesaHue, OCBEH aKo He pa3nosiaraTe C NOAXOAALMUTE MHCTPYMEHTH U PbKOBOACTBOTO 338 MHCTPYKTMPAHE Ha pa3rnobssaHeTo,
crnob6ABaHETO M peMOHTa Ha MaluMHaTa.

A BHUMAHME NOAABLPKETE Bb3JYXOUUCTBATEN

®
Mpepu pabota He sabpasaite Aa pobasuTe MoymncTeTe C NOYMCTBALL, PA3TBOPUTES U
u3cyleTe BeAHbBK Ha BCeKM 50 Yaca (Ha BCeKy
10 npu npalHu o6CToATeNCTBA) U C/lef, ToBa > A —

onpeaeneHo ABUraTesIHO Mac/o B KapTepa.
Mons, BUXKTe PbKOBOACTBOTO Ha COBCTBEHMKA 33

noToneTte B YACTO ABUraTENHO Mac/io A0 ?@ﬁ:
HacuuiaHe, u3LeaeTe U3ULLHOTO Mac/o.

[0NbAHUTENHA MHPOpMALMA.
MectononoxxeHue: Bb3aylweH ¢puntobp

Mecronono:keHue: PesepBoap 3a ropuso

MecTtononoxeHue: Fender

BHUMAHMUE A BHUMAHUE

MpoBepeTe Aanun HAMa PasNaTo

Cpep, emucumnte Ha oTpaboTeHU ra3ose Mma
TOKcmueH CO, Taka Ye HMKOra He U3Non3BaiTe B

TOpPVBO WM U3TUYAHE HA FOPMUBO.
MbAHEeHeTo Ha ropueo npeau

3aTBOPEHO MomelleHne 6e3 obpa BEHTUAALMA.
CnMpaHe Ha gguraTens e 3abpaHeHo. ﬁ
*

MecTtononokeHue: PesepBoap 3a ropuso MecTononoxeHue: PesepBoap 3a ropuso

MecTtononoxeHue: Fender
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OCHOBHM YacTu (cHUMKa 1)
. [lpbKKa 3a NpeBK/IOYBaHE Ha NpesaBKuTe
. OpbKKa 3a perynnpaHe Ha NeHTaTa Ha ApbXkKaTa PaboTeH obem / Tn asuraten: 198cc/4-stroke
. locT Ha Apocenosata Knana

1

2

3

4. JlocT Ha cbeguHuTena

5. JlocT 3a 3a4eH Xog, Pasmepw Ha rymute: 42*%42%22cm
6

7

8

9

TexHU4ecKkn gaHHu

KoHcKu cnnu: 6.5hp

. npeskntousaten ON / OFF

. Kanauka Ha pe3sepBoapa 3a macno / nopT 3a 3apexaaHe
. PesepBoap 3a ropueo KanauuTeT Ha pe3epBoapa 3a macno: ~700ml

PaboTHa wupuHa: 110cm

- Kanak Ha pesepsoapa 3a ropnso Tun Ha gsuratens / TpaHCMUCKATA: SAE20w50
10. U3TerneTte cTapTepHOTO BbKE

11. Kytua 3a Bb3ayLweH opuntbp
12. NMpesKntoyBaTen 3a ropnso
13. AipoceneH noct 3bpHa Ha 3b6UM: 12+12
14. locT 3a 6€30NacHOCT Ha 3a4eH Xos,
15. 3b6Ha cTaBa

KanauureT Ha TPAHCMUCUOHHOTO 2L
macno:

16. /leHToBa NEHTa * CneundumKaLmMmnTe M TEXHUYECKMUTE A@HHM MoraT Aa 6baaT npomeHAHK 6e3 npesBapuUTesHoO
17. Kanauka 3a macno 3a TpaHCMuUCKA npeaynpexaeHve!

18. [ipbKKa 3a XOPU30HTaNHa HAaCTPOIKa

OcHOBHM d)yHKLI,MM U NbPBOHA4YaA/IHU HaCTpOﬁKM
BHUMaHMe! HoxoBeTe ca nocTaBeHu OT ageTe CTPaHM Ha 3aABUKBaLLMA Bas. YBepeTe ce, Ye cTe 3aTerHaan NpaBMIHO Bana MU HOXOBETE, KaTo U3non3sate
CbOTBETHUTE BUHTOBE.

MOHTaX
1. 3aKkpenBaHe Ha Konenata: [puKkpeneTe 3agHaTa (BbTPeLHaTa) CTPaHa Ha KonenaTa KbM M104aTa Ha Bafa C MOMOLLTA Ha YETUPUTE NPefOCTaBeHU BUHTA.
MoanupaliTe noBaMraya v NocTaBeTe 3a4BUMKBALLUTE KOMENa BbPXY LWECTOBIBAHMA Ba HAa MallMHaTa, KaTo ce yBepuTe, Ye OTBOPWUTE Ha Basa ca OT eAHaTa
CTPaHa Ha LWeCTObIb/HUKA, C OTBOPUTE HA 3aBMKBALLMA BaN Ha 3a4BUKBaLLMA Ban. Cnes ToBa NocTaBeTe Abarute BuHToBe M8 (Mnn npeanasHu wuoTose)
1 raiiku M8 B oTBOpMTE U 1 3aTerHeTe gobpe.

2. 3aKpenBaHe Ha KOPMU/IOTO Ha BOsiaHa: MoCTaBeTe KOPMUIOTO BbPXY /10CTa, KAaTO CbeAUHWUTE 3bOHUTE YacTu Ha cbeauHeHueTo (15) 3aepHo. Cnep
TOBa MHCTa/NMpaiiTe ApPDbKKaTa 3a peryanpaHe Ha KOPMUAOTO (2) U HelHUTe aKcecoapu, peryavpaiTe BUCOYMHATA Ha BONAHa Cnopes, BallaTta BUCOUYMHA U
M3UCKBAHUATA Ha BCAKO NPUIOKEHME.

Perynupaiite no3numaTa Ha KOPMUIOTO BASBO MW HAAACHO C MOMOLLITA Ha XOPU3OHTaNHaTa ApbiKKa 3a peryavpaxe (18).

3. MocTaBsAHe Ha KanauuTe Ha Kosnenata (6poHM): MbPBO MOCTAaBETE OMOPHUTE PAMKM BbPXY J0CTa. [lBeTe MasKM OCHOBM ca MOCTaBeHW B MpeaHaTa vact
Ha OCHOBHOTO TANO Ha Kenepa, Ha MACTOTO, KbAETO ABUrATENAT Ce NoAAbpKa. [o-ronamata ocHOBa e NocTaBeHa Ha rbpba Ha NIocTa 33 ynpasneHue, Hag
B/laYeLLaTa neHTa. NocTaBeTe ABaTa Kanaka OTrope BbpXy OCHOBUTE OT CbOTBETHUTE CTPaHM (OTAACHO - OTIABO) U 1 3aBUIMTE C BUHTOBETE,
npeasuaeHU B onakoBKaTa.

4. CBbp3BaHe Ha /10CTa 3a NPEBK/OYBAHE Ha NpeaaskaTa: CBbpKeTe /10CTa KbM TOYKaTa Ha CBbP3BaHe U 3aKpeneTe C NpefoCTaBeHus
npegnaseH Wuort.

MOHTaX 1 HacTpoiiKa Ha KOHTPOHUTE Kabenu

1. Kaben Ha cbeanHuTens:

3aTerHeTe raiikaTa Ha peryiaLuMoHHUA BUHT, Taka Ye MPOBOAHUKBT Aa € Bb3MOXKHO Hal-AbAbr.

3aBuiiTe BUHTA Ha NPUBMPALLOTO YCTPOWCTBO BbPXY PAMOTO Ha CbeAUHUTENA [0 Kpas Ha BbpTeHeTo My. Cies ToBa HaTUCHETe PamoTo Ha
CbeAMHUTENA M NPOKApaMTe XKu1LATa B OTBOPA TOYHO MOZ TAX, KAKTO MOMETE ia BUAUTE HA CHUMKATA.

BHMMaHMe! KOMMOHEHTBT, B KOMTO e mocTaBeHa kuuaTta, TpAabBa Aa ce MoCTasu C roJieMUs OTBOP HaZOJy, Taka Ye KpasT Ha uuata
(ueBTa) ga 6bAe PUKCMpaH BbTPE B OTBOPA MY.

PasBuiite perynatopa Ha CbeMHUTENA TaKa, Ye NIOCTBLT A3 MMa HEaKTUBEH MbT OKOJIO 3 CM Mpeau 3axsaluaHe W cief ToBa 3aTerHete
raiikaTta Ha perynartopa.

2. Kaben 3a 3ageH xog (3aaeH xoa)

OTnycHeTe raiikata Ha perynaumMoHHUA BUHT.

3aBuiiTe HaMb/IHO BMHTA 3a PeTyLUMpPaHe 40 Kpas Ha BbPTEHETO My.

MocTaBeTe Kpas (LeBTa) Ha kKabena KbM PamoTo 3a 3aeH XOA.

HaTucHeTe obpaTHaTa pama Harope 1 nocrasete kabesa v Kopnyca Ha Kabesia npes npouena Ha peryaaTtopa.

Passuiite perynatopa Ha 3ag€eH Xo4, A0KaTo CBOGO,D,HOTO My ABUXKEeHuUe e No4 ABa MUIMMETPa U cnef ToBa 3aTerHerte raiikara.

MNpoBepeTe 1 Aob6aBeTe MOTOPHO MAc/I0 U Mac/0 3a CKOPOCTHATa KyTus

1. MpoBepeTe Aann BCUYKM BUHTOBE U CbeANHUTENN Ca MOCTAaBEHU NPaBU/IHO U Aanu ca 34PpaBo 3aKpeneHu.

2. MpoBepeTe fanu APBHKKUTE HA ONepaLMoOHHaTa CUCTEMA Ca PA3MO/IOKEHWU NPABUIHO. AKO Te He Ca B MPaBUIHOTO MOJOXKEHWE, KOPUTUPATE W, aKo e
Heobxoanmo.

3. MocTaBeTe CKOPOCTHUA NIOCT B HEYTpaaHo nosnoxeHue (N).

OT cbobparkeHWs 3a 6€30NacHOCT MallMHaTa MOXe Aa bbae focTaBeHa 6€3 MOTOPHO MAc/Io U PeayKTOPHO Mac/o.

HanbnHete macnoto SAE20w-50 B pe3epBoapa 3a ABMraTe/IHO Mac/o, AOKATO HUBOTO € B rOpHUA pbb Ha OTBOPA M B CKOPOCTHATA KyTWUA, KaTO BHMMaBaTe
HWBOTO [l@ HE HAZABMLLABA rOPHATa IMHUA Ha UHAMKATOPA, MHAMKATOPBLT M OTBOPA 3a Macno (17) oT AAcHaTa CTpaHa Ha MAalLMHATA, KaKTo ce Habaaasa oT
KOHTPO/IHaTa NO3ULMA Ha onepaTtopa.

KanauuTet Ha Macs10TO 3a CKOPOCTHA KyTuA: ~ 2 anTpa.

MocTaBeTe maliMHaTa Ha paBHa NOBbPXHOCT 1 fob6aBeTe Macio nNpe3 0TBOpa Ha ABUratesHoTo maco (7). Koanyectsoto macsio Tpabsa ga 6bvae ~ 700ma.
MpoBepeTe HMBOTO Ha MACNOTO C NOMOLLTA Ha MHAMKaTOpa 3a Mac/o. MpoBepsABaliTe HUBOTO NPeAM BCAKA ynoTpeba.

MN36epeTe NpaBUIHUA TUN MOTOPHO MAc/io B 3aBUCMMOCT OT YC/I0BUATA M TemnepaTypaTta Ha OKoHaTa cpeda. Mpenopbysame macno SAE20w-50 3a 6eH3nHOBU
ABuratenu.

BHumaHue! H1BOTO Ha mac/ioTo BUHaru Tpabea Aa 6bae Ha TaBaHa.
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CrapTupaHe Ha pBuratens

MonesHu cbBeTH 3a CTapTUpaHe Ha ABuratens

1. MpoyeTeTe BHMMATENIHO MHCTPYKLIMUTE 33 CTapTUPaHe Ha ABUraTens.

2. TpabBa Aa ocTaBMTE MaluMHaTa Aa pabotn 6e3 ToBap 3a OKO/I0 2-3 MUHYTU Ha NPa3eH XoA.
3. MposepeTe Aann mallnHaTa paboTn HopmasHo. AKO He, U3K/KoYeTe ro U NpoBepeTe.

4. YBepeTe ce, 4e CKOPOCTHUAT IOCT € B HeyTPaJIHO NMOJIOXKEHMeE.

CbBeTH 33 6esonacHoct npu paboTta Ha gBuratens

BHuUMaHwue! M3ropenwuTe ra3ose 1 M3napeHMATa MOraT 4a CbAbprKaT OTPOBHM BeLLecTBa.
He u3nonsgaite MalimHaTa Ha 3aKpUTO.

He nyweTe no Bpeme Ha 3apexKaaHe.

BHMMaHue! BHMmaBaiiTe fa He pa3nnBaTte ropuBo Mo BPeme Ha 3apexkaaHe.

CnpeTe malvHaTa npeam 3apexaaHe c ropmeo.

[pbiKTe feuaTa Ha 6e30nacHoO pascTosHue.

[lpbiKTe MaluMHaTa Ha Pa3CToOsHUE Hai-masiko 1 MeTbp OT 3anNaaumu npeameTu.

®urypu 3 1 4: Manko Hag N0CTa Ha CbeAVHUTENA Ce NOCTaBA 3alUTeH MexaHM3bm (MpeanaseH ocT).

KoraTto cTapTupate nocTa, NpeanasHuaT AocT Tpabea Aa 6bae 3aKpeneH B 3aTBOPEHO MOJIOKEHMWE C MOMOLLTA Ha CreLmasHaTa MeTaaHa NpeanasHa cuctema
(@ ce HaTUCHE M 3aKpenu, KaKTo e NoKasaHo Ha durypa 4).

MpeanasHUAT 10CT aBTOMATMYHO Ce OTK/IOYBA BeHara ciej, HaTUCKAHeTo my.

UHCTPYKL MM 33 cTapTMpaHe Ha ABuraTtens

BHumaHwue! Mo Bpeme Ha npoLeca Ha CTapTUPaHe, CKOPOCTHUTE I0CTOBE TPA6BA Aa ca B HeyTpanHo nonoxeHue (N).

1) 3aBbpTeTe NpeBKAOYBaTENA 32 FOPUBO B NosoxKeHne ON.

2) 3asbpTeTe Kaoua ON / OFF B nonoskeHune ON.

3) 3aBbpTeETE SI0CTa Ha NAaTPOHHUKA B 3aTBOPEHO MOJIOXKEHME (MAaTPOHHWK B AeiCTBUE).

4) U3gbpnaiiTe ApbKKaTa HA CTapTepa 3a OTKAT, A0KATO MOYYBCTBATE IEKO CbNPOTUBAEHWE U C/les TOBa APbINHETE CUHO.
5) 3aBbpTeTe SI0CTa Ha NAaTPOHHUKA B MbPBOHAYA/IHOTO MY MOJIOXKEHME (MAaTPOHHUKBT € HEAKTUBEH).

6) HacTpoiiTe nocrta Ha rasTa (apocena) Ha Heobxo4MMaTa CKOPOCT.

UsKntouBaHe Ha ABuratens

1) MocTaBeTe CKOPOCTHMA NIOCT B HEYTPASIHO MOJIOXKEHME.

2) HamaneTe 060poTuUTe Ha ABUraTens c 10CTa Ha Apocena.

3) U3KkntoueTe gsuraTens, Kato 3aBbpTute npeskatoysatens ON / OFF B nonoskeHne OFF.

UHCTpYKumMu 3a pabota

HucKa ckopocr - 1-Ba 6aBHa

HaTucHeTte nocta Ha CbeAUHUTENA C N1ABaTa PbKa.

[pbnHeTe CKOPOCTHMA NOCT HA3a4, C AACHATA PbKa M NpoBepeTe AaIn € HACTPOEH Ha HUCKA CKOPOCT.
OcBobogeTe 6aBHO /10CTA HA CbegUHUTENA.

BucoKa ckopocT - 2-pa 6bp3a

HaTucHeTe nocta Ha CbeMHUTENA C 1ABaTa PbKa.

[pbnHeTe CKOPOCTHUA NOCT Ha3az C AACHATa PbKa M NpoBepeTe Aasin € HAaCTPOEH C BUCOKA CKOPOCT.
BaBHO ocBobozeTe N0CTa Ha CbeAUHUTENA.

3ageH xog (3ageH xopn)

3a fa BK/IOYMTE 3a4HaTa NpesaBKa:

1. YBepeTe ce, 4e CKOPOCTHUTE JIOCTOBE Ca B HEYTpasiHO nosioxeHue (N).

BHumaHue! CKopocTTa My He MoKe fa 6bae 06bpHaTa, OCBEH aKo JIOCTHT Ha NpeAaBKaTa He e HAaCTPOEeH MbPBO Ha HeyTpaiHaTa Npesaska.
2. HaTucHeTe 1 3a4pbsKTe JI0CTa Ha CbeAVHUTENS.

3. HatucHeTe 1 3a4pbKTe 3a4HWA /I0CT, AOKATO HaTUCKaTe MexaHn3ma 3a 6e30MmacHOCT Ha /locTa.

4. BaBHO 0cBO6OAETE 10CTa HA CbEAMHUTENA, LOKATO AbPYKUTE IOCTA Ha3ag4,.

3a Aa usKNUUTe 3a4HaTa NpejaBKa:

1. baBHO ocBObOAETE NOCTA 33 NPEBK/IOYBAHE HA NpeaaBKuTe.

2. 3a4pbKTe N0CTa Ha CbeanHUTENA.

3. MocTaBeTe CKOPOCTHUA JIOCT BbPXY MbPTBOTO.

4. OcBobogete cbeamnHUTEN .

BHumaHwue! MpeBKkAOYBAHETO Ha CKOpPOCTTa TPA6BA Aa ce M3BbPLUBA CAMO KOraTo MallMHATa € HENOABUMKHA.

CnupaHe Ha paboraTta
3a4pbKTe APbXKKATa Ha CbeAMHUTENSA, MOCTaBeTe JIocTa Ha HeyTpana (N) n ocsobogeTe cbeguHuTens 6asHo.

CBbp3BaHe Ha KOMNOHEHTUTe

1. CBbp3BaHe Ha HoXoBeTe: M3BageTe Konenata U NocTaBeTe HOXOBETE BbPXY 3a4BUXKBALLMA Basl. YBepeTe ce, Ye CTe MNOCTaBU/IM HOXKOBETE MPaBUIHO OT
ABeTe CTpaHu Ha Bana. Cies NOCTaBAHETO Ha HOXKOBETEe NocTaBeTe BPOHMTE (KanauuTe Ha Konenata), 3a Aa u3berHete HapaHABaHUA, KOUTO MoraT Aa 6baaT
NPUYMHEHWN OT HOXOBETE.

2. 3a BnaxkHKW nousK: Korato AbnbounHaTa Ha Baa)KHaTa NoYBa e No-Masika oT 25 cM, MOXKeTe Aa KoraeTe ¢ U3BUTU HoxoBe. Korato abnbounHata e 25-40cm,
TpAbBa Aa M3non3BaTe OOMKHOBEHMW HOMKOBE.

3. 3a pga cebprKeTe Keba, NbpBO TPAOBA Aa NpemaxHeTe perynaTopa Ha paboTHaTta AbaboYMHa U Aa cMmeHuTe Kneba, KaTo peryanpaTe HeroBaTa Ab/1604MHA
1 BUCOYMHA.
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MopppbiKKa

I'Iopa,u,m Ha4ynHa Ha paGOTa Ha Konaya " cb3gaaeHuTte BM6paLl,MM, BUHTOBETE U (I)VITMHI’MTe morart ga ce pa3XJ186ﬂT WUnn Aopu Aa ce U3HOCAT No Bpeme Ha pa60Ta.
Te3n npomMmeHn MmoraTt Aa NnoB/INAAT Ha d)yHKLl,MﬂTa Ha Konaya u Aa NPpUYMNHAT noBpe[a Ha Konava. 3a Aa ce Hamann U3HOCBAHETO Ha BallKMA Konay, TpﬂﬁBa Aa
Ce U3BbpPLBAT MHCMEKUUN Ha KoMaewunTe y4acTblUM 4eCTo U Aa Ce U3BDbPLUBA NPaBUIHA NOAAPDBXKKA. [0 TO3M HAaYMH KonaybT e nma Haﬁ-p,oGpaTa Bb3MOXHa
nPOn3BOAUTENIHOCT U NO-AbNbl XUBOT.

1. KoraTo KonaybT € HOB UM € MPEeTbPNAI 3HAYUTETHU PEMOHTHU, TOM He TpsAbBa Aa paboTn noBeye OT eaMH Yac Npu ronsam Toeap. Cnen 5 vaca ynotpeba Tpabea
Aa U3npasHeTe Mac/1oTo OT ABUraTesiIa U CKOPOCTHATa KyTUA U Aa UHCTaanupaTe HOBO. Cne,q TOBa OCTaBeTe MallMHaTa Aa paﬁOTM 3-5 MUWHYTU Ha NpaseH xoA4, 3a
Aa no4YncTun p,06pe. 3ape»<p,al7|1'e n VIHCI'IeKTVIpaﬁTe MallMHaTa Ha Bcekn 4 yaca. C ropHuTe ,D,eVICTBVIFI MallnHaTa we paﬁOTM C ONTMMasiHa NPoOnU3BOAUTENHOCT
3a 40CTa Ab/Iro Bpeme.

PaboTHO Bpeme Cnep 8 yaca
Cnepn nbpsua Cnep Tpetua Ha Bceku 2
nbpBu mecel, BcAka roguHa
CoabpKatie Ha Bceku aeH wnn cneg 20 meceyunncren | meceuumcnes | n oot rOANHU UK
P 20 yaca 150 yaca ’ 2.000 yaca
MNopapbxKa Yyaca
MposepeTe 1 3aTerHeTe 6onTOBE U °
ramkm
MposepeTe 1 gobaBeTe HOBO °
ABUraTeIHO Macio
MouncTeTe M cmeHeTe ABUTaTENHOTO
macno
MposepeTte ganu nma n3TMYaHe Ha ®(Tpetn MbT M
POBEPETE Ay ® @ (Mbpseu NbT) @®(BTopu nbT) (Tp
macno cnep ToBa)
MouuncTeTe 3ambpcABaHUATA, °
nnesesnuTe U NETPOSIHUTE MeTHa
Pewasam npobnemu [ ]
Perynupatite paboTHWTe YacTn ®
DPUKLMOHEH ANCK °
CkopocTu 1 narepm [

* Mpoun3soanTenaT cu 3anassa NPaBoTo Aa NPaByu MaJKM NPOMEHU B ,D,M33171Ha Ha NPOAYKTa N TEXHUYECKUTe CI'IELI,VI(I)MKaLl,MM 6e3 npeaBapuUTenHo nUssecTtue,
OCBEH aKO Te3n NMPOMeHU He MOBAUAAT 3HAYUTE/THO Ha pa60TaTa 1 b6esonacHocTTa Ha npogyktute. Yactute, onucaHu / UNKOCTPUPAHU B CTPaHULUMTE Ha
PBHKOBOACTBOTO, KOUTO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOraT Aa Ce OTHACAT U 3a APYrKM MOA4e /I OT NPOAYKTOBATa IMHUA Ha NPOU3BOAUTENA C I'IO,EI,OGHM XapPaKTeEPUCTUKMN
N MOXe [a He 6'b,CI,aT BK/IIOYEHU B NPOAYKTa, KOWMTO TOKY-LWO CTe 3aKynuan.

* Mons, OG"preTe BHMMaHKe, 4e HalleTo oﬁopyp,BaHe He e NPOEeKTUPaHO 33 U3MN0N3BAHE B TbPrOBCKU, TbPrOBCKU MW NPOMULLIEHU MPUIOXKEHUA. lapaHuuaTa
HU we 6'b,CI,e aHy/npaHa, aKo MallHaTa Ce U3MN0A3Ba B TbProBCKKU, TbPrOBCKU MU NPOMULLNEHN NPEANPUATUA NN 32 EKBUBANEHTHU LeNn.

* 3a Aa ce rapaHTmpa 6e3onacHocTTa U HagexXgHOoCTTa Ha NpoAyKTa U rapaHUMOHHATa Ba/IMAHOCT, BCUYKK ,qethocm no nonpasKa, NpoBepKa, pPemMoHT UAn
noamsaHa, BKAKYUTENHO NOAAPDBAKKA U cneunasHn HaCTpOﬁKM, TpﬂﬁBa Aa Cce U3BBbPLBAT CamMoO OT TEXHUUM OT OTOPU3UPAHNA CEPBU3 Ha NpoussoanTeNA.

NAKAYAMA
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Ynosopera o 6e3begHocTn

1) Npe ynoTpebe malwmHe NaXx/bMBO NpPoOYMTajTe ynyTcTBO 3a ynoTpeby. Ob6aBe3HO ce yno3HajTe ca HauMHWMa paja OBe MalUMHEe U HEeHUM KOHTponama.
CxBaTUTE KaKo oAmax NPeKnHYTU pag mallnHe.

2) Jeuu Huje f03BO/BEHO Aa KopUCTe 0By MaluMHy! HujeaHoj oapacioj ocobu H1je L03BO/bEHO 4@ KOPUCTU MALLMHY MPE HEro LWTO NaXK/bUBO NPOYUTA ynyTcTBO!
3) OcurypajTe fa ce y pafiHOj 30HU He Hanase apyre ocobe UK CTBapW ca NOTEHLMjANHUM CUTYPHOCHUM PU3MKOM, NocebHo aeua u KyhHu sbybumum!

Mpunpema

1) Max/bMBO NpOBEpPUTE PasiHY NMOBPLUMHY U YKNOHUTE CBE Npenpeke Koje, Kaja ce oMeTajy, Mory AoBecTn ao Hecpehe.

2) MNpe nokpeTarba MOTOPa YBEK CTaBUTE PyUuLYy 32 MeHay y HeyTpasiHW NoaoKaj!

3) He ynpassbajte mawmnHom 6e3 ogrosapajyhe ogehe. Ako je T10 pagHor nogpyyja KaA1M3aBo, HOCUTE Nap NPOTYKANU3HMX LMnena Kako bucte nobosbluanm sally
cTabuNHOCT Npw cTajakby.

4) BoauTte padyHa o TpeTmaHy ropMBom Koje je 3anasbueo! Obpatute nakrby Ha cnegeha npasuna:

a) Ynotpujebute ogrosapajyhu cnpemHuK aa ApsKuTe ropuso.

6) Kapa moTop pagu unu je Bpyh, HUKaga ra He NOKyLIABajTe HaNyHUTU FOPUBOM.

1) byaute nocebHM Nax/buBK Kaja A0NMBaTE MOTOP Ha OTBOPEHOM; HUKaZa He NOKyLLIaBajTe Aa ropMBo Y 3aTBOPEHOM npocTopy!
4) Mpe nokpeTaka, 3aTerHWTe NOK/I0NaL, pesepBoapa 3a ropmMso M 0bpuLLInTe CBE NPOSMUBEHO ropmeo!

5) Hukapa He nokyLwagajTe Aa BpLUMTe BUNO KaKkBa NojeLaBakba AOK MoTop paau!

6) HocuTe curypHocHe Haouape NpUAMKOM NojellaBakba MallnHe, Ha NPUMep, NPUNpemMe U oApKaBarba MalLUHe.

Onepauuja

1) Mpun noKkpeTaky MOTOPa PyYmnLy MeHaya yBek Tpeba nocTaB/baTh y HeyTPaaHU NONOXKaj. [ipXKuUTe ce Ha CUTYPHOj YAA/bEHOCTU Of, CBUX NMOKPETHUX AenoBa
MalLuHe.

2) Kapa ynpas/baTe MalUMHOM Ha (Mav TOKOM Npenacka) KangapmMucaHux nyTesa, Tpotoapa uau aytonyTa, byamte nax/bueK y cTakby y caobpahajy kako bucrte
NPUMETUAN NOTEHUMjaNHUN PU3KK y caobpahajy! Hukaaa He KopucTuTe mallmHy 3a Npeso3 61no0 Kor nyTHuKa!

3) AKko ce MmaluMHa HaneTn Ha BKUNO KakBe Npenpeke, OAMax UCK/bY4nTe MOTOP 1 NaXK/bUBO NPOBEPUTE Aa K je MalumHa owTeheHa, aKo je Tako, nonpasuTe je
npe NOHOBHOT NOKpeTakba U paja.

4) YBek obpaTuTe naxkkby Ha OKO/IHe yC/oBe Aa He BucTte CKAU3HYAN UAK Nanu.

5) AKo maluMHa npov3Boan HeHopManHe Bubpaumje, ogmax uckbyunte motop! MokyLluajte Aa AEHTUPUKYjeTe rpeLLKy, BaXKHO je jep HeHopmanHe Bubpaumje
06MYHO NpeHoce rpeLuKy.

6) Mpe HanywTarba pagHOr NO/OMKaja paau Nonpaske, NoAellaBarba, NPOBEPEe UM YKNakakba CTBapy 3arnas/beHnx nsmehy HoxeBa, yBeK He 3abopasuTte aa
npBO UCK/bY4nTE moTop!

7) YKONIMKO MalUMHaA He OCTaBW CTPOjy Of, CTpaHe onepaTtepa, MpBO ce npeay3nmajy cse notpebHe NpeBeHTUBHE Mepe, Kao LTO Cy UCK/bydere M3na3Ha
0COBWHA, crywTatbe nomohHux ypehaja, npebaumBarse y HeyTpaaHU NONOMKAj PyYmLIe 33 MeHay U UCK/by4MBakbe moTopa!

8) Mpe unwhetrba, Nonpaske UK NPOBEPE MaLLUKHE, ONepaTop MOpPa UCK/bYYUTU MOTOP M OCUTYPATH @ Ce CBM MOKPETHU AeN0BU Hanase y HeNMoKpPeTHOM cTakby!
9) EMucHja moTOpa je onacHa, 3aTo je He NOKyLlaBajTe MOKPeHyTU Y 3aTBOPEHOM npocTopy!

10) Hukapa He ynpas/bajte MuHU pyunuom 6e3 oarosapajyhe 3alTUTHE onpeme, LWUTUTHUKA UK APYTUX 3alTUTHUX ypehaja Ha mecTy!

11) Kag mawwvHa paau, yBeK je apxute gasbe of aeue n KyhHux sbybumanal

12) Hukaga He npeonTepehyjTe mawnHy BeaMKom AybuHOM 0bpase v BennKkom 6p3nHom!

13) MalnHKW HKje A03BO/BEHO @ BO3U BEIMKOM BP3MHOM Ha CKAM3aBom nyTy. MasuTe Aa ce nasuTe Kaja Bo3uTe yHasaa!

14) Hukapa HemojTe fo3BoAUTM Aa BKno Koju mepanay, npuhe pagHoj malmnHmu!

15) Mory ce KOpUCTUTM caMo A0AaTHM ypehaju 1 onpema (NonyT NPOTUBTEKHE TEKUHE) Koje je A03B0NNO Nponssohay MUHK pyunLe

16) Hukapa He nokyLwagajTe Aa ynpas/baTe MUHU PYYULOM Kaja je nornes orpaHuyeH Uam cy yC/10BM OCBET/bea siowwm!

17) NasuTe npu obpesnBatby TBPAOT NO/ba, jep Ce HOXKEBM MOTY 3aKauuUTU y 3eM/by, a 3aTUM MUHM rypajyhu npema Hanpujea. AKo ce Takas pesynTaT AOroam,
NycTUTE KBaKy W He NOKyLlaBajTe Aa ynpas/baTe MalMHom!

18) H1kapa He ynpas/bajTe MUHU PYYMLIOM Ha Harnom Harnby!

19) MasuTte fa ce MalMHa He NPEBPHE NPU YCNOHY UAKN CUNA3HOM NaguHy!

MonpaBak, oAp)KaBakbe U CKNaguwTehe

1) NpoBepuTe y GUKCHOM MHTEPBAY Aa /I CY CBOPHALM NOA MPUTUCKOM CMULLHa, NPUYBPCHU BUjLIM MOTOPA M APYTY BUjLM NPABUIHO 3aTETHYTU Kako 6u ce
0CUrypasio Aa MaLMHa MOKe CUTYPHO PaauTU.

2) MawwuHa ce Mopa YyBaTu y 3aTBOPEHOM M Nofasbe of, naameHa. MoavMmo Bac Aa Ox/1aAuTe MOTOP Mpe Hero LTO ra OA/0KUTE.

3) AKO ce MMHM anaTka Tpeba YyBaTU Ay¥Ke Bpeme, MPUPYYHUK Ce YBEK YyBa Kao BaKaH maTtepwjan.

4) He nonpas/bajTe MalLMHY Mo BO/bU, OCUM aKo HemaTe oarosapajyhe anarte v NpMpyYHUK 3a YNyTCTBO O pacTaB/bakby, MOHTAXKM U MOMNPaBLY MaLLUHE.

CurypHocHu cumbonmn

Cnepehu cumbonum Bac noacehajy ga ako He byaete obpahanu naxkky, MoxeTe 6UTK TelwKko nospeheHu.
Max/bUBO NpouUTajTe cMmbone U HanomeHe o 6e3befHOCTU y yryTCTBy.

AKO ce 0BU CUMBO/M JbyLLITE UAN CY HEUNT/bUBHK, 06paTUTe ce AUCTPUBYTEPY Aa 3aMeHUTe Takse cumbone.

A OnPE3! OAPXABA YALUREHE 3PAKA

- [ J
Mpe pana obasesHo Aoaajte oapeheHo OumncTuTe pacTBapayem 3a uniiherse u
ocywuTe jegHom cBakmux 50 caTu (cBakux 10
y MpawHbaBMM yCI0BUMA), @ 3aTUM YPOHUTE ~ —

MOTOPHO y/be y KyhuwTe KyhuwTa. 3a gogatHe

MHbOpMaLmje nornesajte KOPUCHUYKU A
Y YNCTO MOTOPHO Y/be AOK Ce He 3acuTh, iéﬁ: ‘
ncumjegute BULWAK ysba.

NPUPYYHMK.
JNokauumja: LiucrepHa 3a ropuso
Nokauwmja: BasaywHu puntep
VNO30PEHE A YNO30OPEHE Nokauumja: PeHpep

Mehy emucnjama n3gysHUX racosa motopa
noctoju v otposHa LIO, na je H1Kaga He
KOpWCTUTe y 3aTBOPeHOj npocTopuju 6e3 aobpe

‘@

MpoBsepuTe Aa Hema NposiMBaHor
ropvBa AW LypeHa ropmBea.
[onyHUTV ropMBO Npe 3aycTaB/batba

MoTOpa je 3abpareHo. BeHTWUNauuje.

JNokauuja: UucrepHa 3a ropuso Nokaumja: LiucrepHa 3a ropuso

Nokauuja: PeHpep
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aBHu aenoswm (cnuka 1) TeXHUUKM NOAALM

1. Pyuuua 3a npebaumsarbe 3ynyaHuka

2. Pydka 3a noAeLlaBatbe WKMKe 3a Nojeluasatbe 3anpemuHa / Tun moTopa: 198cc/4-mo304eH yaap
3. Pyunua raca KotbcKa cHara: 6.5hp

4. Pyynua KBaumna

5. Pyunua 3a BOXHby yHa3as, Avmensuje ryme: 42*42*22cm

6. OH / O®® npekunpay PaaHa WupuHa: 110cm

7. Moknonauy, pesepsoapa 3a y/be / 0TBOp 3a Nykberbe

pesepBoapa 3a y/be KanauuteT pe3epsoapa 3a y/be: ~700ml

8. PesepBoap 3a ropneo MoTop / merbay Tun ysba: SAE20w50

9. Moknonay, pesepsoapa 3a ropuso

10. Mo3oBuMTe NOYETHU KOHON Kanauutert y/ba 3a npeHoc: 2L

11. KyTuja 3a BaspywHm ¢puntep Tunnep 3ybe: 12+12

12. NMpekunpady ropmsa

13. Pyumua npurywmsarba * CneumndumKaumje 1 TEXHUYKM NOAALLM MOTY Ce MeraTu 6e3 NpeTxoAHor yrno3operbal

14. CurypHOCHa pyumLa 3a BOXHbY YHa3ag,
15. 3y6HM 31106

16. MpesyuuTe TPaKy

17. Moknonay, y/ba 3a NpeHoc

18. Xopu3oHTanHa pyymLa 3a NogellaBarbe

FhaBHe PyHKLM]je U NoYeTHe NoCTaBKe
Onpes! HoxeBu cy NnocTaB/beHN Ha obe cTpaHe NoroHcKor Bpatuia. ObaBe3Ho 3aTerHUTe OCOBMHY U HOXeBe ogrosapajyhum sujumma.

CKynwTuHa

1. Mpuuspwhusarbe ToukoBa: MpuuBpcTUTE 3aarby (YHYTPaLlLkby) CTpaHy TOYKOBa Ha NJody BpaTuia nomohy YeTUpW McCnopyyeHa 3aBpTa. Moaynpute
ynpaB/bay M NOCTaBMTE NOTOHCKE TOYKOBE Ha LIEeCTEPOKYTHY OCOBMHY MalumHe, nasehu Aa cy 0TBOPU OCOBMHE Ha UCTOj CTPaHM LIECTEPOKYTHMKA, Ca OTBOPUMA
MOrOHCKOT BPaTW/1a Ha NOrOHCKOM BpaTUAy. 3aTUM yMeTHWTe Ayre M8 BujKe (Mnm curypHocHe urie) u matuue M8y pyne n So6po ux 3aTerHuTe.

2. NpuuspwhuBatbe ynpas/baya: NOCTaBUTe yNpaB/bayke pyunLe Ha CNojKy 3ynyatux genosa cnoja (15). 3aTum yrpaauTte pyunuy 3a nofellaBatbe BosiaHa (2)
U HbeHY A0AATHY ONpemy, NoAecuTe BUCUHY yrnpas/baya Y CKay ca BallOM BUCMHOM M 3aXTeBMMa CBaKe anaunKkaumje.

MoaecuTe Nonoxaj ynpas/baya Ha N1eBoj UK AeCHOj CTpaHW Nomohy XOpU30HTa/IHE pyyuLie 3a noeLuaBatbe (18).

3. MocTaB/batbe NOKOMLA TOUKa (0460jHMLM): NPBO NOCTaBUTE NOTNOPHE PaMoBe Ha pyuully. [lBe mane 6ase cy NocTaB/beHe Ha NpeArem ey INaBHor Tena,
Ha MecTy rae je MoTop noAp:aH. Beha ocHoBa NocTaB/beHa je Ha 3a4H0j CTPaHW yNpaB/badyke Mpexe, M3Haj, By4He Tpake. MocTaBuTe f4Ba NOKAOMLA Ha OCHOBE
ca Aotbe CTpaHe (AecHO - 1eB0) M 3aBWjTe UX BUjLIMMA KOjW Cy UCMIOPYUEHU Y MaKoBakby.

4. Mose3nBarbe pyyumLe 3a NPOMeHy cTeneHa npeHoca: CrojuTe py4unLly Ha TayKy NOBe3MBakba M OCUTypajTe je UCNOPYHEHOM CUTYPHOCHOM UT/IOM.

WHcTanaumja v noaeluasare ynpas/baykux kabnosa

1. *uua Kabna KBaumna:

3aTerHuTe MaTuLy Ha peryaTopHOM BUjKY TaKo Aa Xuua byae WTo aysKa.

3aBwjTe BMjaK 3a yBNayere Ha KpaKy KBauuna A0 Kpaja kerose potauuje. 3aTUM NMPUTUCHUTE PYKY KBA4YM/Ia U NPOBYLIUTE KULLY Y OTBOP
ncnog, Hux, Kao WTo BuauTe Ha Gotorpaduju.

Onpes! KomnoHeHTy Ha Kojy ce MocTaB/ba Xuua Tpeba NocTaBuUTU C BEIMKOM PYNoM A0J1e TaKo Aa je Kpaj XKuLie (LeBu) pruKcupaH yHyTap
terose pyne.

OpBujTe perynaTtop KBa4yuia Tako a nonyra MmMa HeakTUBaH MyT OKO 3 LM Npuje cnajatba, a 3aTUM 3aTerHuTe peryiatopHy maTtuly.

2. Kabn 3a BOXKHbY yHa3ag, (xog yHasasa)

Onyctute MaTuLy Ha BUjaKy perynaTtopa.

3aBpHUTE BUjaK 3a peTylInpare A0 Kpaja Hherose poTtauuje.

YMmeTHUTe Kpaj (LmjeB) kKabna y pyKy 3a BOXKkbyY yHas3aa,.

[ypHWTE 0BPHYTU KpaK Npema rope 1 ymeTHWUTe Kabn n kyhuwTe kabna Kpos npopes perynaTtopa.

OABMjTe perynatop 3a BOXkY yHa3aj AOK Hberoso CHOGOAHO KpeTare He 6y,qe Make 04 ABa MUIMMETPA, a 3aTUM 3aTerHuTe maTtuuy.

MpoBepuTe 1 f0AajTE MOTOPHO Y/be U Y/be Meraya

1. NposepwuTe Aa An Cy CBU BUjLUM U KOHEKTOPM NPABUIHO NOCTaB/bEHU U @ N cy A06po npuusplheHu.

2. MpoBepuTe Aa N1 cy pyyKe Ha onepaTMBHOM CMCTEMY NPABWUIHO NOCTaB/beHe. AKO HUCY Y UCMIPAaBHOM MOOXKAjy, NPUAAroguTe nx npema notpebu.
3. MocTaBuTe NoAyry 3ynyaHuKa y HeyTpanHu nonoxaj (H).

M3 6e3beHOCHWUX pa3/siora MaLLMHA Ce MOXKe UCMOoPYYUTM 6e3 MOTOPHOT Y/ba U y/ba Merbaya.

Ynujte ysbe CAE208-50 y pe3epBoap 3a MOTOPHO y/be CBe 0K HMBO He Byae Ha roproj MBMLM pyne Uy merayy Boaehu padyHa Aa HUBO He npehe ropry
JMHWjY MHAMKATOPA, MHAMKATOP U OTBOP 3a y/be (17). Ha AeCHOj CTPaHM MallMHe Kao LUTO Ce MOoCMaTpa M3 YNpaB/bayKor NoJoKaja onepartepa.
KanauuTeT y/ba 3a meray: ~ 2 antpa.

MocTaBuTe MaLUMHY Ha paBHY NOBPLUMHY M AOAAJTE Y/be KPO3 OTBOP 32 MOTOPHO ysbe (7). KosmunHa yba Tpeba ga byage ~ 700mn.

MposepuTe HMBO y/ba y3 nomoh MHAMKaTopa 3a ysbe. MNpe cBake ynotpebe nposepuTe HUBO.

M3abepwnTe Npasu TMN MOTOPHOT Y/ba Yy 3aBUCHOCTY Of, YC/10Ba M TemnepaType oKonuHe. 3a beH3nHcKe moTope npenopyyyjemo ysbe CAE208-50.
Onpes! HuBo y/ba yBeK Tpeba aa byae go nnadoHa.

MokpeTatbe moTopa

KopwucHuM caBeTu 3a NnoKpeTakbe moTopa

1. Max/bMBO NpoYMTajTe YNyTCTBA 3a NOKPeTakbe MOTopa.

2. NMycTnTe Aa malmnHa pagm 6e3 nkaksor ontepeherba OKo 2-3 MUHYTE NPU NPa3HOM XOAy.
3. MpoBepuTe Aa M MaLINHA PajM HOPMaaHO. AKO He, UCK/byuYnTe ra U NpoBepuTe.

4. MposepuTte Aa An je pyunLa 3ynyYaHUKa y HeyTpasiHOM MOJI0XKajy.
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CaBeTu 3a 6e36egHoCT paga moTtopa

Onpes! McnywHu NAMHOBKU M Nape MOry cagp»KaBaTv OTPOBHE maTepuje.
He KopucTUTe MaLMHY y 3aTBOPEHOM MPOCTOPY.

He nyLunTi TOKOM NyHeHa rOPUBOM.

Onpes! Ma3ute ga He fonMBaTe ropMBO TOKOM [0/IMBA FOPUBA.

Mpe ponveakba ropmsa, 3aycTaBUTe MaLLUUHY.

[ pXKuTe ajeuy Ha CUTypPHO]j yAa/beHOCTH.

MalwmrHy ApKuTe Hajmarbe 1 meTap o4 3ana/bUBUX NpeameTa.

Cnuke 3 1 4: UsHag pyumue KBauuna NocrtaB/ba ce CUrypHOCHU mexaHusam (curypHocHa noayra).

MpunnMKom NoKkpeTatrba yrnpas/bayke Noayre, CUTypHOCHA Noayra mopa 6uTy npuyspluheHa y 3aTBOpeHoM NonosKajy y3 nomoh nocebHe meTanHe ocurypaya (4a
ce NPUTUCHE M NPUYBPCTM, Ko LWTO je NPUKA3aHo Ha canum 4).

CUrypHOCHa py4YumL,a ayTOMaTCKM Ce OTK/by4aBa UMM ce NMPUTUCHE.

YnyTcTBa 3a NOKpeTake MoTopa

Onpe3s! 3a Bpeme NokpeTara pyunLie Merbaya Mopajy bUTH y HeyTpaaHom nosnoxajy (H).

1) OKpeHuTe Npeknaad 3a ropmso y nosoxaj OH.

2) Npebauute OH / ODD npeknaay y nonoxaj OH.

3) OKpeHuTE NONYTy MaTHLE Y 3aTBOPEHM NOIOKa]j (UBOP Y paay).

4) NoByuuTe pyyunLy 33 MOKPETaHbe LOK Ce He OCjeTU IaraHu OTNOP, @ 3aTUM CHAXKHO NOBYLMUTE.
5) OKpeHuWTE Monyry matuue y npBo6UTHM NOAOXKAj (raBa HEaKTMBHaA).

6) NoaecuTe pyunuy raca (rac) Ha »KesbeHy 6p3uHy.

Uck/byunBare motopa

1) Pyunuy 3ynyaHuWKa NocTaBuTe y HEYyTPaHU NOOXKaj.

2) CmarbuTe 6p3unHy moTopa nomohy pyuuue 3a rac.

3) UcK/byumTe MOTOP OKPETakbeM CKJIOMKE 3a YK/byuMBarbe / UCK/bYUMBakbe Y MOJI0XKaj UCK/bYHEHO.

Ynytcreo

Mana 6p3uHa - 1st cnopa

MPUTUCHWUTE PyYnLLy KBauMIa IEBOM PYKOM.

[lecHOM pyKOM NOByLMTE Py4YnLly NPEHOCA YHA3a4 U NPOBepMUTE Aa /iU je NOCTaB/beHa Ha Manoj 6p3unHU.
Monako oTNycTUTE pyyunLy KBauuna.

Benuka 6p3uHa - 2nd 6p3unHa

MPUTUCHWUTE PyYmnLly KBaYMIa IEBOM PYKOM.

[lecHOM pyKoMm MOBYyLMTE PyumnLly NPEHOCA YHA3aA U NPOBepUTE A3 /iU je NOCTaB/beHA BEIMKOM BP3NHOM.
Monako oTNycTUTE pyyunLy KBauuna.

PukBepuy, yHa3ap, (yHa3ag)

[a bucTe akTUBUPAN BOXKHbY YHA3a4:

1. MposepuTte Aa An Cy pyunLe 3ynyaHmKa y HeyTpasHOM rnosiosKajy (H).

Onpes! Hberosa 6p3nHa ce He MOXKe NPEOKPEHYTU aKo pyymL,a MeHaya Huje NMPBO NOCTAaB/beHA HA HeYTPaIHU 3yNYaHuK.
2. MIPUTUCHUTE U APXKUTE MONYTY KBauUna.

3. MpUTUCHWTE U APXKNUTE YHA3aZ, pyYmnLy AOK NPUTUCKATE CUTYPHOCHM MEXaHU3am pyuuLie.

4. MonaKko OTNycTUTE PyunLly KBaunia AOK APKUTE pyyuLly YHA3a4,

[a 6ucte ogBojunun 6pP3nHY 3a BOXKIbY YHa3aa:

1. Monako oTnycTuUTe pyuuLly 3a NPOMEHy cTerneHa npeHoca.

2. Opxute pyumnuy KBauuna.

3. CtaBuTe NoAyry 3ynyaHunKa Ha mpTBo MecTo.

4. OTnycTuTE KBauuIo.

Onpes! NpebaumBare 6p3nHe Tpeba 06aBUTM CaMO Kaga je MalMHA HEMOMMUYHA.

3aycras/bare nocna
[lpK1Te pyunLly KBauMia, NOCTaBUTE PyymLYy Ha HeyTpasHU NosoxKaj (H) 1 nonako oTnycTmTe KBaymo.

Cnajatbe KOMMNOHeHaTa

1. Cnajarbe HoxKeBa: CKMHUTE TOYKOBE M NMOCTaBUTE HOXEBEe Ha MOroHCKO BpaTuio. O6aBe3HO NPaBWMIHO NOCTaBUTE HOXKeBe ca 0be cTpaHe ocoBMHe. HakoH
nocTaB/bakba HOXKEBA NOCTaBUTE 0A4H60jHUKe (HaBNaKe TOYKa) Aa He 6U A4OLWI0 A0 NOBPesa Koje MOry HacTaTh HOXKEBMMA.

2. 3a BnaxHa 1a: Kaga je gybuHa BnaxkHOTr Tha Marba og, 25 UM, MOXKeTe KoMaTu 3aKpus/beHUM HoxkeBuMa. Kaga je aybuHa 25-40um, Tpeba KopUcTUTU
penoBHe HoXKeBe.

3. [la bucTe NpuK/bYYUAN YTOP, MPBO MOpaTe YKJAOHUTU perynaTop pagHe AybuHe n 3ameHUTH yTop nofellaBakbem werose AybuHe v BUcuHe.

OppikaBamwe

360r HauMHa paja Konaya u cTBapaka BUbpauuja, BUjUM U GUTUHIM MOTY Ce OTNYCTUTU MW YaK UCTPOLLUMTU TOKOM paga. OBe NPOMEHEe MOry yTULATU Ha
dyHKLMjy Konaya 1 y3pokosatn owTehere barepa. [la 6ucte cmarbuam xabarbe Konaya, Tpebano 61 YecTo BPLWIMTM MHCMEKUMJCKE Npernede v npasuaHo
oppKaBare. Ha oBaj HaumH he barep umatu Hajbosbe moryhe neppopmaHce u ayKu BEK.

1. Kaga je 6arep HOBM UM je U3BPLUMO 3HAYajHE NONpaBKe, He 61 Tpebano fa pagm AyKe of jefHor caTta ca Besmkum ontepeherbem. HakoH 5 catu ynotpebe,
MopaTe UCMPA3HUTK Y/be 13 MOTOPA M PeAyKTOPa M MHCTaAMPATM HOBO. 3aTUM NyCTUTE A3 MalMHA pagu 3-5 MMHyTa y NpasHoOM Xoay Aa ce A06po oumncTu.
MalumHy NyHUTe ropuBOM W Npernesajte cBaka 4 cata. Ca rope HaBefeHUM pagtbama, MalnHa he paguti onTumanHum nepdbopmaHcama jow Ayro BpemeHa.
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PapHo Bpeme

MNocne 8 catn
npsor meceua

Mocne npsor

Mocne Tpeher

Csake roguHe

CBakKe 2 roanHe

. C
CapprKaj BaKku AaH nnu nocne 20 Mecewa uin nocnie Meceua nm nnun 1.000 catn nnun 2.000 catn
20 catn nocne 150 catn
OppKaBare catu
MposepuTe 1 3aTerHUTe BUjKE U °
maTumue
MNpoBepuTe 1 goaajTe HOBO MOTOPHO °
y/be
OumnCTUTE M NPOMEHUTE MOTOPHO
y/be
®(Tpehu nyT U
n [ oNn [ ]
poBepuTe A4a M UMa Lypetba y/ba (Mpsu nyT) (Apyrv nyT) HaKoH Tora)
OumncTuTe NP/baBLUTUHY, KOPOB U °
MpJbe o4 y/ba
Pewasajy npobneme [}
MNoaecute pagHe aenose [ )

PpPUKLMOHM ANCK

3ynyaHuum 1 nexajesu

* Mpowussohay 3a4p:KaBa NPaBo Aa M3BPLUX Matbe U3MEHE Y AM3ajHY MPOM3BOAA M TEXHUYKMM cnelndukaumjama 6e3 npeTxoAHe HajaBe, OCUM aKo Te MpoMeHe
3HauajHO yTHYy Ha nepdopmaHce v bes3befHOCT Npon3Boaa. [esoBu onucaHy / MAYCTPOBaHU Ha CTPaHULAMa NMPUPYYHMKA KOjU APKUTE Y pyKama Mory ce
OLHOCUTU U Ha Apyre moAene Npov3BOAHE IMHUje MPOM3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTEPUCTMKaMa U MoXKAa Hehe BUTK yK/byYeHM Y NPOU3BOZ KOju CTe ynpaBo

Kynuau.

* MimajTe Ha yMy [a Hala onpema Huje AM3ajHMpaHa 3a ynoTpeby y KomepLmujanHum, TPTOBUHCKMM UM MHAYCTPUJCKUM NprmeHama. Hawa rapaHumja he ce
MOHMLUTUTU aKO Ce MaLUMHa KOPUCTU Y KOMEPLMjaNHUM, TPTOBUHCKMM UM UHAYCTPUjCKMM npeay3ehunma unu y jeaHake cepxe.

* Nla 61 ce ocurypana CUrypHOCT M NOYy34aHOCT NPOM3BOAA M Bakerbe rapaHumje, CBe NonpaBKe, MHCNeKLMje, MonpaBKe UK 3ameHe, YKbydyjyhu oapkaBarbe
1 nocebHa npunarohasarba, Mmopajy 06aB/baTh CaMo CTPyYHbaly oBAaWheHor cepBUCHOT ofe/bera npomssohava.
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B

npegynpeaysakba 3a 6esbegHocT

1) Be Mmonvme, BHUMATE/IHO MPOYMTajTE ro ynaTcTBoTO 3a paboTta npes, Aa ja KopMcTUTe MalumMHaTa. buaerte curypHu feka Ke ce 3ano3HaeTte CoO METoAMTe Ha
paboTa Ha OBaa MalUMHa U Hej3MHUTE KOHTPO/IW. Pa3bepeTe Kako BeAHalW Aa ja NpeKkunHeTe paboTaTa Ha MalwmMHaTa.

2) Ha geuarta He vM e [,03BO/IEHO A ja KOpPWCTaT 0Baa malumnHa! HUTy eiHO BO3pacHO INLE He CMee Aa ja KOPUCTY MalumHaTa npes Aa ro npoYuTa BHUMaTeHo
ynatcreoto!

3) OcurypeTe ce AeKa Hema Apyru avua uam pabotu co noteHumjaneH 6esbegHoceH pu3nk, ocobeHo Aeua M MUeHWYUHba, 4a He 6uaaTt Bo paboTHOTO
nopgpavje!

MoaroTtoBKa

1) MpoBepeTe ja TemenHo paboTHaTa NOBPLUMHA U OTCTPAHETE M1 CUTE MPEYKM KOU NPU MEeLLaHe MOXKe A3 [0BeAaT A0 HecpeKa.

2) NMpepg, Aa ro cTapTyBaTe MOTOPOT, CEKOralll CTaBeTe ja paykaTa 3a MeHyBarbe 6p3nHM Bo HeyTpanHa nonoxoba!

3) He KopucTeTe ja mawmnHaTa 6e3 fa HocuTe cooaBeTHa obaeka. AKo paboTHOTO noapauje e nM3raso, obaevyeTe Nap YeB/M NPOTUB IN3rakbe 3a 4a ja nogobpuTe
cTabuNHOCTa Ha CTOEHETO.

4) BHMmaBajTe Kora TpeTupaTe ropmeo, WTo e 3ananmso! O6pHeTe BHUMAHUWE Ha CIefHUBE NPaBUAA:

a) KopucreTe cooageTeH caj 3a fa ro Ap»Kute ropusoTo.

6) Kora moTopoT pabot unu e Bpen, HUKoraw He obuAayBajTe ce Aa ro HanoaHM ropuBo.

B) BHMMaBajTe Kora ropvpaTe MOTOPOT Ha OTBOPEHO; HWKOral He obuAayBajTe ce Aa ro Hano/JHWM MOTOPOT BO 3aTBOPEH npoctop!

r) Npea, Aa 3anoyYHeTe, 3aTErHETE ro KanakoT Ha Pe3epBoapoT U M3bpuLleTe ro KakBo 610 UCTypeHo ropuso!

5) Hukoraw He obuayBajTe ce ga HanpaBuTe KakBu 610 Npunaroaysarba A0AEKa MOTOPOT pabotu!

6) Cekoral HoceTe 6e36elHOCHM OYMIa KOra NPaBUTe KakBM BUNO NMpuUNarodyBakba Ha MallMHaTa, Ha NPUMEP, MOArOTOBKA U OAPKyBatbe HA MallMHaTa.

Onepauuja

1) Kora ro cTapTyBaTe MOTOPOT, MEHYBa4OT 3a MeHyBakbe Tpeba cekoraw fga buae noctaBeH BO HeyTpasHa nonoxba. 3avysajte 6e3befHO pacTojaHue of, cute
noABUXHM Ae/I0BU Ha MallMHaTa.

2) Kora ynpaByBaTe co MaluvHaTa Ha (WA gofeKka NnpemuHyBaTe) Kasgpma natuwTa, TPOToapu Mav asTonatu, buaeTte npeaynpeayBaHu 3a coobpaKkajHuTe
ycnoBu Aa 3abeneskuTe noTeHumjaseH pusmk Bo coobpakajot! Hukoraw He KopucTeTe ja MalMHaTa 3a 4a NPeHeceTe CONCTBEeH NaTHMK!

3) AKO mMalLMHaTa ce CNpPOTUBCTaBM Ha KakBMU BUNO Npeykn, Be MoIMMe BeAHall UCKAyYeTe ro MOTOPOT U TeMeNHO NpoBepeTe Aanun e owTeTeHa MallnHaTa,
[OKOJIKY e TaKa, nonpaseTe ro npes Aa ja CTapTyBaTe MOBTOPHO U Aa O KOPUCTUTE.

4) Cekoraw obpHyBajTe BHMMaHWE Ha OKO/IHUTE YC/I0BM 3a Aa u3berHete nararbe Uan nag.

5) AKo malunHaTa npousseaysa abHopmanHu BUBpaLUK, UCKAyYeTe o MOTOPOT BegHaw! Obuaete ce Aa ja MAEHTMOUKYBaTE BMHATa, BaXKHO € 3aToa LWTO
HOpMasnHo, abHOpPManHOTO BUBpauun e Nnpea3Hak Ha BUHa.

6) Mpep, aa ja HanywTuTe paboTHaTa No3uLMja 33 NONPABKa, NPUIAroAyBarbe, NPOBEPKA UM OTCTPaHYBakbe HA HELUTATA 3ar1aBeHu mefy n0natu, cekoraw
3anomHeTe ro NpPBO Aa ro UCKAy4nTe moTopoT!

7) Ako malwmHaTa Tpeba Aa OCTaHe HEM3BECHA OA, OMEPATOPOT, CUTE HEOMXOAHW NPEBEHTUBHU MEPKM, KAKO LITO € UCKAYYYBaHEeTO Ha U3se3HaTa MOKHOCT,
CNyLWTarbeTo Ha NPUKAYYOLMTE 3a rafiaHTepuja, CMeHaTa BO HeyTpasiHa NosioK6a Ha MeHyBayoT Ha MEHYBaYoT, U NPBO Tpeba Aa ce UcKay4aT MoTopoT!

8) Mpepg, Aa ja UcuncTUTe, NOMpasmTe UM NPOBEPUTE MaLlUMHATA, ONEPATOPOT MOPA A4a O UCKIYYM MOTOPOT U Aa OCUTYPU AEKA CUTE AEN0BM LWTO Ce ABUNKAT ce
BO CTaLMoOHapHa cocTojbal

9) EmucujaTa Ha MOTOPOT € onacHa, 3aToa HUKoralw He obuayBajTe ce Aa ja M3BpPLIMTE BO 3aTBOPEHO npocTtopumm!

10) HuKoraw He paKyBajTe CO MUHU MalMHepoT 6e3 cooaBeTHa Onpema 3a 3alTUTa, 3alUTUTHUK UAW APYTU 3aLUTUTHU ypeau Ha mecTo!

11) Kora mawmHata paboTtu, cekoralu YyBajTe ja nogasieky o4 Aeua v AOMALUHU MUAEHUUM!

12) Hukoraw He npeonToBapyBajTe ja MalMHaTa co ronema gnabounHa Ha 0baoXKyBarbe 1 ronema 6p3uHal

13) Ha mawmHaTa He My e 4,03B0J/IeHO Aa paboTu co rosiema 6p3nHa Ha An3ras nat. [Neaajte Has3ag, 3a A4a Ce rPUKMTE Kora Bo3uTe HaHasag!

14) HuKkoraw He 403BONYBAjTE HUKAKOB NMperneaysay Aa npucTany A0 MalluHa 3a Tpyarbe!

15) MoKe fia ce KOpWCTaT Camo AOMNONHUTENHWUTE Ypeau U onpema (Kako WTo e 6pojayoT Ha TEXKMHA) A03BOIEHO Of, MPOU3BOAUTENOT HA MUHU MALLUMHEPOT
16) Hukoraw He obuayBajTe ce ga pakyBaTe cO MMHU MaLLMHEpPOT Kora NorneaoT e orpaHUYeH AN YCI0BU 3a OCBET/yBakbe ce cnabu!

17) BHMmaBajTe Kora ce TpyauTe Ha TBPAO nose, buaejkm nonaTkMTe MOXKe Aa ce 3anenaT Bo 3emja, Ma OTTyKa U TypKajTe ro MUHWUOT 3acuiyBay Hanpea. AKo ce
nojaBu TaKoB pe3y/TaT, cCamo NyLwTeTe ja paykaTa U He obuAayBajTe ce A4a ja KOHTpo/MpaTe malnHaTa!

18) HuKoraw He KopucTeTe ro MMHU-MaLUMHATA HA Har0 HaK/IoH!

19) BHMMaBajTe Aa He ja ocTaBUTe MallMHaTa Aa ce NPeBPTM Kora ce MCKavyBa UM ce CryliTa HakaoH!

MonpaBKa, oap:KyBakbe U CKNagupare

1) NpoBepeTe Ha GpUKCEH MHTEPBAN ANV 3aBPTKUTE MOA CTPEC HA CMOJIKHYBakbe, 3aBPTKUTE 33 NPULBPCTYBakbe Ha MOTOPOT U APYrUTe 3aBPTKM Ce 3aTerHaTtu
npaBw/HO, 3a Aa ce obe3beam malunHaTa aAa pabotu 6esbeaHo.

2) MawwmHaTa ce YyBa BO 3aTBOPEH MPOCTOP M MOAANEKY O NIaMeH 1 BE MOIMME IaeTe ro MOTOPOT Npes, 4a ro 3a4ysare.

3) Ako MUHM cagoT Tpeba fa ce YyBa AOM0 Bpeme, NPUPAYHUKOT CeKorall Ce YyBa KaKo BaxKeH matepujas.

4) He nonpagajTe ja malumHaTa no »kenba oCcBEH aKo HeEMaTe COOABETHM anaTKM M NMPUPaYHUK 33 Aa HANOKMTE PACK/IONyBakbe, CKAOMyBake U NMonpaska Ha
MalnHaTa.

be3sbegHocHU cumbonun

CnegHvise cumbonu Tpeba ga Be nNoTceTaT AeKa ako He 0bpHEeTe BHUMaHWe, MOXKebM CTe Cepro3HO NMOBPEeAEHM.

Be monume, BHUMaTENHO NpoyunTajTe ri cMMbosIMTe 1 U3BEeCTyBakbaTa 3a 6e3begHocTa BO ynaTCTBOTO.

AKO 0BME CMMBOAN Ce 0a4aneyat UK He Ce MOMKHU, BE MOJIMME KOHTaKTMpajTe ro AMcTpmubyTepoT 3a Aa ' 3ameHuTe TakBuTe cum6onu.

A BHUMAHMUE OOPYBAE HA NOBEE HA NMOBEE

- - @
Mpen onepalyjaTa, 3a0/1K1TeNHO AoaajTe McuuncTeTe ro BO pacTBOPYBAYOT 3a YMCTEHE U
ucywere ro eaHaw Ha 50 yaca (Ha cekom 10 Bo
NpaBAMBM OKONHOCTK), @ NOTOA NMoToneTe BO >~ A —

ofpesileHO MOTOPHO Mac/io BO KapTepoT.
Be mosnMme, nornegHeTe BO yNaTcTBOTO HA
YUCTO MOTOPHO MAC/I0 AOAEKA HE Ce 3aCUTEHMU, :@:
ncueere ro NPeKymepHoTo Macso.

COMCTBEHMKOT 33 AOMNONHUTENHU MHPOPMALIMN.
Nokauwmja: Puntep 3a Bo3ayx

JloKauuja: PesepBoap 3a ropuso
A TPEAVNPELYBAE flokaunja: Genep

Mefy emucujaTa Ha U34yBHM racoBM Ha
MOTOPOT MMa ToKcnueH CO, 3aT0a HUKOrall He
KopucTeTe BO 3aTBOpeHa NpocTopuja 6e3 gobpa

A@»

/N NPEAYMPELYBAE

MposepeTe ganu Hema UCTYPEHO
rOpPMBO WM UCTEKYBakbe Ha FopPUBO.
3abpaHeTo e NosiHeHe ropmBo Npeg,

3anupake Ha MOTOPOT. BEHTUNaUM]a.

Jlokauuja: PesepBoap 3a ropuso Nokauuja: duntep 3a Bo3gyx

Nokauuja: Pepep
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aBHu aenoswm (cnuka 1)
1. Payka 3a meHyBarbe 6p3UHK
2. PaykaTa 3a npunarofyBatbe Ha WWMKaTta PasmeHa / Tun Ha moTop: 198cc/4-stroke
3. JlocT Ha racHere
4. locT Ha cnojkaTta
5. Paykata Ha pukBepL, [MMeH31M Ha rymu: 42*42*22cm
6. NPeKNHyBaY 3a BK/Iy4yBatbe / UCKNyYyBatbe

7. MopTa 3a NonHere Ha pe3epsoaporT 3a HadTa /
pesepBoapoT 3a Ha¢Ta KanauuTeT Ha pe3epsoapoT 3a ~700ml
8. PesepBoap 3a ropmeo nadTa:
9. Kana 3a pe3epBoapoT 3a ropuso
10. MNoBTOPHO jae 3a cTapTyBatbe MoTop / meHyBay Tun Ha macso: SAE20w50
11. Kytuja 3a dpuntpuparbe Ha BO3ayxoT

TexHU4Kn nogartoumn

KoksCKu cunu: 6.5hp

PaboTHa wupuHa: 110cm

12. MpeKuHyBay Ha ropuso KanauwTeT 3a npeHoc Ha HadTa: 2L

13. locT Ha 3aaasu Tunepw 3a HUjaHca: 12+12

14. O6paTtHa payka 3a 6e3beagHOCT Ha MeHyBaYOT

15. 3abHuoT 31106 * CneunduKaummnTe U TEXHUYKUTE NOAATOLM MOKAT A3 Ce M3MeHaT 6e3 NpeTxoaHo
16. Mosneyere ja WwWunkara npeaynpeaysatbe!

17. Kanaue 3a macno 3a NpeHoc
18. Payka 3a XOpPU30HTANHO NpuaaroayBare

FnaBHU GYHKLUM U NOYETHU NOCTABKU
BHumaHue! HoxeBuTe ce NocTaBeHu Ha ABETE CTPaHWU Ha MOroHcKaTa BpaTtuio. Ocurypere ce AeKa CTerHeTe ja BpaTU/IOTO NPaBUIHO U HOXKEBUTE KOPUCTEjKM
M COOABETHUTE 3aBPTKM.

CobpaHue
1. MpuuspcTyBatbe Ha TpKanaTa: 3akayeTe ja 3agHaTa (BHATpellHaTa) CTpaHa Ha TpKanaTa Ha MioYKata Ha BPaTWU/IOTO CO MOMOLU Ha YeTupuTe obesbeneHun
3aBpTKU. MoaapiKeTe ro 3aTerHysayoT W MOCTaBEeTe M MOFOHCKUTE TPKaja Ha LWecToaro/HaTa BPaTMIO Ha MallMHaTa, OCUrypyBajKM ce AeKa AynKuTe Ha
BPATM/IOTO Ce HaofaaT Ha WMCTaTa CTPaHa Of LIECTOAro/lHMKOT, CO AYMKUTE Ha MOTOHCKMOT BPATM/IO Ha BPATU/IOTO Ha NoroHoT. MoToa, ctaseTte rv gonrute
3aBpTKM M8 (Mnn 6e3beaHOCHM UIIMYKKM) U HaBPTKM M8 BO AynKuTe 1 406PO 3aTerHeTe ru.

2. MNoBp3yBatbe Ha ynpasByBauuTe Ha yNpasByBayoT: MOCTABETE MM APXAuMTe Ha payKaTa Ha 3anM4yaHMKOT CO CrojyBarbe Ha 3aboaeHUTe AeN0BU Ha CrojHMLaTa
(15) 3aeqHo. MoToa, UHCTanMpajTe ja paykaTa 3a NPUAAroAyBakbe Ha padkarta (2) 1 HeroBuTe 4OAATOLM, MPUIArOAeTe ja BUCMHATA Ha BONAHOT Cropes, BallaTa
BUCKMHA U BaparbaTa Ha CeKoja anaunKkaumja.

MocraseTe ja no3uuujaTa Ha ynpaByBa4oT Ha 1I€BO HAZECHO CO MOMOLL Ha pPayKaTa 3a XOPM3OHTa/IHO npunarogysarse (18).

3. NocrasyBatbe Ha Kanawum Ha TpKanata (6paHuLuM): MPBO NOCTaBeTe MM PaMKUTe 33 MOALPLIKA HA KanaKoT. [lBeTe manu OCHOBM Ce MOCTaBeHW Ha NPegHUOT
[en 0f, rNaBHOTO Te/I0 Ha BO3a4O0T, Ha MECTOTO KaJe LITO MOTOPOT e NoaAp:KaH. Norosemara noa/iora e noctaseHa Ha 3a4HUOT e/ OA, KanakKoT, Haj, eHTaTa
3a Breyerse. CTaseTe r ABeTe Kanawy Ha rOPHUOT e/l 04 OCHOBWTE Ha COOABETHUTE CTPaHW (4eCcHO - IEBO) M 3aBPTKajTe MM CO 3aBPTKM
npesABUAEHN BO MaKeTOT.

4. Mosp3yBatbe Ha paykaTa 3a MeHyBatbe Ha Gp3uHaTa: MoBp3eTe ja paykaTa Ha TOYKaTa Ha MOBP3yBakbe M MpULBPCTETE ja CO
npesBuaeHaTa CUrypHoCHa nuHa.

WHcTanuparbe u npunarogysakbe Ha KOHTPOAHUTE Kabaun

1. Kabencka crnojka Ha crnojkara:

3aTerHeTe ja HaBpTKaTa Ha 3aBPTKAaTa 33 PEryNaTopoT Taka LUTO KULLATa € KONKY LUTO € MOMKHO NOAO0ATO.

3aBpTeTe ja 3aBPTKaTa 3a B/leYere Ha pakaTa Ha CnojKaTa A0 KPajoT Ha HejsuHaTta poTtaumja. MoToa, NpUTUCHeTe ja pakaTta Ha crojkaTa u
NOMMHETE ja XKULaTa BO AynKaTa BeAHaLU NOA HUB, KaKO LUTO MOXeTe Aa BuauTe Ha doTorpadujaTta.

BHMMaHKe! KomnoHeHTaTa Kage LWTOo e nocTaBeHa *KuuaTa Tpeba ga buae nocTaBeHa Co ronemarta AynKa Hagony, Taka WTO KPajoT Ha
Kuuata (6apen) e pUKcMpaH BO HejauHaTa AynKa.

OpBpTeTe o PerynaTopoT Ha CMojKaTa, Taka LWTO paykaTa MMa HeaKTMBHa NnaTeka oKony 3 cm npeg, 3adakareTo, a NoToa 3aTerHere ja
HaBpTKaTa Ha perynaTopor.

2. Kaben 3a Bpakatbe (p1KBepL, BO pUKBepLL)

OnywwTeTe ro HaBPTKaTa Ha 3aBpTKaTa 3a PerynaTopor.

3aBpTeTe ja LEeNOCHO 3aBPTKATa 33 PETYLIEPOT A0 KPajoT Ha Hej3auHaTa poTauuja.

BmeTHeTe ro KpajoT (bapen) Ha KabenoT Ha pakaTa 3a BpaKatbe.

MpuTCHeTe ja 3aaHaTa paKka Harope U BMeTHeTe ro KabenoT v 06BMBKaTa Ha KabenoT HWU3 NPOLENOT Ha PErynaTopoT.

OaBpTeTe ro perynatoport 3a NPecspT AOAeKa HEroBOTO C/I0604HO ABUMKEHE HE e MOMA/KY 04 ABa MUIMMETPU U MOTOa 3aTerHeTe ja HaBpTKaTa.

MpoBepeTe 1 f0aajTe O MOTOPHOTO MAC/0 M MAC0TO 32 MEHYBa4oT

1. MpoBsepeTe fanun cute 3aBPTKMU U KOHEKTOPU C€ UHCTAIMPAHU NPABUIHO U Aann ce LBPCTO NPULBPCTEHW.

2. NpoBepeTe Aanmn paykuTe Ha ONEPATUBHUOT CUCTEM Ce NOCTaBEHM MPaBUIHO. AKO TUe He ce BO NpaBWaHa No3uuuja, npunarogere ru no notpeba.

3. CraBeTe ja paykata Ha MeHyYBa4oT BO HeyTpaaHa nonoxoba (N).

Op, 6e36€4,HOCHM NPUYNHM, MALLMHATA MOXe Aa Ce ucnopaya 6e3 Macno of, MOTOp U MeHyBaY.

Hanonxete ro macnoto SAE20w-50 BO pe3epBoapoT 3a MOTOPHO Mac/0 AOAEKA HUBOTO HE € Ha FOPHMOT pab Ha AynkaTa M BO MEHYBAYOT, BHMMABajTe AeKa
HWBOTO HE ja HaAMUHYBA roOpHaTa IMHWUja Ha MHAMKATOPOT, MHAMKATOPOT M NopTaTa 3a Macno (17) e op aecHaTa CTpaHa Ha MalUMHaTa Kako WTo e 3abeneaHo
of, KOHTPOJIHATa NOo3ULMja Ha ONepaTopoT.

KanauuTeT Ha MacnoTo Ha MeHYBaYyoT: ~ 2 INTPW.

CraBeTe ja MalWwuMHaTa Ha pamHa NOBpPLUMHA M A04ajTE MAC/IO NPEKY NPUCTAHMLLTETO 3@ MOTOPHO Macno (7). KoanuunHata Ha macsio Tpeba ga 6uae 700 mn.
MpoBepeTe ro HUBOTO Ha MAC/IOTO CO NOMOLU Ha MHAMKATOPOT 3a Mac/1o. [IpoBepeTe ro HUBOTO Npes, cekoja ynoTpeba.

MN3bepeTe ro BUCTUHCKMOT TUM Ha MOTOPHO Mac/0 BO 3aBMCHOCT O, YC/IOBMTE M TemnepaTtypaTta Ha oKkoauHaTa. Hue npenopadvysame Hadrta SAE20w-50 3a
6EH3UHCKM MOTOPU.

BHumaHue! H1BOTO Ha mac/ioTo cekoraw Tpeba Aa 6buae Ha TaBaHOT.
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CraptyBatbe Ha MOTOpPOT

KopucHu coBeTH 3a cTapTyBatbe Ha MOTOPOT

1. BHMMaTeNHO NpoyunTajTe r'M ynatcTeaTa 3a CTapTyBakbe Ha MOTOPOT.

2. Tpeba pa ja nywTMTe MawmHaTa Aa pabotn 6e3 HUKAKoB TOBAp OKOY 2-3 MUHYTU cO Bp3MHa Ha MUpyBatbe.
3. MpoBepeTe Aann mallnHaTa paboTn HopmasHO. AKO He, UCK/yYeTe ro U NpoBepeTe.

4. YBepeTe ce AeKa paykaTa Ha MeHYBaYyoT e BO HeyTpasiHa nosuumja.

be3beaHoCHM coBeTH 3a paboTa Ha MoOTOpOT

BHuMMmaHue! M3ayBHUTE racoBM M napeaTta MoXKaT 4@ COApPKaT OTPOBHWU MaTepuu.
He paKyBajTe co maluMHaTa BO 3aTBOPEH NPOCTOP.

He nywweTe 3a Bpeme Ha No/sHere ropuso.

BHumaHue! BHMMmaBajTe Aa He UCTypaTe ropMBO 33 Bpeme Ha ropuvBo.

3anpeTe ja mallMHaTa npeg, Aa HanoaHW ropuBeo.

YyBajTe rv aeuata Ha 6e3beaHo pacTojaHue.

YyBajTe ja MmalwmHaTa HajmanKky 1 meTap noganeky of 3anasneu NnpegmeTu.

Cnuka 3 u 4: Camo Hapg paykaTa Ha crojkaTa, noctaseH e 6e36egHoceH mexaHu3am (6e36egHoCcHa paukKa).

Mpw cTapTyBakbe Ha 3adakayoT, besbefHOCHaTa payka Mopa Aa buae npuuBpcTeHa BO 3aTBOpeHaTa nosiosba co MOMOL Ha crewumjaaHaTa metanHa 6esbegHoct
(8a ce MpUTMCHE M 3aLBPCTH, KaKO LWITO € NMPUKAKaHO Ha CInKa 4).

BesbefHoCHaTa payka aBTOMATCKM Ce OTK/y4YyBa BeAHAL WTOM Ke Ce MpUTUCHE.

YnarcTBa 3a cTapTyBatbe Ha MOTOPOT

BHuMmaHue! 3a Bpeme Ha NPOLLECOT Ha CTapTyBakbe, APKEHETO HA MEHYBAYOT MOpa Aa 6uae Bo HeyTpasiHa nosuumja (N).
1) CBpTeTe ro NnpeknHyBa4oT 3a ropuso 8o nosmuymja ON.

2) CepTeTe ro npekunHysadoT ON / OFF Ha nosuumja ON.

3) CBpTeTe ja paykaTa 3a YaK BO 3aTBOpeHa nonox6a (4ak Bo pabora).

4) NoeneueTe ja paykaTa 3a CTapTyBakbe Ha BpaTaTa, AOAEKA HEe NOYyBCTBYBaTe Mas OTMNOP, @ NOTOA NOB/EYETE CUJTHO.

5) CBpTeTe ja paykaTa Ha YaKoT BO NPBOBMTHATA NoNOK6a (Y4aK HeaKTUBHA).

6) MocTaseTe ja paykaTta Ha racHereTo (rac) Ha noTpebHaTa 6p3vHa.

UcknyyyBarbe Ha MOTOpPOT

1) MocTaBeTe ja paykaTa Ha MEHYBaAYOoT BO HeyTpasHa Nonox6a.

2) HamaneTe ja 6p3vHaTa Ha MOTOPOT CO paykaTa Ha racor.

3) UcknyyeTe ro MOTOPOT CO BpTEH€ Ha NpekuHyBayoT ON / OFF Bo nonox6ata OFF.

YnartcTBo 3a Kopucrterwe

Mana 6p3uHa - 1 6aBHO

MpuTUCHeTe ja paykaTa Ha crnojKkaTta co eBaTa paka.

MoBneyeTe ja paukaTa Ha MeHYBaYOT HaHa3a4 Co AeCHaTa paka U NpoBepeTe Aa/v e NOCTaBeHa co masa bp3unHa.
Ocnobogaete ja noneKka paykarta Ha crojkaTa.

lfonema 6p3uHa - 2 6p3a

MpuTUCHeTe ja paykaTa Ha cnojKkaTta co eBaTa paka.

MoBneyeTe ja paykaTa Ha MeHYBaYOT HaHa3a4 Co AeCHaTa paka U NpoBepeTe Aa/v e NOCTaBeHa co ronema bpsuHa.
Moneka ocnobogeTe ja paykaTa Ha cnojKaTa.

Ob6partHa onpema (puKkeepu)

3a BKNyyyBatbe Ha PUKBeEpLL:

1. OcurypeTe ce feKa paykuTe Ha MEHYBAYOT Ce BO HeyTpanHa nosumuuja (N).

BHumaHwue! HejanHaTa 6p3nHa He moxKe Aa ce BpaTh, OCBEH aKO paykaTa Ha MeHyBayoT He e MOCTaBeHa NPBY Ha HeyTpasHaTta bp3uHa.
2. MpuTrcHETe ja 1 AprKeTe ja payKaTta Ha cnojkata.

3. MpuTKCHeTe ja 1 ApKeTe ja obpaTHaTa JI0CT JoAeKa ro NPUTUCHETE MeXaHM3MOT 3a 6e36eHOCT Ha payKaTa.

4. MoneKa ocnobopeTe ja paykaTa Ha CMojKaTa AOAEKA ja APrKUTe payKaTa Hasaa,.

3a UCKNyuyBakbe Ha PUKBepLY:

1. Moneka nywrTeTe ja paykaTa 3a MeHyBarbe Ha bp3uHaTa.

2. [pxKeTe ja paykaTa Ha crojKkara.

3. CraBeTe ja paykaTa Ha MeHyBa4yOoT BP3 MpTBUTE.

4. OcnobopgeTe ja cnojkaTa.

BHumaHune! MeHyBareTo Ha 6p3uHaTa Tpeba fa ce M3BPLUM CaMO KOra MalluHaTa e BO MUPYBatbe.

3anpe pabora
[preTe ja paukaTa Ha CrojkaTta, nocTaBeTe ja paykaTa Ha HeyTpanHuoT (N) n ocnobogete ja cnojkata noneka.

MoBp3yBatbe Ha KOMMNOHEHTUTE

1. NoBp3yBatbe Ha HOXeBUTE: M3BadeTe rv TpKaiaTa v CTaBeTe MM HOXKEBUTE Ha BPATU/IOTO Ha NoroHoT. OcurypeTte ce Aa r'M NOCTaBUTE HOXKEBWUTE NPABUIHO
Ha ABeTe CTpaHu Ha BpaTunoTo. OTKAKO Ke I CTaBUTE HOKEBUTE, NMOCTaBeTe M bpaHuumMTe (KanauuTe Ha TPKaNoTo) 33 Aa u3berHeTe Kakea 610 nospeaa WTo
MOXKe [a ja NpeAn3BMKa HOXeBUTE.

2. 3a BnaxkHu nouysu: Kora AnaboymHaTta Ha BIaXkHA NOYBA € Nomana o4 25 cm, MOXKe fa UcKonaTe co Kpmeu HoxeBuW. Kora gnaboumnHata e 25-40 cm, Tpeba aa
KOPUCTUTE PEeLlOBHN HOMKEBU.

3. 3a ga ro nosp3eTe */1e60T, NPBO MOpa Aa ro OTCTPAHWUTE PeryaaTopoT 3a paboTHa AnaboumHa U Aa ro 3aMeHuTe K1eboT co Npunarogysakbe Ha HejsuHaTa
AnabounHa v BUCKHA.
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OAaprKkyBake

I'Iopa,u,m Ha4YMHOT Ha pa60Ta Ha KOMa4yoT U KpeunpaHute BM6paLl,l/1M, 3aBpPTKUTE U ¢MTVIH3VIT€ MOXKaT Aa ce onaﬁaBaT, na Aypu v ga ce UCTPOLIAT 3a Bpeme Ha
pa60TaTa. Osue NPOMeHU MOXKaT aa B!‘IMjaaT Ha d)yHKLl,MjaTa Ha KOMayoT M Oda npegusBuKaaTt owTeTyBakbe Ha KOna4oT. Co uen ga ce Hamaaun abereTo Ha
BalIMOT Konau, Tpe6a 4eCTo Aa Ce BpWaT MHCNeKUMnN Ha Ae/1I0BUTe 3a KoNake U Tpe6a Aa Cce U3BPLWK COOABETHO OA4pXKyBake. Ha OBOj HaUYMH KonayoT Ke nma
Haj406pY MOXKHU NepdOPMaHCK U MOAOAT BEK Ha Tpaekbe.

1. Kora Konay e HOB MM NpeTpnen 3Ha4yuMTeNHW nonpasKku, He Tpeba ga paboTu noseke o efeH yac co ronem ToBap. Mocne 5 yaca ynotpeba, mopa Aa
ro UcnpasHUTe mMacsoTo o4 MOTOPOT M MEHYBAYOT U Aa UHCTaNMpaTe HOBO. MoToa, ocTaseTe ja MallWHaTa Aa paﬁOTVI 3-5 MUWHYTU Ha MUpyBake 3a p,06po
Aa ce UCHUCTU. MononHete ro ropueoTO U NposepeTe ja MalKnHaTa Ha cekon 4 yaca. Co ropeHasegeHUTe akKTUBHOCTM MallUHaTa Ke paﬁOTVI CO oNnTUManHun
nepdopmaHcy NoaoNro Bpeme.

Pa6oTHO Bpeme Mocne 8 vaca
Mo Tpetnor . Ha cekou 2
. npBKOT mecel, Mo npsroT mecel, Cekoja roauHa
Cekoj peH meceu, Uau No rOANHN UK
Coap*unHa Ha nnu nocne 20 mnu nocne 20 yaca nnun 1.000 yaca
150 yaca 2.000 yaca
OppyBare Yaca
MposepeTe 1 3aTerHeTe rm ®
3aBPTKUTE U OpeBuUTe
MposepeTe 1 gogaseTe HOBO ®
MOTOPHO Macnio
McyuncreTe ro n npomeHete ro
MOTOPHOTO Macno
MposepeTe fgann Mma UCTeKyBake ®(TpeT natn
POBEPETE A Y [ ®(ps nart) ®(BTop nar) (Tp
Ha HadTa noroa)
Yuncra HeuncToTuja, Nnesen n Jamku °
o4, macno
Pewasare npobnemu ®
MpunarogeTe rn fenoBHUTE AeN0BU [}
[WCK Ha Tpuere [
3an4yaHuLM 1 narepu [}

* NMpon3BOAMTENOT ro 334P!KyBa NPABOTO Aa HANPaBW Maauv U3MEHW BO AM3ajHOT HA NPOU3BOAOT U TEXHWUUKUTE crieumduKaumm 6e3 NpeTXogHO U3BECTYBakbE,
OCBEH aKO OBME WM3MEHW 3HauWTesIHO BAMjaaT Bp3 nepdopmaHcute v BesbegHocTa Ha npoussoauTe. [enosuTe onuwaHu / uaycTpupaHu Ha CTpaHuumTe
Ha MPUPAYHMKOT LWITO MM MMaTe BO BalUM PaLe MONKe 3 Ce OAHEeCyBaaT M Ha APYrY MOAENN Of, NMPOM3BOAHATA NMHMjA HA NMPOU3BOLWUTENOT CO CUYHM
KapaKTEPUCTUKM U MOXKe Aa He B1AaT BKAYYEHU BO NPOU3BOAOT LUTO CTE FO CTEKHANeE.

* 3abenexkeTe AeKa HalaTa onpema He e AuM3ajHMpaHa 3a ynotpeba BO KOMepPLMjaiHWU, TPFOBCKU MM MHAYCTPUCKM animKaumu. Hawara rapaHuuja ke buge
YKMHaTa AOKO/IKY MALUMHATA Ce KOPUCTU BO KOMEPLMjaHW, TPTOBCKM MW MHAYCTPUCKM BU3HUCU UM 32 EKBUBAZIEHTHU HAMEHM.

* 3a aa ce obe3beam 6e36e4HOCT U CUTYPHOCT Ha NPOM3BOAOT M BaMAHOCT HA rapaHuujaTa, cuTe paboTy 3a NonpaBKa, MHCNEKLMja, NoNpaBKa WA 3ameHa,
BK/Iy4yBajKM OLPKYBakbE M CNielujasiHu NpunaroayBakba, Mopa Aa rm M3BpLUyBaaT CamMo TEXHUYAPU Of, OBNACTEHUOT OAAEN 33 YCAYTM Ha NPOU3BOAUTENOT.
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Paralajmérime té sigurisé

1) Ju lutemi lexoni me kujdes manualin e funksionimit pérpara se té pérdorni makinén. Sigurohuni gé té njiheni me metodat e funksionimit té késaj makine dhe
kontrollet e tij. Kuptoni se si té ndérpritni menjéheré funksionimin e makinés.

2) Fémijéve nuk u lejohet té pérdorin kété makiné! Asnjé i rritur nuk lejohet té pérdoré makinén pérpara se té lexojé me kujdes manualin!

3) Sigurohuni gé persona té tjeré ose gjéra me rrezik potencial té sigurisé, veganérisht fémijét dhe kafshét shtépiake, nuk jané brenda zonés sé punés!

pérgatitje

1) Kontrolloni térésisht zonén e punés dhe higni té gjitha pengesat té cilat kur ndérhynin mund té gojné né njé aksident.
2) Para se té filloni motorin, vendosni gjithnjé dorezén e ingranazhit né pozicion neutral!

3) Mos e pérdorni makinén pa veshur rrobat e duhura. Nése toka e zonés sé punés éshté e rréshqitshme, vishni njé palé képucé anti-rréshqitése pér té pérmirésuar
géndrueshmériné tuaj né kémbé.

4) Kujdesuni kur trajtoni karburantin, i cili éshté i ndezshém! Kushtojini vémendje rregullave té méposhtme:

a) Pérdorni njé ené té pérshtatshme pér té mbajtur karburantin.

b) Kur motori éshté duke funksionuar ose éshté i nxehté, kurré mos pérpigeni ta mbushni até.

c) Kini kujdes shtesé kur karboni karburantin jashté; kurré mos u pérpigni ta ndizni motorin brenda!

d) Para fillimit, shtréngoni kapakun e rezervuarit té karburantit dhe fshini ¢do karburant té derdhur!

5) Kurré mos provoni té béni ndonjé rregullim ndérsa motori po funksionon!

6) Vishni gjithmoné syze sigurie kur béni ndonjé rregullim né making, pér shembull, pérgatitja dhe mirémbajtja e makinés.

operacion

1) Gjaté fillimit té motorit, leva e ndérrimit gjithmoné duhet té vendoset né pozicionin neutral. Mbani njé distancé té sigurt nga té gjitha pjesét lévizése té makinés.
2) Kur pérdorni makinén né (ose gjaté kalimit) rrugét me kalldrém, trotuare ose autostradé, géndroni vigjilent pér kushtet e trafikut pér té vérejtur ndonjé rrezik té
mundshém té trafikut! Asnjéheré mos pérdorni makinén pér té transportuar ndonjé pasagjer!

3) Nése makina pérputhet me ndonjé pengesé, ju lutemi fikni motorin menjéheré dhe kontrolloni plotésisht nése makina éshté démtuar, nése po, riparoni até
pérpara se té rindizni dhe funksiononi.

4) Gjithmoné i kushtoni vémendje kushteve pérreth pér té shmangur rréshqitjen, ose rénien.

5) Nése makina prodhon dridhje anormale, fikeni motorin menjéheré! Pérpiquni té identifikoni fajin, éshté e réndésishme sepse dridhjet anormale normalisht jané
pararojé e fajit.

6) Para se té lini pozicionin e funksionimit pér té riparuar, rregulluar, kontrolluar ose hequr gjérat e bllokuara midis blades, mbani mend qgé gjithmoné té fikni
motorin!

7) Nése makina duhet té lihet pa u kujdesur nga operatori, té gjitha masat e nevojshme parandaluese, té tilla si boshti i daljes sé fugisé disenguese, ulja e pajisjeve
aksesore, zhvendosja né pozicionin neutral té levés sé ndérrimit té ingranazheve dhe fikja e motorit do té merren sé pari!

8) Para se té pastroni, riparoni ose kontrolloni makinén, operatori duhet té fikur motorin dhe té sigurojé gé té gjitha pjesét lévizése jané né gjendje té palévizshme!
9) Emetimi i motorit éshté i rrezikshém, késhtu gé asnjéheré mos provoni ta mbani né ambiente té mbyllura!

10) Asnjéheré mos pérdorni minieré mini pa pajisje té pérshtatshme mbrojtése, roje ose pajisje té tjera mbrojtése né vend!

11) Kur makina po funksionon, mbajeni gjithmoné larg fémijéve dhe kafshéve shtépiake!

12) Asnjéheré mos e mbingarkoni makinén me njé thellési té madhe prekjeje dhe njé shpejtési té madhe!

13) Makinerisé nuk i lejohet té drejtojé me njé shpejtési té larté né njé rrugé té rréshqgitshme. Shikojeni prapa pér t'u kujdesur kur vozitni prapa!

14) Mos lejoni asnjé shikues gé t'i afrohet makinés qé funksionon!

15) Vetém pajisjet dhe pajisjet shtesé (si pesha kundér) e lejuar nga prodhuesi i mini-filluesit mund té pérdoren

16) Asnjéheré mos provoni té pérdorni mini pierin kur pamja éshté e kufizuar ose kushtet e ndrigimit jané té dobéta!

17) Kini kujdes kur punoni njé fushé té véshtirg, sepse briskat mund té fiksohen né toké, duke e shtyré késhtu mini-ngritésin pérpara. Nése ndodh njé rezultat i tillé,
thjesht Iéshoni dorezén dhe mos u pérpigni té kontrolloni makinén!

18) Asnjéheré mos e pérdorni minierén mini né njé shpat té papritur!

19) Kujdesuni gé mos ta lini makinén té kthehet kur ngjitet ose po zbret njé pjerrési!

Riparimi, mirémbajtja dhe ruajtja

1) Kontrolloni né njé interval fiks nése bulonat nén stresin e presionit, bulonat e montimit té motorit dhe bulonave té tjera jané forcuar si¢ duhet, né ményré gé té
sigurohet gé makina mund té funksionojé né ményré té sigurt.

2) Makina duhet té ruhet brenda dhe larg flakéve, dhe ju lutemi ftohni motorin pérpara se ta ruani.

3) Nése mini-filluesi duhet té ruhet pér njé kohé té gjaté, manuali gjithmoné duhet té mbahet si njé material i réndésishém.

4) Mos e riparoni makinén sipas déshirés, nése nuk keni mjetet e duhura dhe manualin pér té udhézuar gmontimin, montimin dhe riparimin e makinés.

Simbolet e sigurisé

Simbolet e méposhtme do t'ju kujtojné se nése nuk i kushtoni vémendje, mund té Iéndoheni réndé.

Ju lutemi lexoni me kujdes simbolet dhe njoftimet pér siguriné né manual.

Nése kéto simbole zhvishen ose jané té pafalshme, ju lutemi kontaktoni shpérndarésin pér té zévendésuar simbole té tilla.

A KUJDES PASTRUES KRYESOR | AJRIT

Para operacionit sigurohuni qé té shtoni vaj té Pastroni pastrimin e tretésit dhe thajeni njé

caktuar té motorit né kavilje. Ju lutemi referojuni heré né 50 oré (cdo 10 né rrethana me pluhur)
dhe mé pas zhytni né vaj motori té pastér >~ A —
derisa té ngopeni, shtrydhni vajin e tepért. ?@:

manualit té pronarit pér informacione té
métejshme.
Vendndodhja: Rezervuari i karburantit

Vendndodhja: Filtri i ajrit

Vendndodhja: Fender
AN\ KUJDES A KUJDES

Ndér emetimet e shkarkimeve té motorit ka CO

toksike, késhtu qé kurré mos pérdorni né njé

dhomé té mbyllur pa ventilim té miré. ﬁ
*

Kontrolloni gé nuk ka derdhje

té karburantit ose rrjedhje té
karburantit.

Mbushja e karburantit para ndalimit
té motorit éshté e ndaluar.

Vendndodhja: Rezervuari i karburantit

Vendndodhja: Filtri i ajrit

Vendndodhja: Fender
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Pjeset krye§ore_(F9§ograﬁa 1) Té dhénat teknike

1. Doreza e ndérrimit té ingranazheve

2. Trajtoni dorezén pér rregullimin e shiritit Zhvendosja / Lloji i motorit: 198cc/4-stroke
3. levé pirése

4. Leva e tufés Horsepower: 6.5hp

5. Leva e ingranazhit té kundért Dimensionet e gomave: 42*%42*22cm
6. Ndérprerési ON / OFF —— -

7. Kapaku i rezervuarit té naftés / porti i mbushjes sé rezer- Gjerésia e punés: 110cm

vuarit té naftés Kapaciteti i rezervuarit té naftés: ~700ml

8. Rezervuari i karburantit

9. Kapak i rezervuarit té karburantit Motori / transmetimi Lloji i vajit: SAE20w50

10. Ripéroni.lit‘.arir] e.ﬁAIIimit Kapaciteti i naftés sé transmetimit: | 2L

11. Kutia e filtrit té ajrit

12. Ndérprerési i karburantit Tonet e naftés: 12412

13. Pika e mbytjes

14. Leva e sigurisé sé ingranazhit té kundért * Specifikimet dhe té dhénat teknike mund té modifikohen pa paralajmérim paraprak!
15. Bashkimi i dhémbézuar

16. Drag bar

17. Kapak vaji i transmetimit
18. Doreza rregulluese horizontale

Funksionet kryesore dhe cilésimet fillestare
Kujdes! Thikat vendosen né té dy anét e boshtit té makinés. Sigurohuni qé té shtréngoni boshtin si¢ duhet dhe thikat duke pérdorur vida té pérshtatshme.

asamble

1. Bashkimi i rrotave: Bashkangjitni anén e pasme (té brendshme) té rrotave né pllakén e boshtit duke pérdorur katér vidhat e dhéna. Mbéshtetni gjellén dhe
vendosni rrotat e makinés né boshtin gjashtékéndésh té makinés, duke u siguruar gé vrimat e boshtit té jené né té njéjtén ané té gjashtékéndéshit, me vrimat
e boshtit té makinés né boshtin e makinés. Pastaj futni vidhat e gjata M8 (ose kunjat e sigurisé) dhe arrat M8 né vrimat dhe shtréngoni miré ato.

2. Bashkangjia e shiritave té drejtimit: vendosni shiritat e mbajtéseve mbi shpatull duke bashkuar pjesét e dhémbéve té kygit (15) sé bashku. Pastaj instaloni
dorezén pér rregullimin e shiritit (2) dhe aksesorét e saj, rregulloni lartésiné e timonit sipas lartésisé tuaj dhe kérkesave té secilés aplikim.

Rregulloni pozicionin e shiritit drejtues né té majté ose té djathté me ndihmén e dorezés rregulluese horizontale (18).

3. Vendosja e kapakéve (parakolpave) té rrotave: vendosni sé pari kornizat mbéshtetése né gjellé. Dy bazat e vogla vendosen né pjesén e pérparme té trupit
kryesor té ngritésit, né pikén ku mbéshtetet motori. Baza mé e madhe vendoset né pjesén e prapme té shtresés sé sipérme, sipér shiritit té térheqjes. Vendosni
dy kapakét né majé té bazave né anét pérkatése (djathtas - majtas) dhe vidhosni ato me vida té parashikuara né pako.

4. Lidhja e levés sé ndérrimit té ingranazheve: Lidheni levén né pikén e lidhjes dhe sigurohuni me pinin e sigurimit té dhéné.

Instalimi dhe rregullimi i kabllove té kontrollit

1. Teli kabllor i tufés:

Shtréngoni arrén né vidhén e rregullatorit né ményré qé teli té jeté sa mé i gjaté.

Vidhosni vidhén e térhegésit né krahun e tufés deri né fund té rrotullimit té saj. Pastaj shtypni krahun e tufés dhe kaloni tela né vrimé
pikérisht poshté tyre, sic mund ta shihni né foto.

Kujdes! Komponenti ku vendoset teli duhet té vendoset me vrimén e madhe poshté, né ményré gé fundi i telit (fugi) té fiksohet brenda
vrimés sé tij.

Léshojeni rregulluesin e tufés né ményré gé leva té keté njé rrugé joaktive rreth 3 cm para fejesés dhe mé pas shtréngoni arrén e rregul-
latorit.

2. Kabllo e kundért (ingranazh i kundért)

Relaksohet arré né vidhén e rregullatorit.

Vidhosni plotésisht vidhén e retushuesit deri né fund té rrotullimit té saj.

Vendosni fundin (fugi) té kabllit né krahun e kundért.

Shtypni krahun e kundért lart dhe futni kabllon dhe zorrén e kabllit pérmes garé té rregullatorit.

Léshojeni rregulluesin e kthimit derisa lévizja e liré e tij té jeté mé pak se dy milimetra dhe mé pas shtréngoni arrén.

Kontrolloni dhe shtoni vajin e motorit dhe vajin e ingranazhit

1. Kontrolloni gé té gjitha vidhat dhe lidhésit té jené instaluar né ményré korrekte dhe qé ato té jené fiksuar fort.

2. Kontrolloni qé dorezat né sistemin operativ jané pozicionuar sakté. Nése ata nuk jané né pozicionin e duhur, rregulloni ato sipas nevojés.

3. Vendosni levén e ingranazhit né pozicion neutral (N).

Pér arsye sigurie, makina mund té dorézohet pa vaj motori dhe vaj ingranazhi.

Mbush vajin SAE20w-50 né rezervuarin e vajit té motorit derisa niveli té jeté né skajin e sipérm té vrimés dhe né kutiné e ingranazhit duke u kujdesur gé niveli
té mos kalojé vijén e sipérme té treguesit, treguesit dhe portin e vajit (17) éshté né anén e djathté té makinés si¢ vérehet nga pozicioni i kontrollit té operatorit.
Kapaciteti i naftés ingranazhet: ~ 2 litra.

Vendoseni makinén né njé sipérfage té sheshté dhe shtoni vaj pérmes portés sé vajit té motorit (7). Sasia e naftés duhet té jeté 700 ml.

Kontrolloni nivelin e vajit me ndihmén e treguesit té vajit. Kontrolloni nivelin para ¢do pérdorimi.

Zgjidhni llojin e duhur té vajit té motorit né varési té kushteve dhe temperaturés sé mjedisit. Rekomandojmé vaj SAE20w-50 pér motorét me benziné.

Kujdes! Niveli i vajit duhet té jeté gjithnjé né tavan.

Fillimi i motorit

Késhilla té dobishme pér fillimin e motorit

1. Lexoni me kujdes udhézimet e fillimit t& motorit.

2. Ju duhet ta lini makinén té funksionojé pa asnjé ngarkesé pér rreth 2-3 minuta me shpejtési boshe.
3. Kontrolloni gé makina funksionon normalisht. Nése jo, fikeni dhe kontrolloni.

4. Sigurohuni gé leva e ingranazhit té jeté né pozicionin neutral.
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Késhillat e sigurisé pér funksionimin e motorit

Kujdes! Karburantet e shterur dhe avujt mund té pérmbajné substanca helmuese.
Mos e pérdorni makinén brenda.

Mos pini duhan gjaté karburantit.

Kujdes! Kini kujdes qé té mos derdhni karburant gjaté karburantit.

Ndaloni makinén pérpara se té karburantit.

Mbajini fémijét né njé distancé té sigurt.

Mbajeni makinén té paktén 1 metér larg ¢do sendi té ndezshém.

Figurat 3 dhe 4: Vetém mbi levén e tufés, éshté vendosur njé mekanizém sigurie (levé sigurie).

Gjaté fillimit té mbushjes, leva e sigurisé duhet té sigurohet né pozicionin e mbyllur me ndihmén e sigurisé speciale té metaleve (pér t'u shtypur dhe siguruar,
si¢ tregohet né figurén 4).

Leva e sigurisé zhbllokohet automatikisht sapo té shtypet.

Udhézimet pér fillimin e motorit

Kujdes! Gjaté procesit té fillimit, levat e ingranazheve duhet té jené né pozicionin neutral (N).

1) Kthejeni gelésin e karburantit né pozicionin ON.

2) Kthejeni gelésin ON / OFF né pozicionin ON.

3) Kthejeni levén e gukés né pozicionin e mbyllur (cakmak né punég).

4) Térhigeni dorezén e starterit té riparimit derisa té ndjeheni rezistencé té vogél dhe mé pas térhigeni fort.
5) Ktheni levén e gakmakut né pozicionin e saj origjinal (¢aktivizimi jo aktiv).

6) Vendosni levén e mbytjes (piramidés) né shpejtésiné e kérkuar.

Fikja e motorit

1) Vendosni levén e ingranazhit né pozicionin neutral.

2) Ulja e shpejtésisé sé motorit me levén e mbytjes.

3) Fikni motorin duke e kthyer ¢elésin ON / OFF né pozicionin OFF.

Udhézimet e pérdorimit

Shpejtésia e ulét - 1 i ngadalté

Shtypni levén e tufés me dorén e majté.

Térhigni levén e ingranazhit mbrapa me dorén tuaj té djathté dhe kontrolloni nése éshté vendosur me shpejtési té ulét.
Léshoni ngadalé levén e tufés.

Shpejtésia e larté - 2 shpejt

Shtypni levén e tufés me dorén e majté.

Térhigni levén e ingranazhit mbrapa me dorén tuaj té djathté dhe kontrolloni nése éshté vendosur me shpejtési té larté.
Léshoni ngadalé levén e tufés.

Ingranazhe té kundért (Reverse)

Pér té pérfshiré ingranazhin e kundért:

1. Sigurohuni gé levat e ingranazheve té jené né pozicionin neutral (N).

Kujdes! Shpejtésia e saj nuk mund té kthehet, pérveg nése leva e ingranazhit éshté vendosur sé pari né ingranazhin neutral.
2. Shtypni dhe mbajeni levén e tufés.

3. Shtypni dhe mbajeni levén e kundért ndérsa shtypni mekanizmin e sigurisé sé levés.

4. Léshoni ngadalé levén e tufés ndérsa mbani levén mbrapa.

Pér té shképutur veshjet e kundérta:

1. Léshoni ngadalé levén e ndérrimit té ingranazheve.

2. Mbajeni levén e tufés.

3. Vendosni levén e ingranazhit né té vdekur.

4. Léshoni tufén.

Kujdes! Kalimi i shpejtésisé duhet té béhet vetém kur makina éshté e palévizshme.

Ndalimi i punés
Mbajeni levén e tufés, vendoseni levén né neutral (N) dhe Iéshojeni ngushtésisht tufén.

Lidhja e pérbérésve

1. Lidhja e thikave: Higni rrotat dhe vendosni thikat né boshtin e makinés. Sigurohuni gé té vendosni thikat né ményré korrekte né té dy anét e boshtit. Pasi té
vendosni thikat, vendosni parakolpét (mbulesat e rrotave) pér té shmangur ndonjé démtim gé mund té shkaktohet nga thikat.

2. Pér tokat me lagéshti: Kur thellésia e tokés sé lagésht éshté mé e vogél se 25 cm mund té gérmoni me thika té lakuar. Kur thellésia éshté 25-40cm duhet té
pérdorni thika té rregullta.

3. Pér té lidhur brazdén, sé pari duhet té higni rregullatorin e thellésisé sé punés dhe té zévendésoni brazdén duke rregulluar thellésiné dhe lartésiné e saj.

mirémbajtje

Pér shkak té ményrés sé funksionimit té gérmuesit dhe dridhjeve té krijuara, vida dhe pajisje mund té lirohen ose madje té lodhen gjaté funksionimit. Kéto
ndryshime mund té ndikojné né funksionin e gérmuesit dhe té shkaktojné déme né gérmues. Pér té zvogéluar veshin e gérmuesit tuaj, inspektimet e pjeséve
té gérmimeve duhet té béhen shpesh dhe duhet té béhet mirémbajtja e duhur. Né kété ményré gérmuesi do té keté performancén mé té miré té mundshme
dhe jeté mé té gjaté.

1. Kur njé gérmues éshté i ri ose ka pésuar riparime té konsiderueshme, ai nuk duhet té funksionojé mé shumeé se njé oré me njé ngarkesé té madhe. Pas 5 orésh
pérdorimi, duhet té zbrazni vajin nga motori dhe kutia e ingranazheve dhe té instaloni njé té ri. Mé pas léreni makinén té punojé pér 3-5 minuta né punég, pér
tu pastruar miré. Karboni dhe inspektoni makinén ¢do 4 oré. Me veprimet e mésipérme makina do té funksionojé né performancé optimale pér mjaft kohé.
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Koha e punes

Pas 8 orésh

Pas muajit té paré

Pas muajit té

Yeardo vit ose

Do 2 vjet ose

Pérmbajtja e Gdo dite muajt ! par(ﬁ 93¢ | ose pas 20 orésh trete OS(.E. pas 150 1.000 oré 2.000 oré
L . pas 20 orésh orésh
mirémbajtje
Kontrolloni dhe shtréngoni bulonat °
dhe arrat
Kontrolloni dhe shtoni vaj té ri té °
motorit
Pastroni dhe ndryshoni vajin e
motorit
®(Herén e treté
Lo T, . ° ° . ° . .
Kontrolloni nése ka rrjedhje té naftés (Hera e paré) (Herén e dyté) dhe pas késaj)
Pastroni papastértité, barérat e
kéqgija dhe njollat e naftés
Zgjidh probleme [
Rregulloni pjesét e funksionimit [
Disku i férkimit b
Ingranazhe dhe kushineta °

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime
ndikojné ndjeshém né performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit g& mbani né duar mund té kené té bé-
jné edhe me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale, tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése makina
pérdoret né bizneset tregtare, tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe vlefshmériné e garancisé, té gjitha punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit,
pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té shérbimit té autorizuar té prodhuesit.
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SLLO

Varnostna opozorila

1) Pred uporabo stroja natan¢no preberite navodila za uporabo. Prepricajte se, kako se seznanite z nacini delovanja tega stroja in njegovimi upravljali. Razu-
meti, kako takoj prekiniti delovanje stroja.

2) Otroci ne smejo uporabljati tega stroja! Nobena odrasla oseba ne sme uporabljati naprave, preden natan¢no prebere navodila!

3) Zagotovite, da v delovnem obmodju ni drugih oseb ali stvari s potencialnim varnostnim tveganjem, zlasti otrok in hisnih ljubljenckov!

Priprava

1) Temeljito preverite delovno povrsino in odstranite vse ovire, ki ob motenju lahko privedejo do nesrece.

2) Pred zagonom motorja rocaj vedno prestavite v nevtralen poloZaj!

3) Ne uporabljajte stroja brez ustreznih oblacil. Ce je tla delovne povrsine spolzka, nosite par protizdrsnih ¢evljev, da izbolj$ate stabilnost stojanja.
4) Bodite previdni pri ravnanju z gorivom, ki je vnetljivo! Bodite pozorni na naslednja pravila:

a) Za gorivo uporabite ustrezno posodo.

b) Ko motor deluje ali je vroc, ga nikoli ne poskusajte znova dolivati.

c) Bodite Se posebej previdni pri to¢enju goriva na prostem; nikoli ne poskusajte dovajati goriva v zaprtih prostorih!
d) Pred zagonom privijte pokrovcek posode za gorivo in obrisite vse razlito gorivo!

5) Nikoli ne poskusajte prilagajati nastavitev, ko motor deluje!

6) Pri nastavitvah stroja, na primer pri pripravi in vzdrZevanju stroja, vedno nosite varnostna ocala.

Delovanje

1) Pri zagonu motorja je treba prestavno rocico vedno postaviti v nevtralni poloZaj. Hranite na varni razdalji od vseh gibljivih delov stroja.

2) Pri upravljanju stroja na (ali med preckanjem) kamnitih cestah, plocnikih ali avtocestah bodite pozorni na prometne razmere, da opazite morebitno pro-
metno tveganje! Nikoli ne uporabljajte stroja za prevoz potnikov!

3) Ce se stroj spopada s kakrénimi koli ovirami, takoj izklopite motor in temeljito preverite, ali je stroj poskodovan, ¢e je tako, ga pred ponovnim zagonom in
delovanjem popravite.

4) Vedno bodite pozorni na okolis¢ine, da se izognete zdrsu ali padcu.

5) Ce stroj proizvaja nenormalne vibracije, motor takoj izklopite! Poskusite prepoznati napako, pomembno je, ker nenormalne vibracije obi¢ajno motijo
napako.

6) Preden zapustite delovni poloZaj za popravilo, nastavitev, preverjanje ali odstranjevanje stvari, zataknjenih med rezili, vedno ne pozabite najprej ugasniti
motorja!

7) Ce stroj ne sme upravljati upravljavca, je treba najprej sprejeti vse potrebne preventivne ukrepe, kot so izklop izhodne gredi mogi, spucanje dodatnih
naprav, prestavljanje v nevtralni polozaj prestavne rocice in izklop motorja!

8) Pred cis¢enjem, popravilom ali preverjanjem stroja mora upravljavec izklopiti motor in zagotoviti, da so vsi gibljivi deli v mirujo¢em stanju!

9) Emisija motorja je nevarna, zato je nikoli ne poskusajte zagnati v zaprtih prostorih!

10) Nikoli ne uporabljajte mini rocice brez ustrezne zascitne opreme, varovala ali drugih zascitnih naprav!

11) Ko stroj deluje, ga vedno hranite stran od otrok in hisnih ljubljenckov!

12) Stroja nikoli ne preobremenjujte z veliko globino vrtanja in veliko hitrostjo!

13) Stroj na spolzki cesti ne sme voziti z veliko hitrostjo. Pazite, da boste previdni pri voZnji nazaj!

14) Nikoli ne dovolite, da bi se katerikoli gledalec priblizal tekacemu stroju!

15) Uporabljajo se lahko samo dodatne naprave in oprema (na primer protiutez), ki jih dovoljuje proizvajalec mini rocice

16) Nikoli ne poskusajte uporabljati mini rocice, ce je pogled omejen ali so svetlobne razmere slabe!

17) Bodite previdni pri obdelovanju trdega polja, ker se lahko rezila zataknejo v tla, kar potisne mini ro¢ico naprej. Ce pride do takega rezultata, pustite rocico
in ne poskusajte nadzirati stroja!

18) Nikoli ne uporabljajte mini rocice na strmem pobocju!

19) Pazite, da se stroj ne bo prevrnil, ko se vzpenja ali spus¢a po pobocju!

Popravila, vzdrzevanje in skladis¢enje

1) V dolocenem intervalu preverite, ali so vijaki pod striznim pritiskom, pritrdilni vijaki motorja in drugi vijaki pravilno zategnjeni, da zagotovite varno delovan-
je stroja.

2) Stroj je treba hraniti v zaprtih prostorih in proc¢ od ognja. Preden ga shranite, ga ohladite.

3) Ce je treba mini rocico hraniti dlje ¢asa, mora biti priro¢nik vedno pomemben material.

4) Stroja ne popravljajte po svoji volji, e nimate ustreznega orodja in priro¢nika za razstavljanje, sestavljanje in popravilo stroja.

Varnostni simboli

Naslednji simboli vas opominjajo, da se lahko, ¢e ne boste pozorni, resno poskodujete.
Pazljivo preberite simbole in obvestila o varnosti v prirocniku.

Ce se ti simboli odlepijo ali so neitljivi, se obrnite na distributerja, da zamenja te simbole.

A VZDRZI CISTILEC ZRAKA

Pred obratovanjem obvezno dodajte motorno

olje v ohisje motorja. Za dodatne informacije si
oglejte navodila za uporabo.

[ J
Ocistite v Cistilnem topilu in posusite enkrat
na 50 ur (vsakih 10 v prasnih okolis¢inah) in
nato potopite v ¢isto motorno olje, dokler ni >~ A —

nasiceno, iztisnite odvecno olje. :@:

Lokacija: Rezervoar za gorivo

Lokacija: Zracni filter

OPOZORILO A OPOZORILO

Preverite, ali ni razlitega goriva ali
uhajanja goriva.

Pred polnjenjem motorja je polnjenje
goriva prepovedano.

Lokacija: Fender

Med emisijami izpu$nih plinov motorja je

strupen CO, zato ga nikoli ne uporabljajte v

zaprtem prostoru brez dobrega prezracevanja. ﬁ
*

Lokacija: Rezervoar za gorivo Lokacija: Rezervoar za gorivo

Lokacija: Fender
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Glavni deli (slika 1) Tehniéni podatki

1. Prestavni rocaj

2. Rocaj za nastavitev droga Prostornina / tip motorja: 198cc/4-stroke
3. Ros?ca za plin Konjske moci: 6.5hp

4. Rocica sklopke

5. Vzvratna prestavna rocica Dimenzije pnevmatike: 42*42*22cm
6. stikalo za vklop / izklop Delovna Sirina: 110cm

7. Pokrov rezervoarja za olje / odprtina za polnjenje rezervoarja za olje

8. Rezervoar za gorivo Kapaciteta rezervoarja za olje: ~700ml

9. Pokrov posode za gorivo Motor / menjalnik Vrsta olja: SAE20w50

10. Potegnite zaganjalno vrv = -

11. 3katla za zraéni filter Zmogljivost olja za prenos: 2L

12. Stikalo za gorivo Zobje: 12412

13. Rocica zadusitve

14. Varnostna rocica vzvratne prestave * Specifikacije in tehni¢ni podatki se lahko spremenijo brez
15. Zobni sklep predhodnega opozorila!

16. Povlecite vrstico

[uny
~

. Pokrov za olje za prenos
. Rocaj vodoravne nastavitve

=
o]

Glavne funkcije in zacetne nastavitve
Pozor! Nozi so namesceni na obeh straneh pogonske gredi. Prepricajte se, da gred pravilno privijte in noZe z ustreznimi vijaki.

Montaza

1. Pritrditev koles: Zadnjo (notranjo) stran koles pritrdite na plos¢o gredi s Stirimi priloZzenimi vijaki. Podprite rocico in namestite pogonska kolesa na Sesterokot-
no gred stroja, pri cemer pazite, da so luknje gredi na isti strani Sesterokotnika, z odprtinami pogonske gredi na pogonski gredi. Nato v luknje vstavite dolge
vijake M8 (ali varnostne zati¢e) in matice M8 in jih dobro privijte.

2. Pritrditev krmilnih rocic: krmilne roc¢ke namestite na rocico tako, da zobcene dele spoja (15) zdruZite skupaj. Nato namestite rocaj za nastavitev krmila (2) in
njegove dodatke, prilagodite viSino volana glede na vaso visino in zahteve vsake aplikacije.

S pomocjo rocaja za vodoravno nastavitev (18) prilagodite polozaj krmila v levo ali desno.

3. Namestitev pokrovov koles (odbijaci): najprej namestite podporne okvirje na rocico. Dve majhni podstavki sta postavljeni na sprednji strani glavnega telesa
roCice, na mestu, kjer je motor podprt. Vecja podlaga je nameséena na zadnji strani rocice, nad vle¢no palico. Dva pokrova postavite na podlago na obeh straneh
(desno - levo) in jih privijte z vijaki, ki so v paketu.

4. Prikljucitev prestavne rocice: Rocico prikljucite na priklju¢no tocko in jo pritrdite s priloZzenim varnostnim zati¢em.

Namestitev in nastavitev krmilnih kablov

1. Kabel Zice sklopke:

Privijte matico na regulacijskem vijaku, tako da je Zica ¢im daljsa.

Privijte vijak za navijanje na rocico sklopke do konca vrtenja. Nato pritisnite rocico sklopke in Zico prestavite v luknjo tik pod njimi, kot
lahko vidite na fotografiji.

Pozor! Sestavni del, kamor je Zica namescena, je treba postaviti z veliko luknjo navzdol, tako da je konec Zice (sod) pritrjen znotraj svoje
luknje.

Odbvijte regulator sklopke tako, da ima rocica neaktivno pot priblizno 3 cm pred vklopom, nato pa zategnite regulatorno matico.

2. Kabel za vzvratno vozZnjo (vzvratna prestava)

Sprostite matico na regulacijskem vijaku.

Potrdilni vijak v celoti privijte do konca vrtenja.

Konec (sod) kabla vstavite v vzvratno roko.

Povratno roko potisnite navzgor in vstavite kabel in ohisje kabla skozi reZo regulatorja.

Odvijte vzvratni regulator, dokler ni prostega gibanja manj kot dva milimetra, nato pa zategnite matico.

Preverite in dodajte motorno olje in olje menjalnika

1. Preverite, ali so vsi vijaki in prikljucki pravilno namesceni in da so dobro pritrjeni.

2. Preverite, ali so rocaji v operacijskem sistemu pravilno nameséeni. Ce niso v pravilnem polozaju, jih po potrebi prilagodite.

3. Rocico prestavite v nevtralni polozaj (N).

Zaradi varnosti se stroj lahko dobavi brez motornega olja in olja v menjalniku.

V rezervoar za motorno olje nalijte olje SAE20w-50, dokler nivo ni na zgornjem robu luknje in v menjalniku, pri cemer pazite, da raven ne presega zgornje crte
indikatorja, indikatorja in oljnega prikljucka (17) na desni strani stroja, kot je vidno iz krmilnega poloZaja upravljavca.
Prostornina olja za menjalnik: ~ 2 litra.

Postavite stroj na ravno povrsino in skozi odprtino za motorno olje (7) dolijte olje. Koli¢ina olja naj bo ~ 700ml.

S pomocjo indikatorja olja preverite nivo olja. Pred vsako uporabo preverite nivo.

Izberite pravi tip motornega olja, odvisno od pogojev in temperature okolja. Za bencinske motorje priporo¢amo olje SAE20w-50.
Pozor! Nivo olja naj bo vedno na zgornjem stropu.

Zagon motorja

Koristni nasveti za zagon motorja

1. Previdno preberite navodila za zagon motorja.

2. Pustite, da stroj brez obremenitve deluje priblizno 2-3 minute pri prostem teku.
3. Preverite, ali stroj deluje normalno. Ce ni, ga izklopite in preverite.

4. Prepricajte se, da je prestavna rocica v nevtralnem poloZaju.
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Varnostni nasveti za delovanje motorja

Pozor! I1zpusni plini in hlapi lahko vsebujejo strupene snovi.
Ne uporabljajte stroja v zaprtih prostorih.

Med punjenjem ne kadite.

Pozor! Pazite, da med dolivanjem goriva ne boste razlili goriva.
Pred dolivanjem goriva stroj ustavite.

Otroke hranite na varni razdalji.

Stroj naj bo vsaj 1 meter oddaljen od vnetljivih predmetov.

Sliki 3 in 4: Tik nad rocico sklopke je nameséen varnostni mehanizem (varnostna rocica).

Pri zagonu rocice je treba varnostno rocico pritrditi v zaprtem poloZaju s pomocjo posebne kovinske varnostne naprave (pritisniti in pritrditi, kot je prikazano
na sliki 4).

Varnostna rocica se samodejno sprosti takoj, ko jo pritisnete.

Navodila za zagon motorja

Pozor! Med zagonom morajo biti prestavne rocice v nevtralnem poloZzaju (N).

1) Obrnite stikalo za gorivo v polozaj ON.

2) Obrnite stikalo za vklop / izklop v poloZaj za vklop.

3) Rocico vpenjalne glave namestite v zaprt polozaj (vpenjalna glava deluje).

4) Povlecite roc€ico zaganjalnika, dokler ne zacutite rahlega upora in nato moc¢no potegnite.
5) Rocico vpenjalne glave namestite v prvotni poloZaj (vpenjalna glava je neaktivna).

6) Nastavite rocico za plin (rodico) na Zeleno hitrost.

Izklop motorja

1) Rodico prestavite v nevtralni polozaj.

2) Z rocico za plin pritisnite manjSo hitrost motorja.

3) Motor ugasnite tako, da stikalo ON / OFF vklopite v poloZaj OFF.

Navodila za uporabo

Nizka hitrost - 1. poc¢asna

Pritisnite rocCico sklopke z levo roko.

Z desno roko povlecite prestavno rocico nazaj in preverite, ali je nastavljena pri nizki hitrosti.
Pocasi sprostite rocico sklopke.

Velika hitrost - 2. hitrost

Pritisnite rocCico sklopke z levo roko.

Z desno roko povlecite prestavno rocico nazaj in preverite, ali je nastavljena pri visoki hitrosti.
Pocasi sprostite rocico sklopke.

Vzvratna prestava (vzvratno)

Vklop vzvratne prestave:

1. Prepricajte se, da so prestavne rocice v nevtralnem poloZaju (N).

Pozor! Njegove hitrosti ni mogoce obrniti, razen Ce je prestavna rocica najprej nastavljena na nevtralno prestavo.
2. Pritisnite in drzite rocico sklopke.

3. Pritisnite in drZite vzvratno rocico, medtem ko pritisnete varnostni mehanizem rocice.

4. Pocasi sprostite rocico sklopke, medtem ko rocico drzite nazaj.

Ce 7elite izklopiti vzvratno prestavo:

1. Pocasi sprostite prestavno rocico.

2. Drzite rocico sklopke.

3. Rocico prestavite na mrtvo.

4. Sprostite sklopko.

Pozor! Prestavljanje hitrosti je treba izvesti le, ko stroj miruje.

Ustavitev dela
Drzite rocico sklopke, rodico postavite na nevtralni polozaj (N) in pocasi sprostite sklopko.

Povezovanje komponent

1. Prikljucitev noZev: Odstranite kolesa in noze namestite na pogonsko gred. Prepricajte se, da noZe pravilno namestite na obe strani gredi. Po namestitvi nozev
postavite odbijace (pokrove koles), da se izognete morebitnim poskodbam, ki bi jih lahko povzrocili nozi.

2. Za vlazna tla: Ko je globina vlaznih tal manjsa od 25 cm, lahko kopate z ukrivljenimi nozi. Ce je globina 25-40cm, morate uporabljati navadne noze.

3. Za prikljucitev utora morate najprej odstraniti regulator delovne globine in zamenjati utor s prilagoditvijo njegove globine in visine.

Vzdrzevanje

Zaradi nacina delovanja bagerja in ustvarjenih vibracij se lahko vijaki in nastavki med delovanjem odvijejo ali celo obrabijo. Te spremembe lahko vplivajo na
delovanje kopaca in povzrocijo skodo kopacu. Da bi zmanjsali obrabo kopaca, je treba pogosto izvajati inSpekcijske preglede kopalnih odsekov in pravilno vzdrze-
vati. Tako bo imel bager najboljSe mozZne zmogljivosti in daljSo Zivljenjsko dobo.

1. Ko je bager nov ali je opravil vecja popravila, ne sme delovati ve¢ kot eno uro z veliko obremenitvijo. Po 5 urah uporabe morate izprazniti olje iz motorja
in menjalnika in namestiti novo. Nato pustite, da stroj deluje 3-5 minut v prostem teku, da se dobro ocisti. Stroj dolivajte in preglejte vsake 4 ure. Z zgornjimi
dejanji bo stroj deloval z optimalnimi zmogljivostmi kar nekaj ¢asa.
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Delovni ¢as

Po 8 urah prvi

Po tretjem

Vsebina mesec ali o 20 Po prvem mesecu mesecu ali bo Vsako leto ali Vsako leto ali
Vsebina Vzdrzevanje... P ali po 20 urah P 1.000 ur 1.000 ur...
N . urah 150 urah
Vzdrzevanje
Preverite in privijte vijake in matice [}
Preverite in dodajte novo motorno °
olje
Ocistite in zamenjajte motorno olje
- . v - Ly ®(Tretji¢ in
Preverite, ¢e obstaja puscanje olja [ ] o(P oD R
veri ja puscanje ol] (Prvic) (Drugic) kasneje)
Ocistite umazanijo, plevel in oljne °
madeie
Resi probleme [
Prilagodite delovne dele ®
Frikcijski disk [
Zobniki in lezaji [ ]

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove izdelka in tehni¢nih specifikacij brez predhodnega obvestila, razen e te spremembe bistveno
vplivajo na ucinkovitost in varnost izdelkov. Deli, opisani / prikazani na straneh priro¢nika, ki jih imate v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizva-

jalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda ne bodo vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar kupili.

* Upostevajte, da nasa oprema ni bila zasnovana za uporabo v komercialnih, trgovinskih ali industrijskih aplikacijah. Nasa garancija bo razveljavljena, ¢e se stroj
uporablja v trgovskih, trgovinskih ali industrijskih podjetjih ali za enake namene.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter garancijsko veljavnost, vsa popravila, inSpekcijske preglede, popravila ali nadomestna dela, vklju¢no z

vzdrZevanjem in posebnimi prilagoditvami, smejo izvajati samo serviserji pooblas¢enega servisa proizvajalca.
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Upozorenja o sigurnosti

1) Pazljivo procitajte prirucnik za uporabu prije upotrebe stroja. Obavezno se upoznajte s nacinima rada ovog stroja i njegovim kontrolama. Shvatite kako odmah
prekinuti rad stroja.

2) Djeca ne smiju koristiti ovaj stroj! Nijedna odrasla osoba ne smije koristiti stroj prije nego Sto pazljivo procita priru¢nik!

3) Osigurajte da se u radnom podrucju ne nalaze druge osobe ili stvari s potencijalnim sigurnosnim rizikom, posebno djeca i ku¢ni ljubimci!

priprema

1) Temeljito provjerite radno podrucje i uklonite sve prepreke koje, kada se ometaju, mogu dovesti do nesrece.

2) Prije pokretanja motora, uvijek postavite rucicu za prijenos stupnja prijenosa u neutralni polozaj!

3) Ne upravljajte strojem bez odgovarajucée odjecée. Ako je tlo radnog podrucja klizavo, nosite par protukliznih cipela kako biste poboljsali vasu postojanu sta-
bilnost.

4) Pazite pri lije¢enju gorivom, koje je zapaljivo! Obratite paznju na sljedeca pravila:

a) Upotrijebite odgovarajudi spremnik da drZite gorivo.

b) Kad motor radi ili je vru¢, nemojte ga pokusavati napuniti gorivom.

c) Budite posebni oprezi prilikom punjenja motora vani; nikad ne pokusavajte dolijevati motor u zatvorenom prostoru!
d) Prije pokretanja, zategnite poklopac spremnika za gorivo i obrisite sve proliveno gorivo!

5) Nikada ne pokusavajte prilagodavati dok motor radi!

6) Tijekom podesSavanja stroja, na primjer, pripreme i odrZavanja stroja, uvijek nosite zastitne naocale.

operacija

1) Pri pokretanju motora rucicu mjenjaca uvijek trebate postaviti u neutralni poloZaj. DrZite se sigurne udaljenosti od svih pokretnih dijelova stroja.

2) Kad upravljate strojem na (ili tijekom prelaska) kaldrmirane ceste, trotoare ili autoceste, budite pozorni na prometne uvjete kako biste primijetili potencijalni
prometni rizik! Nikada ne koristite stroj za prijevoz putnika!

3) Ako se stroj naleti na prepreke, odmabh iskljucite motor i temeljito provjerite je li stroj ostecen, ako jeste, popravite ga prije ponovnog pokretanja i rada.

4) Uvijek obratite paznju na okolne uvjete da ne biste skliznuli ili pali.

5) Ako stroj proizvodi nenormalne vibracije, odmah iskljucite motor! Pokusajte prepoznati gresku, vazno je jer nenormalne vibracije obi¢no predstavljaju gresku.
6) Prije nego Sto napustite radni poloZaj radi popravljanja, namjestanja, provjere ili uklanjanja stvari zaglavljenih izmedu noZeva, uvijek ne zaboravite prvo
isklju¢iti motor!

7) Ako stroj ne smije operater stroja, prvo se moraju poduzeti sve potrebne preventivne mjere, poput odvajanja izlaZzne osovine snage, spustanja pomoc¢nih
uredaja, prebacivanja u neutralni poloZaj ru¢ice mjenjaca i isklju¢ivanja motora!

8) Prije c¢isc¢enja, popravka ili provjere stroja, operator mora iskljuciti motor i osigurati da su svi pomicni dijelovi u nepomi¢nom stanju!

9) Emisija motora je opasna, zato je ne pokusavajte pokrenuti u zatvorenom prostoru!

10) Nikada ne upravljajte mini ru¢icom bez odgovarajuce zastitne opreme, stitnika ili drugih zastitnih uredaja na mjestu!

11) Kad stroj radi, uvijek ga drZite podalje od djece i kuc¢nih ljubimaca!

12) Nikada ne preopterecujte stroj s velikom dubinom obrade i velikom brzinom!

13) Stroj ne smije raditi velikom brzinom na skliskoj cesti. Pazite da se pazite kada vozite unatrag!

14) Nikada ne dopustite bilo kojem gledatelju da pride radnom stroju!

15) Mogu se koristiti samo dodatni uredaji i oprema (kao Sto je protuteza) koje dopusta proizvodac mini rucice

16) Nikada ne pokusavajte upravljati mini upravljacem kada je vid ogranicen ili su uvjeti osvjetljenja losi!

17) Budite oprezni prilikom obrade tvrdog polja, jer se nozevi mogu zakaditi u zemlju, pa gurnuti mini rucicu prema naprijed. Ako se takav rezultat dogodi,
pustite rucicu i ne pokusavajte upravljati strojem!

18) Nikada ne upravljajte mini ru¢icom na nagloj padini!

19) Pazite da se stroj ne prevrne pri usponu ili silaznom padinu!

Popravak, odrzavanje i skladistenje

1) Provjerite u fiksnom intervalu da li su vijci pod smicarskim naprezanjem, vijci za pricvrséivanje motora i ostali vijci pravilno zategnuti kako bi se osiguralo da
stroj moze raditi sigurno.

2) Stroj se mora ¢uvati u zatvorenom i podalje od vatre, pa ga prije nego Sto ga pohranite, ohladite.

3) Ako ce se mini bager pohraniti za duZe vrijeme, prirucnik se uvijek ¢uva kao vazan materijal.

4) Nemoijte popravljati stroj po volji, osim ako nemate odgovarajuce alate i priru¢nik za rastavljanje, sastavljanje i popravak stroja.

Sigurnosni simboli

Sljedeci simboli trebaju vas podsjetiti da ako ne budete obracali paznju, moZete biti tesko ozlijedeni.
PaZljivo procitajte simbole i napomene o sigurnosti u priru¢niku.

Ako se ovi simboli ljuste ili su necitljivi, kontaktirajte distributera za zamjenu takvih simbola.

A OPREZ ODRZAVA CISCENJE ZRAKA

- . o
Prije rada obavezno dodajte odredeno motorno Ocistite otapalom za &i$éenje i osusite
ulje u kuciste kucista. Dodatne informacije jednom svakih 50 sati (svakih 10 u pragnjavim
okolnostima), a zatim uronite u Cisto motorno >~ A —
ulje dok se ne zasiti, istisnite suvisno ulje. :@:

potraZite u korisnickom prirucniku.

Lokacija: Spremnik za gorivo

Lokacija: Zracni filter

UPOZORENIJE A UPOZORENIJE

Medu emisijama izduvnih gasova motora postoji

i otrovni CO, stoga ga nikada nemojte koristiti u

zatvorenoj prostoriji bez dobre ventilacije. ﬁ
*

Mjesto: Fender

Provjerite da nema prolivanog goriva
ili curenja.

Napuniti gorivo prije zaustavljanja
motora zabranjeno je.

Lokacija: Spremnik za gorivo Lokacija: Spremnik za gorivo

Mijesto: Fender
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Glavni dijelovi (Slika 1)

Tehnicki podaci

1. Rucica za prebacivanje prijenosa

2. Rucka za podesavanje Sipke za podesavanje Zapremina / Vrsta motora: 198cc/4-stroke
3. Rus!ca Ieptj!'a zagas snaga motora: 6.5hp

4. Rucica kvacila

5. Rucica mjenjaca unazad Dimenzije gume: 42*42%22cm
6. ON / OFF prekidat Radna $irina: 110cm

7. Poklopac rezervoara za ulje / otvor za punjenje spremnika za ulje

8. Spremnik goriva Kapacitet spremnika za ulje: ~700ml

9. Poklopac spremnika za gorivo Motor / mjenjac Vrsta ulja: SAE20w50

10. Obucite uZe za pokretanje - - =

11. Kutija zragnog filtra Kapacitet ulja za prijenos: 2L

12. Prekidac goriva Korito za zube: 12412

13. Rucica prigusivanja

14. Sigurnosna rucica za voznju unazad * Specifikacije i tehnicki podaci mogu se izmijeniti bez pre-
15. zubni zglob thodnog upozorenja!

16. Vuce traku

17. Poklopac ulja za prijenos

=
o]

. Rucica vodoravnog podesavanja

Glavne funkcije i pocetne postavke
Oprez! NoZevi su postavljeni na obje strane pogonskog vratila. Pazite da pravilno pri¢vrstite osovinu i noZzeve pomoc¢u odgovarajucih vijaka.

Skupstina

1. Pri¢vrséivanje kotada: Straznju (unutarnju) stranu kotaca pricvrstite na plocu vratila pomocu Cetiri isporucena vijka. PodrZite rucicu i postavite pogonske
kotace na Sesterokutnu osovinu stroja, pazeci da su otvori osovine na istoj strani Sesterokutnika, s rupama pogonskog vratila na pogonskom vratilu. Zatim
umetnite duge vijke M8 (ili sigurnosne igle) i matice M8 u rupe i dobro ih zategnite.

2. Pri¢vrséivanje upravljaca na kolu upravljaca: postavite rucicu na upravljacku plocu spajanjem nazubljenih dijelova spoja (15). Zatim ugradite rucicu za podesa-
vanje upravljaca (2) i njezin pribor, podesite visinu upravljaca u skladu s vasom visinom i zahtjevima svake aplikacije.

Podesite poloZaj upravljaca nalijevo ili udesno pomocu rucice za vodoravno podesavanje (18).

3. Postavljanje poklopca na kotac¢ima (odbojnici): prvo postavite potporne okvire na rucicu. Dvije male baze postavljene su na prednjem dijelu glavnog trupa
upravljacke ploce, na mjestu gdje je motor podrzan. Veca podloga je postavljena na straznjoj strani kormila, iznad vucne trake. Postavite dva poklopca na osnove
s donje strane (desna - lijeva) i pri¢vrstite ih vijcima priloZzenim u pakiranju.

4. Povezivanje rucice za promjenu stupnja prijenosa: Spojite rucicu na mjesto spajanja i pricvrstite osiguranim osiguracem.

Ugradnja i podesavanje upravljackih kabela

1. Zica kabela kvatila:

Zategnite maticu na regulatornom vijku tako da Zica bude $to duza.

Zavrnite vijak za ponovno privijanje na kraku kvacila do kraja njegove rotacije. Zatim pritisnite ruku kvacila i provucite Zicu u otvor ispod
njih, kao sto moZete vidjeti na fotografiji.

Oprez! Sastavni dio na koji se postavlja Zica treba postaviti s velikom rupom prema dolje tako da je kraj Zice (cijev) fiksiran unutar njegove
rupe.

Odbvijte regulator kvacila tako da poluga ima neaktivan put oko 3 cm prije spajanja, a zatim zategnite regulatornu maticu.

2. Kabl za voZnju unazad (unatrag)

Opustite maticu na regulatornom vijaku.

Zavrnite vijak za retusiranje do kraja njegove rotacije.

Umetnite kraj (cijev) kabela u ruku za voznju unazad.

Gurnite obrnuti krak prema gore i umetnite kabel i kuciste kabela kroz prorez regulatora.

Odbvijte regulator za voznju unazad dok njegovo slobodno kretanje ne bude manje od dva milimetra, a zatim zategnite maticu.

Provjerite i dodajte motorno ulje i ulje mjenjaca

1. Provjerite jesu li svi vijci i konektori pravilno postavljeni i jesu li dobro pric¢vrsceni.

2. Provjerite jesu li rucke u operacijskom sustavu pravilno postavljene. Ako nisu u ispravhom poloZaju, prilagodite ih prema potrebi.
3. Postavite rucicu mjenjaca u neutralni polozaj (N).

Iz sigurnosnih razloga stroj se moZze isporuciti bez motornog ulja i ulja mjenjaca.

Ulijte ulje SAE20w-50 u spremnik motornog ulja sve dok razina nije na gornjem rubu rupe i u reduktoru pazeéi da razina ne prede gornju liniju pokazivaca,
pokazivac i otvor za ulje (17). na desnoj strani stroja kao S$to se promatra iz upravljackog poloZaja operatera.

Kapacitet ulja za prijenosnik: ~ 2 litre.

Postavite stroj na ravnu povrsinu i dodajte ulje kroz otvor za motorno ulje (7). Koli¢ina ulja treba biti ~ 700ml.

Provjerite razinu ulja uz pomoc¢ indikatora za ulje. Prije svake uporabe provjerite razinu.

Odaberite pravi tip motornog ulja ovisno o uvjetima i temperaturi okolisa. Za benzinske motore preporucujemo ulje SAE20w-50.
Oprez! Razina ulja uvijek treba biti na stropu.

Pokretanje motora

Korisni savjeti za pokretanje motora

1. Pazljivo procitajte upute za pokretanje motora.

2. Pustite da stroj radi bez ikakvog optereéenja oko 2-3 minute pri praznom hodu.
3. Provjerite da li stroj radi normalno. Ako ne, iskljucite ga i provjerite.

4. Provjerite je li ru¢ica mjenjaca u neutralnom poloZaju.
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Savjeti za sigurnost rada motora

Oprez! Ispusni plinovi i pare mogu sadrzavati otrovne tvari.

Ne koristite stroj u zatvorenom.

Tijekom punjenja ne pusite.

Oprez! Pazite da ne napunite gorivo tijekom punjenja gorivom.
Prije punjenja zaustavite stroj.

Drzite djecu na sigurnoj udaljenosti.

Stroj drzite najmanje 1 metar od zapaljivih predmeta.

Slike 3 i 4: Iznad poluge kvacila postavlja se sigurnosni mehanizam (sigurnosna poluga).

Prilikom pokretanja upravljaca, sigurnosna poluga mora biti pri¢vrs¢ena u zatvorenom poloZzaju uz pomo¢ posebne metalne zastite (koja se mora pritisnuti i
uévrstiti, kao $to je prikazano na slici 4).

Sigurnosna poluga automatski se otklju¢ava ¢im se pritisne.

Upute za pokretanje motora

Oprez! Tijekom postupka pokretanja rucice mjenja¢a moraju biti u neutralnom polozaju (N).
1) Prebacite prekidac za gorivo u polozaj ON.

2) Prebacite sklopku za ukljucivanje / isklju¢ivanje u poloZaj za ukljuéivanje / iskljucivanje.

3) Okrenite polugu matice u zatvorenom polozaju (¢vor u radu).

4) Povucite rucicu za ponovno pokretanje dok ne osjetite lagani otpor, a zatim ¢vrsto povucite.
5) Okrenite polugu matice u prvobitni polozaj (glava neaktivna).

6) Postavite rucicu gasa (gas) na zeljenu brzinu.

Iskljucivanje motora

1) Postavite rucicu mjenjaca u neutralni poloZzaj.

2) Smanijite brzinu motora polugom leptira za gas.

3) Iskljucite motor okretanjem sklopke za ukljucivanje / isklju¢ivanje u polozaj isklju¢eno.

Upute za uporabu

Mala brzina - 1. spor

Pritisnite rucicu kvacila lijevom rukom.

Desnom rukom povucite polugu mjenjaca unazad i provjerite je li postavljena na maloj brzini.
Polako otpustite polugu kvacila.

Velika brzina - 2. brzina

Pritisnite rucicu kvacila lijevom rukom.

Desnom rukom povucite rucicu prijenosa unatrag i provjerite je li postavljena na velikoj brzini.
Polako otpustite polugu kvacila.

Rikverc unazad (unazad)

Za ukljucivanje stupnja prijenosa za voZnju unazad:

1. Osigurajte da su poluge zupc¢anika u neutralnom poloZzaju (N).

Oprez! Njegova brzina se ne moZe preokrenuti ako se rucica mjenjaca prvo ne postavi na neutralni stupanj prijenosa.
2. Pritisnite i drZite polugu kvacila.

3. Pritisnite i drZite unazad rucicu dok pritis¢ete sigurnosni mehanizam.

4. Polako otpustite polugu kvacila dok drZite rucicu natrag.

Da biste odvojili stupanj za voznju unazad:

1. Polako otpustite rucicu mjenjaca.

2. Drizite rucicu kvadila.

3. Stavite rucicu mjenjaca na mrtvu tocku.

4. Otpustite kvacilo.

Oprez! Prebacivanje brzine treba obaviti samo kad stroj miruje.

Zaustavljanje posla
Drzite rucicu kvacila, postavite rucicu na neutralni polozaj (N) i polako otpustite kvacilo.

Spajanje komponenata

1. Priklju¢ivanje nozeva: Skinite kotace i stavite nozeve na pogonsko vratilo. Obavezno pravilno postavite noZeve na obje strane osovine. Nakon postavljanja
nozeva postavite odbojnike (navlake kotaca) kako biste izbjegli ozljede koje mogu nastati nozevima.

2. Zavlazna tla: Kada je dubina vlaznog tla manja od 25 cm, moZete kopati zakrivljenim noZevima. Kada je dubina 25-40cm, trebali biste koristiti obicne noZeve.
3. Za spajanje utora prvo morate ukloniti regulator radne dubine i zamijeniti utor podesavanjem njegove dubine i visine.

Odrzavanje

jeti Stetu kopacu. Kako biste smanijili habanje svog kopaca, potrebno je Cesto provoditi inspekcijske preglede i pravilno odrzavanje. Tako ¢e bager imati najbolje
moguce performanse i duZi vijek trajanja.

1. Kada je bager novi ili je izvrSio znacajne popravke, s velikim opterec¢enjem ne smije raditi vise od jednog sata. Nakon 5 sati koriStenja, morate isprazniti ulje
iz motora i mjenjaca i instalirati novo. Zatim pustite da stroj radi 3-5 minuta u praznom hodu da se dobro o isti. Stroj dolivajte i pregledajte svaka 4 sata. S gore
navedenim radnjama stroj ¢e raditi optimalno u odredenom vremenu.
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Radno vrijeme

Nakon 8 sati

Nakon prvog

Nakon treceg

Svake godine ili

Svake 2 godine ili

Zupcanici i lezajevi

Sadrzaj Svaki dan prvog mJeseca.|I| mjeseca ili nakon mjeseca ili n‘akon 1.000 sati 5,000 sati
Y . nakon 20 sati 20 sati 150 sati
Odrzavanje
Provjerite i zategnite vijke i matice [}
Provjerite i dodajte novo motorno .
ulje
Ocistite i promijenite motorno ulje
Lo . - ) ) ®(Tredi put i
P | | ° ° )
rovjerite ima li curenja ulja (Prvi put) (Drugi put) nakon toga)
Ocistite prljavstinu, korov i mrlje °
od ulja
Rijesiti probleme [
Podesite pogonske dijelove ®
Frikcijski disk [
[ ]

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacdajno utje¢u na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priru¢nika koji drZite u rukama mogu se odnositi i na druge modele proizvodaceve

linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i moZzda nece biti uklju¢eni u proizvod koji ste upravo kupili.

* Imajte na umu da nasa oprema nije dizajnirana za upotrebu u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim primjenama. Nase jamstvo ce se ponistiti ako se stroj

koristi u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim tvrtkama ili u jednake svrhe.

* Da bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, popravke ili zamjene, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebna
podesavanja, smiju obavljati samo struc¢njaci ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
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DISPOSE OF DO NOT DISPOSE

PACKAGING OF ELECTRICAL GOODS
RESPONSIBLY IN HOUSEHOLD WASTE





